Industrial
Automation

T b 4%
, BLOCK 1/0

Sense it! Connectit! Bus it! Solveit! = s




TURCK - BEl/RE

TURCK (E/R3%E) R2£HKERZMBNUMIE, ETRFL15000MFESHMERSE~R. TUIMAHEL
. IREAFIUS RIS EEOREEE~R, AT B3R IREAIURESL TEHENRE U EF L
RRFE. BE, BBCTEENERREASEHF27IIMEREILIS AR, AFEBE30002EE, FEINK
E5RI60NMERELEIER, FEWEILIZET,

TURCK (EIR%) EATUESHLRELWEHIOSENHE., EEHF—RMEIT. £7ER. 27
Sl mek. MRHREMBES SIKFHERSME, TURCKALEEHD A RRER M E LR AR S F:F5E H 7~
i, ERERAREREIG AT RSN FRERFRNRFEUBRAE.

E/R% - PE

1994 F E/R T REAEAEFERFRISNF, UESKULHEETH
EWHNER, FAFMEARUETESHNES KRS, FE9A8H, H _
R (X)) ERFARLAENBEARZRANERTAR, #XE

ZFFRAT R KM, ——

SENSE IT! u 5 W™

Naien

.'r‘? "‘,'___
o f
= c/‘l
= \Ne
Y

-
P = 5 pCONNECT IT!




Industrial
Automation

ImE- | i) g

mE20FmREAR, &£, HE. REER. TERS
A—HERREPELAR, EERSRRERAEREEALLXH
KA EFRHER LD,

Bal, ERZHERRFHEHEACZART. RIS00%
A, FaalEdeR. Lig, M. KX, L. k5. RE. A
REBMHTIRIZLHEL, ERA10000EHKHEEFREE
W)= RFRS, BPEREESTIL,

EREREREETN "BLTREERIIMEE" 0
"ETIRRTRBMET




PIRJOJF] 1

PROCESS FIELD BUS

HERNET
»




EHFIP67pA3

PERN R TR B RER

Industrial
Automation

BEIP67RPE RO S &g
%éﬁlu JL.

Page

Profibus-DP & %:#iAk

DeviceNet™ Z& 4t ik v
Ethernet Z %A Vil
BEIP67R P& HEthernet S5 B B2k fEth

;;u SRR 11
TBENZ 3 - = Sk 12
E=R g 24
FGENZF - 7= Sk 27
BABIP67RF £ I Profibus-DP &R S 2k 151k

RS {mE 36
TBDP/FXDP/FGDP/FLDP Z 5k 38
ERES 46
TBDP

FXDPZ 31 - 7= Shiikik 48
FXDP 49
FGDP&7% - /= miifid 56
FGDP 57
FLDPZ 3 - = Sikik 61
FLDP 62
BEHIP67R P R DeviceNet™E SR & 2R 48R

RS REDE 80
FDNL/FDNP %51k 81
HEES 82
FDNL %3 - 7= @ik 83
FDNL 84
FDNP &3l - F= Sk 95
FDNP 96
B 108




AAIP6TRIPEFR
B EER B & IRIR

AT X LE BB THLRE 1 B B AR SR AT A
TE AR 45 1 B SN T PR35 .

A #PROFIBUS-DP, Device-Net™, Modbus
TCP, EtherNet/IP % PROFINETHHILTE A B &
BRI, RO REEEREME.

B B iX 8 B R HER R e ) — M T R Y
5T % ORI I BB DU TR

- IR RIBIE SRR SN T

- BSEBRELEN

- FRERERIZHA

- EEBMERS

- EEBELE SRR

« PEREBIPETHIFINER

= FLDP-PROFIBUS-DP & £ {& 1
- BB
- B ARRNMFEBEE

= FXDP-o] 5 AL EVOix O /Y

P

ROFIBUS-DP 245151k
R RO LR B I i

* BhSTRYIEE DB RE

- EREAF A PROFIBUSHR#E RI B i E B
- G AP REE X BRI TR R
- BRI MFEEE

P

== == = = FGDP-sjRE 2=

ROFIBUS-DP & &1k
o ST BB 15 BT T BE

- EREA A PROFIBUSHRERIZHHE B
- AZEA PSR XEEERS TR
. BZWBI6 M RFEEE

- IERESABRBREEERE



Industrial
Automation

We W= ™ FDNL- DeviceNet™ & 4k {5k

© IXRFIMEBESREEE LK, SER
B Al LB S W

- BREWKI6NMMTFERE

- HJEETDeviceNet™ m £ {44

m= == == FDNP- DeviceNet™ S 4k45 1R

.« LXZAFI LI BRAEE L, SE
A B AT SRS S W

« REAR16ANBFEEE

«  HJRETDeviceNet™ BB 4E 44

B
- EMEL. HIF. VO
C TRSYE @
. . EEERE
== == == TBEN-T] B A EVO®O . rmmes
B LAK P2 3R
S PN ST
. RO EY i
S EA R T
. BETKIARTREE



Profibus-DP Z 4 H#Tik

PROFIBUS-DP

o M ELIRE, HEEN 50170

o EMNR: WEMEREBLE

o fEHIIRA: RS485

o BEIRIMEHN: BEAWMIRIESE LiREE
o BEHRAN: E-M/E-MN (LHBER)
o BER2M AL, RB12610 55

o PHBERATESHE

o B HERRTF KIR E ik

o $5/PROFIBUS-DPi&E & %H — /¥ Kz
BIGSDX{f, EANHEE TERE
2:1;.,%, I/OBIRE, fHMEE. REE

PROFIBUS (Process Field Bus)2—##
FREFRXBBIRRSE. HEtnf
EN50170, BFUT=AES

— PROFIBUS-FMS (Fieldbus Message
Specification) %5 &5 BHTEH
F AR HI B PLCHPC A ¥R
3.

— PROFIBUS-DP (Decentral Periphery)
jga %ﬁiﬂ%ﬁﬂﬁ)\ﬁﬁiﬁ%rﬁl %

— PROFIBUS-PA (Process Automation)
ATERAGHREZEME.

X HPROFIBUS-DPE

PROFIBUS-DPR%& 1, mHgtkbi
3(Bln . PLC)FIm 5 NFnda Hi b
BB —FBERTER. HIEE

PROFIBUS-DP & 4 B4 78 T Hpeif
BIR S B . ZEBAFE12Mops, 15
3%512Dbit %y \F1512bitsh 13335324 ik 5
BB TR > F-2ms.

BE/E%
SALTEE R 1...125, B3+ HEHER
Fr ik B L

*E:

BEHHE 000, 126F01127#F S .

Fib LIRENEEREE. HREHE
TSR E .

H/PROFIBUS-DPHRIEE B & HEL B
1B HIGSDIC 1.

¥EProfibus-DP R H I B— B RS 32M T A, B P®SIZmAy—B, MRREER
43S, MABNMMENM I —B. EATHERT, BRKELFEERNERKEZN.

W 4438 B FE500kbps BA LB, BSR4 h4kse #E500kbps RE L TR, 5% WA
TGS ARBMEBEREENNHERKERPABHEE LT E:

femiEE BERAFRX RERNE (RE)| FUHNE (RS)
BEKE
9.6..93.75  kbps 1200 m 7 126
187.5  kbps 1000 m 7 126
500  kbps 400 m 7 126
1500  kbps 200 m 4 126
3000...12000  kbps 100 m 4 126

PROFIBUS-DP &4 #iiE
1/0 5%k
110 &%k
TEHIN IR

126 (BI5H4k2S)
K#416000, ByFEuh
WSR2, 2 X0.34mm?



FIAs4$l: PROFIBUS-DP

PAT N BBl R — M EFTURCKEZE &, &M, RBNHASHAFP KEHE L
HIRHPROFIBUS-DPM % . TURCKIME  FEZEMHE. (DEBEHRpiconetflEER
KBS — R B &HE, EIP20F1IP67IRE BHFXDP) .

PLC and PROFIBUS-DP
interface card

H

(0]
(0]
|-

PROFIBUS-
connector IP20

[ o

DIT451-xM
RKSW451-xM

Industrial
Automation

BMSHMTRLY, BREEE, 2
&, TE%, ARBEAREE, BET
I 210 9%

Power supply

RKM52-xM

FKW-FSW45-M12

é RSF-RKF57/22

RSM-2RKM50

it SN [FIA

RKM52-x-RSM52

BS4151-0/9

WKM52-x-WSM52 WKM52-x-WSM52

WKM52-xM

FXDP-... )| FLDP-...

BMWS8251-8,5

RSSW451-xM

WSSW-WKSW451-xM

WKM52-x-RSM52

Emergency
stop switch

m
RSM-2RKM50

Sensor

WSSW-WKSW451-xM

(I

feflefer]

DENEIENEY

RSS4.5-PDP-TR

IPSKP4-x/S90

Iy

=

(epenefen

@
=
@
=
@cl
e
@l
o
(=]

N

o,

D)

WSSW-RKSW451-xM

BS4151-0/9 |

RSM-2RKM50

WKM52-x-RSM52

further bus devices or
active terminating resistor

piconet® IP-Link

WSSW-RKSW451-xM
RSS4.5-PDP-TR




DeviceNet™ Z 4k

DeviceNet™
o JFHIH B &R, SFSEN 50325

o (EMINTE:RIME FRETIME BIES
% R 24VDCHLEZ T,

o fEIHA: CAN
o SRMINEMAKRMEMES ZEWM,

KEETHERMIRLAZINI20 BR
23 ke 4z 0 |

o BEBRAN: SEIMLEHFRACSMA/CA
WRAFX, BFr@Ssm@EilER

o hABRMEARATY RETHES
RERREMHKE

o mA6ANTIA (BIFEL)
o BERERIF X B bt

o WHMASHESHESNASERE
HIEDS 44K

DeviceNet™ - (£ X EEFMBLEKE

DeviceNet™ E—ANJFith). frERZLR
%, HWAEN50325. BEETEBSRE

W4k Z, BICAN (Controller Area Network).

eh—A% F k% HDeviceNet™ 24t T
THIOBR AR :

o Wil FURIEIFHILE T R Ak K AR H
g, B pLE REZEWALIE.

o REUWE: MALRARELE. RAY
BERSBER T & &SR

o AH: E—ERETRABSREHK
EHE .

o fughili: AWBFEL T HHRIS
R4 R, B REARIE.

B BYRKERR TR RAFE (125,
250 or 500 kbps)

BT XA ARERA R, EEET
PABRAG S SE By ma S B iR], EHRRERAM
B (RERNBARR SR FRE) .

BLHl/ B

ZRALTEME A 0...63, @Eif2A+H e
FiFBEGHME. BNREMERERE
) £ b B s R B AR LAY .
BHI R, FREEEHEN.

AFERRET B & DeviceNet™ &SR ER
BHEDS .

(RS FTFHRKEGEK) HEBEREETEK) TREEX)
R EiiEL S thig b () (R (max.)

125 kbps 420 m 500 m 300 m 100 m 6m 156 m 64
250 kbps 200 m 250 m 250 m 100 m 6m 78 m 64
500 kbps 75 m 100 m 100 m 100 m 6m 39m 64

DeviceNet™Z % 4R

TEH 64 (BHEE)

lle)=% Rk THEHRS

RN B B, 2 x2x0.21 mm?

I/OE W 2 & AL, . FH. RE%E




FLFASEH|: DeviceNet™

PATF N B E Bl R B — N ETFTURCKE
B DeviceNet™ %%, TURCKIEfE
FIE— R B&HL:, FEIP20FIIP67INE

DeviceNet scanner

H

1
feleYe]
b

RSM-CBC5-5711

RKM5711-xM

, ENEREMASHE P REE LS
BEMRS. (DEEBpiconetfl B BRI
HFDNX) .

Industrial
Automation

M SRR, BRELS, B2

#, TR, RmREMBRRES, BET
MR TE.

Power supply

o]
(o)
0o

RSM5711-xM

-xM a

RKM43-xM

RS

% RSF-RKF57/22 é
% o
o

RKM43-x-RSM43

BS4151-0/9

RSM-RKM5711-x

RSF-RKF40/22

M-2RKM40

RKM43-x-RSM43

WKM43-x-WSM43
FDNP-CPG88-TT

; FON

Dﬂﬂ
(CieC]
-

(OC)
:l?.:
@)@
|-
&

logo!
i

)

WSM-WKM5711-xM WSM-WKM5711-xM

P-XSG16-TT FDNL-CSG88-T
O; :

WSM-WKM5711-xM

FDNL-S0800-T

RSM57-TR2

RSM-WKM5711-xM

WSM-WKM5711-xM

WSM-RKC572-xM

Il I Il Il T
®eaje e e |o

REP-DN

— RSM57-TR2

WSC-WKC572-xM

WSC-RKC572-xM

... SNNE-10S-0001

piconet® IP-Link
RKM43-x-RSM43

Lo

RSQ4148-n/9

\Y



Ethernet Z4HIiR

Ethernet
o FiH) & RE, FFSIEES02.3

o EMINE: 2x2RMMBHRL, £
3 (10Mbps ) , &5 ( 100Mbps )

o BEHA. BRSH/MESH

o FIRERTERRREAEthernet T /Y
iLes

o BEEEN: CSMA/CDiRIER
WS EHRGE, SEE/BRETRS

s BEATWSHEBLER

* {#i: MODBS TCP, Ethernet/IP#n
ROFINET 10

E TR EEthernetil & R FRIEEE802.33]
i, EBRECM MRS g BRI,
EMEHERE — N AR E— R
RS (MAC ID) . % FEESEET, P
BTN S RMEERFAERZ100m.
mMRMFEHEELY, WHSRBRELEK
EBUR T MERIRIMEH .

BHMSMBLRRS KSR EAEE.
R MITA T R RSB LB
T S B T S5 41 RO 090 15 h 7 X
BHRSHSEEINE BREET KPP
HhkFIFR. FELRIESIE R ERGE EIA
KEEAR ik, BRTHEHR, RE
TREHR .

B4R B LAK RSB S S 2B A —
B —ANEMA T R BSLNHAM R A
HEHHFRTEREEENERX (FEX
#RERE) MEBLBEEMBHESEE. B
R (IP) ALIRFARFE, BAkiE,
& E E £ HMMAC-IDS.

EMPAKFEL, (PAREERIER £
BB AEIE, BB WL TR R R B
BB R

TCP/IPHHURIESIE IR & MB K
P TCPRE— /N EIPER EAEE
Wi, B E T RSB R A LH .
EXAMBIARIE T E R IR BFIRIEE.
HE—%&hL, #lin: MODBUS TCP,
EtherNet/IPFIPROFINET 10,5 DX
TCPIMSCh ERY, FF&HRMBRT
PATK P 55038 8 R A AL

fit &Modbus TCP
Ptk A &4 FF .

Ethernet Modbus TCP &4 #iiE
110 3%k
110 E%
&4 R
KURKE

Vil

F 32 1Pk 5 B B PR
Bk FEHAS

2X2BR MW SR, HKR3 (10Mbps), HKE5 (100Mbps)
>k S TR BE B K 100m



Industrial
Automation

B ASEH): Ethernet

PATR N B R B — AN B FTURCKE o, EMEREMASKHE REE LS WS EERTERL, KL, e,
K Ethernetf 4% . TURCKIRHERY BEMHE. (NEESpiconetfl B ERIE WRT MEEMHEE.
BB RS, EIP20FIIP6TINE B .

PLC with Ethernet interface BL20 Power supply

H

(0]
[¢]
-

RJ45S-RJ455-441-xM

RKM52-xM

RSF-RKF57/22
BIC-44-E424 =

RKM52-x-RSM52

BS4151-0/9 RKM52-x-RSM52

SE-44X-E924
5 .G O - O O - O
oo 2

tlorret. [CRKON ®©:%@

5 55 % - - o0 bt

e B B ©: @ KCHEON

s WYWssWessWs .‘:'l‘ZJ l:! l g
°RIQ|Q|® @:li@, FENP-... @Ly @ FENP-...

- i

SEON 0o @]

- -

RSSD-RSSD-441-xM @@
Loll_To

RSSD-RSSD-441-xM

RSM-2RKM50 €

SE-44X-E524
5]

‘Ol

WKM52-x-RSM52

Vill






BSAEER

Industrial
Automation

8DIP - 8DOP

TBEN L1/L4 -
&R (TB)
TURCK BLOCK
BERER
(EN) Ethernet-IP,Modbus-TCP,Profinet
I/O-FL &
()  FAEBR
(O) faritEsR
(10) WAWHEBEAESR (AANEHESHE)
BRI O RA (X)  WAFHTHEE
L1 54t BEHE
i (8) BB
(16) 161E1E
s
& ®
& I
b4 £ 4
v e F = z
X & 52 # 7]
fm i # #x =z
= 7 # & L
< =2 < ~ 2 =z
& & V/:ig o o =4
Modbus TCP Ident-no.
PROFINET
EtherNet/IP
TBEN-L1-8DIP-8DOP 6814006 8 8 2/2 2 12
TBEN-L4-8DIP-8DOP 6814010 8 8 2/2 2 12
TBEN-L1-16DIP 6814005 16 - 2/- = 15
TBEN-L4-16DIP 6814009 16 - 2/- = - 15
TBEN-L1-16DOP 6814007 - 16 -/2 2 - 18
TBEN-L4-16DOP 6814011 - 16 -/2 2 - 18
TBEN-L1-16DXP 6814008 16 BB 4t 2 - 21
TBEN-L4-16DXP 6814012 16 BHE 4w 2 - 21

11



RRESHhLLIKM/ORER
8RFFEPNPHIA
8m2A%yF EPNP;
TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP

#WModbus

Ethernet Modbus TCP

=D TBEN-L1-8DIP-8DOP/TBEN-L4-8DIP-8DOP

g2 6814006/6814010

23

B BE 24 VDC

HLE RiFTERE 18---30 VDC

TR <150mA

15 RRER /BT ERAE FRVA C1-C4# BVt
EANE120mA, 55 B 4R

15 RES/PATER AL B2 C5-C8#E i V2ftH
EANE120mA, 55 B 4R

BSREE VIS5V EHBERE

Wi B R IE IR R 10Mbps/100Mbps

BEROBKAR 2AMM1 284 1,441, DY

PR B3

Web Server £

O Bt P1 sk P2RAK P&

Modbus TCP

PATK R 3R 3% 58 7 = $75 1P, BOOTP, DHCP

X RO REAED FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC8, FC15,
FC16, FC23

BERBEERE 8

EtherNet/IP™

PAK Rt i3 2 7 = 2B EtherNet/IP ™7

HEERE (QC) <150 ms

B&EHIFH (DLR) XHF

BACIPEEHE 3

PROFINET

DY NGRSy DCP

F/MEFRET ] 1ms

HEEsh (FSU) <150 ms

230 fRIEPROFINETHR 22 4b 38

EZeE R ol XHF

B 3 S Ee it XHF

AT (MRP) XHF

12

ém%ﬁ% EtherNet/IP->>

A4k EtherNet/IP™, Modbus TCP,
FIPROFINET A3k

o SRR AR P S HAL

10Mbps/100Mbpsif i3 %

o DIKMERE, M124HE, 244448

H, D%
S e PR SR A v SR

. sk, HED
LT HL O P R SRR

IP67/IPBOKF #1452

. BLEEFS(4)57/8" B ERE
. MEEXHAMREEREH

(L PN

o EiEE R KA H I
- BN EESE



REYZH LK /ORIR
8RBFEPNPHIA
82A%FEPNPH;H
TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP

HEEMA
B 8
& 54fM12
HANER PNP
PN il HEL
Fr R BE EN 61131-2 4+2:3,PNP
KB ESHE <5V
FHRETESHE >11V
iR == Y h <1.5mA
BHEFESHE >2mA
IR 2.5ms
HEREE 5R&82 MR BRSE
BFEmMY
HBIEH 8
AR 54fM12
W RRE PNP
250 HEL
W BE 24 VDCHEH
] 25 BMHIHR0.56
BB KRB B9 A
ik il PELME, MR, AT
FEBRAR =
BSREE 5R&2ELBREE
b S €
Rt (R/%/5) 60.4x230.4x24mm
TIERE -40 - +70° C
TR E -40 - +70° C
MR %4 EN 60068-2-6
JiniE EE AT 4209
e R #4AEN 60068-2-27
BIEMEE #41EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
HFRA M 4 EN 61131-23A3E
Bitr &% IP67 / IP69K
MTTF 205 4 #4SN 29500 (Ed. 99)20° C
Shsertkl PA6-GF30
VR -
O MR BRER B
WRETAT R 303 R4
T =
ZE#EFHR 2/ @6.3 mm#EHETL
IAEFTE R CE

Industrial
Automation

13



RRBZ I LIKR /O R

8 sEPNPHA
8 2A¥Is=EPNPii
TBEN-L1-8DIP-8DOP
TBEN-L4-8DIP-8DOP
HE U#WJ%DM12X1
BAK FIZ45 (f5lm ) ;o
=L
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 1%3 KD
256914218 4 4-FD
1
2 ~R[ 1
by, 2
1@“3 o
P2
- $ﬁj)\1’§DM12X13 .

PUTH /RS BSPUREK &
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL

1% 5 6625608
VRESYRHTESHE (Hhn)

:
[T o
T swnr —41}'

1R.J-

L P
FSM4-2WAK3-1/1/P00
om HWHEOMI2X1
1% 8009560 e eue
By X
S
Sl —l_l-__Z.
-
[ AL
& MR O7/8"
B % ‘
i& A FTBEN-L1£ 5] 5 =¥ ;
s 2=W1i- -
HIR LS () ff?:\; R e
i 3 £l
RKM52-1-RSM52 v
w1 L¥S
185 6914149
EE HE#E7/8"
-—— -l"

& TTBEN-L4 &7
BR B (fltn )
RKM43-1-RSM43
175 6914312

I BTt
Vw3 w-aayDo v 300 an ]

. -:'.»_ =MD Doy

) x=i 4 2

iy FE ,,»'
¥l Xz

14




EZB SR FI/OEIR #1odbus

16 REFEPNPIABIR
TBEN-L1-16DIP

TBEN-L4-16DIP

piie=2 TBEN-L1-16DIP/TBEN-L4-16DIP

"5 6814005/6814009

(53]

BEEEE 24 VDC

BE R FTEE 18:--30 VDC

THErmR <150mA

15 RRER/PATRRL B C1-Ce#& MV
EBAME120mA S8BT

BSREE V15V EH B ERE

WG B LBIREE 10Mbps/100Mbps

BEROBKAR 2ANM1 2355 14,44, DI

RIS B3

Web Server R

O Bt P1 s P2RAK R HE

Modbus TCP

DA PR 3% 2 5 2 #7% IP, BOOTP, DHCP

X RO RS FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15,
FC16, FC23

BERBREERE 8

EtherNet/IP™

PAK Mtk 3% € = A EtherNet/IP™4R i

P EE (CQC) <150 ms

BERIFK (DLR) XFF

BACIPEENRE 3

PROFINET

PAK R % 5E R DCP

B/MEFRET ] 1ms

Hi#EE3h (FSU) <150 ms

200 IRIEPROFINETHR 2 fb 38

EZeE R ol XHF

H 3 4B it XHF

AFEITEHW (MRP) XHF

EEE & rg ' o
Ethnret Madbes TCP .mﬁﬁ E!h&rﬂeﬁ.l';b Industrial

Automation

« H[{EHEtherNet/IP™, Modbus TCP,

FIPROFINET JA 35
ER B AR P 32 # AL
10Mbps/100MbpsiE FH %

o PAKMZERE, M124H 5, 240443

D ’ DE
BT {5 R B3 £ e IR

. sk, HED
« R HLIE R I U R

IP67/IPBIK # 4 %&%

o LB E54)57/8 HERE
o BN OB AL B

15



R RS LIKRI/OR R

16 R FEPNPIABIR
TBEN-L1-16DIP

TBEN-L4-16DIP

HEEWMA

B 16

BNEHRE 55M12

PN Y| PNP

HMALHER B

FRBE EN 61131-2 4333 PNP

KBEFEESHE <5V

HHETFESHE >11V

L= R == <1.5mA

BHFESHE >2mA

HIAZER 2.5ms

BERE 5REZAELHES

R

Rt (K/%/&) 60.4x230.4x24mm

TERE -40 - +70° C

TEFRRE -40 - +70° C

PR3l %4 EN 60068-2-6
S E 1520 g

R #4AEN 60068-2-27

BIEFEE F&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1

BERA S & EN 61131-21A3E

i 353 IP67 / IP69K

MTTF 205 4£ #4'SN 29500 (Ed. 99) 20 ° C

Hhserthl PAB-GF30

B 22\

& OM R AR KR BE

WRETHE B 303 R

T & =

ZHEFR 2N @6.3 mm&EETL

NIEFIIE CE

16



TURCK
RERZHILLIKFI/ORIR

16:§§&$§PN Pgﬁi)\*ii* Industrial .
TBEN-L1-16DIP Automation

TBEN-L4-16DIP

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL

%5 6625608
VRESYEATESSE (flin)
FSM4-2WAK3-1/1/P00

*E Uic’lﬁ]a‘%l:lmzm
DA ELSE (f3ltm ) ; )
=L
RSSD-RSSD-441-2M/52174 1ETs 2rL
%2 6914218 4 4-En
3]
<
2 ~R[ 1
G 2D
1@3 o
P2
i ﬁﬁ)\a‘%DMQXé BU
PATEE / RS EAPURER &
* SFE  4BK I Y

. f;é} 'IBN+{

\%‘J 2WHT

HLJRESE (4 )
RKM43-1-RSM43
%5 6914312

155 8009560 3BU- [
£ C1..C8
- B R 7/8"
*E . p
& FTBEN-L1 &5 l(% L=::F % i.\
& o3 b - "=l = |
BIRESE (fftn) 5-:_:] ‘5‘_‘:5'5 ; 6 5.
RKM52-1-RSM52 novEL _
#1 LY
%5 6914149
EE BR#EO7/8
1% FTBEN-L4AZR 5] - <
1wy IR oy
Ao e s-miov ag o
Xl Xz

17



RRESHhLLIKM/ORER
16 R ¥ B PNPA H 3R
TBEN-L1-16DOP
TBEN-L4-16DOP

#WModbus Lol L

e IN[E]T] EtherNet/IP>

« H[{EHEtherNet/IP™, Modbus TCP,

FIPROFINET JA3h
ER B AR P 32 # AL
10Mbps/100MbpsiE FH %

o PAKMZERE, M124H 5, 240443

D ’ DES
S e P R A e IR

. sk, HED
« R HLIE R I U R

IP67/IPBIK # 4 %&%

o LB E54)57/8 HERE
s ATREXANFEEEH

o B MEE R KA H BT

piie=2 TBEN-L1-16DOP/TBEN-L4-16DOP o BN DR S
"5 6814007/6814011
(53]
BEEEE 24 VDC
BE R FTEE 18:--30 VDC
THErmR <150mA
15 RRER/PATRRL B C1-Ce#[OmVaft i

EBAME120mA S8BT
BSREE V15V EH B ERE
WG B LBIREE 10Mbps/100Mbps
BEROBKAR 2ANM1 2355 14,44, DI
RIS B3
Web Server R
O Bt P1 s P2RAK R HE
Modbus TCP
DA PR 3% 2 5 2 #7% IP, BOOTP, DHCP
X RO RS FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15,

FC16, FC23
BERBREERE 8
EtherNet/IP™
PAK Mtk 3% € = A EtherNet/IP™4R i
P EE (CQC) <150 ms
BERIFK (DLR) XFF
BACIPEENRE 3
PROFINET
PAK R % 5E R DCP
B/MEFRET ] 1ms
Hi#EE3h (FSU) <150 ms
200 IRIEPROFINETHR 2 fb 38
EZeE R ol XHF
H 3 4B it XHF
AFEITEHW (MRP) XHF

18



ERRSHILLIKFI/OERLR

16 R4 2 PNPH; I RIR
TBEN-L1-16DOP

TBEN-L4-16DOP

HFEEHRH
WEH 16
AR 54M12
WL WER WEL
W BE 24 VDCHJEH
& 25 PR BABIH0.28

BB K B HIT9A
LR PR, Bk, 4T
SERAR =
BSREE 5R&2RELBRE
AR
R (K/5%/8) 60.4x230.4x24mm
TIRRE -40 -+ +70° C
TERURE -40 -+ +70° C
3R %4 EN 60068-2-6

I E %20 g
R #F4EN 60068-2-27
BTSRRI % 4&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
BERA T 4 EN 61131-23A3E
Bitr&% IP67 / IP69K
MTTF 165 4 &SN 29500 (Ed. 99) 20 ° C
Hhserrkl PA6-GF30
M 2:\
HOM R YRR TR R B
WBRETAT T 303 R4
T & P
ZEHR 24 06.3Mm&EETL
INEANE B CE

Industrial
Automation

19



ERRSHILLIKFI/OER LR
16 2357 E PNPH R

TBEN-L1-16DOP
TBEN-L4-16DOP

- A R CIMA2 X 1
UK FIZ485 (f5lm ) .
- L
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 1@ 5 ZTHD
]
1#%56914218 4 4-FD
1
<
2 ~R[ 1
G 2D
e i3 “Rn -
(E; i3 -
P2
2 HWHZEOM12X1
R
EE _ SFE 4BK+
HUTE / R B APURIE K2 N

RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL
155 6625608
VREASYEATESSE (Flm)
FSM4-2WAK3-1/1/P00

%2 8009560 { Q1.8
EE BB 7/8"

&I FTBEN-L1£ %! :‘ N *31
HLIR R (filtn) @ P lifc;f
RKM52-1-RSM52 e g T
%5 6914149 K1 iz
*E HLR#E7/8"

& FTBEN-L4Z 7] - . £
BLE AT (ffln) e N

RKM43-1-RSM43
%5 6914312

s= LKD)
LMW

- -

\F - aADC v O |
<

g 2

XE

20




BERSHAKMI/OER
*ﬂadbus lmﬁiﬂi Emerﬂem

16 RO wiERF ERR ——
PNP3§ N\/2A%%i
TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP

piie=2 TBEN-L1-16DXP/TBEN-L4-16DXP

"5 6814008/6814012

(53]

BEEEE 24 VDC

BE R FTEE 18:--30 VDC

THErmR <150mA

15 RRER/PATRR AL VA C1-C4# OBVt
EBAME120mA S8BT

15 RRES/PATRR AL B2 C5-Ce# [Vt i
EBAE120mA, EERER

WA R VISV EHBERE

W3R LETEER 10Mbps/100Mbps

BEROBKAR 2ANM1 2335 14,44, DI

RIS B3

Web Server R

O Bt P1 s P2RAK P HE

Modbus TCP

DA PR 3% 2 5 2 #7% IP, BOOTP, DHCP

X RO RS FC1, FC2, FC3, FC4, FC5, FC6, FC15,
FC16, FC23

BERBREERE 8

EtherNet/IP™

PAK Pt 41k ¢ 5E 7 = A& EtherNet/IP™4R 1

P EE (CQC) <150 ms

BERIFK (DLR) XFF

BACIPEENRE 3

PROFINET

PAK R % 5E R DCP

B/MEFRET ] 1ms

Hi#EE3h (FSU) <150 ms

200 IRIEPROFINETHR 2 fb 38

EZeE R ol XHF

H 3 4B it XHF

AFEITEHW (MRP) XHF

Industrial
Automation

« H[{EHEtherNet/IP™, Modbus TCP,

FIPROFINET JA3h
ER B AR P 32 # AL
10Mbps/100MbpsiE FH %

o PAKMZERE, M124H 5, 240443

D ’ DE
BT {5 R B3 £ e IR

. sk, HED
« R HLIE R I U R

IP67/IPBIK # 4 %&%

o LB E54)57/8 HERE
s ATREXANFEEEH

‘M EERMA LR

o EMMBERKAHH BT
- B EER B

HANEEERGE B BEREESER

21



REYZHWLLLKF/ORIR
16RO wEHFERR
PNP#\/2A%i HH
TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP

HERWA
HIEH 16
WERE 54M12
L PN i PNP
BWAHIER WEL
R B{E EN 61131-2 4333, PNP
KETEESHE <5V
BHRTESHE >11V
KB5S B <1.5mA
[ = >2mA
HIER 2.5ms
BSMEE 5R%2REEBRE
BFERH
B 16
S 54tM12
2R PNP
WS HER LWHEE BB
I E 24 VDCHEH
[ 25 B 4 BAMEHO0.56
R RS B 9A
LR PR, B, 4T
ERAR b
BERE 5REZHEEHES
R
R (K/5%/%) 60.4x230.4x24mm
TIRRE -40---+70° C
i R iR -40---4+70° C
w3 M %4 EN 60068-2-6
HnsE E 1520 g
o R A EN 60068-2-27
BIEEE F&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
R RA F54 EN 61131-21A4E
Bt &R IP67 / IP69K
MTTF 148 4 Z &SN 29500 (Ed. 99)20° C
Hhserth PA6-GF30
ShrEBf 22\
& O AR R KR B
WRETHE B 303 R
T & =
ZEFR 2/ 06.3 mm#EHETL
INEFIIES CE

22



R RBZ W LLKRI/OER

16,§ﬂgﬁ$§§ﬁ$§_*§ﬂ& Industrial
PN Pﬁi )\/2 Aﬁi H:'l Automation
TBEN-L1-16DXP
TBEN-L4-16DXP
EE LK M OM12 X 1
BAKMIZ4E (i) ;
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 2TKD |
56914218 2 4-RD
M
e
2 “RD
155 5o !
3 4-"10 -
P2
TR WA HEOM12 X1
IRS-
PUTHR /BB BAPURER L SpE_ dukr L 2?‘15'3'[
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL ) \<0 1Ey g | LActustor
=5 6625608 SWH T grr:'wur
VRESYRATESAE (Hlm) 3RS [T Actuator
FSM4-2WAK3-1/1/P00 £ 0nce
%5 8009560
EE B 7/8"
&M FTBEN-L1 %51 T cen
LRSS (fldm) caved  SonT EEae
- Tl SO -
RKM52-1-RSM52 e g T
5 6914149 M L
TR R 7/8"
& FTBEN-L4Z 5] - i
IR AL (film) 1wy ITENEE N sy
RKM43-1-RSM43 dYe TER 4N o
1548 6914312 «l -

23



BEIP67RHFERR EFEE Ethernet R L E R B S I53K

FGEN - XSG16 - 5001 |/| 4001

HERDG
(F) BER B &RI/Of R

Ih BB ARG
@) &R A%t BRHEHET 7/8” EHES

(EN) Ethernet-IP,Modbus-TCP,Profinet 54 BB BB 7/8 E R

I/O-EL &
(M) B BEHE
(OM) itk (8) 8iEE
(OM)  WAWHIBEAER CAANRHESSE) (16) 161@1E
(XSG)  Hy N H T 4mAE

24



ARIP67RhIFEFR R & = EIEthernet B £ 1R 1R

© Zik16/MEE
© BEERLH

© BEUAKFIFFR
« /OmOEHEE

Industrial
Automation

25



RHIP67RHIPERM EEREthernet AL ERERIE S

/]
# &
H &
2 T 25
/] 1 = = £
X X 4 2 5
Jm Jm - Frg z
) 7 ) & 9
< H < ~ 2 &7
& = & o o =
Modbus TCP Ident-no.
PROFINET
EtherNet/IP
FGEN-IOM88-5001 6825424 8 8 2/2 2 - 34
FGEN-IOM88-4001 6825429 8 8 2/2 2 - 34
FGEN-IM16-5001 6825427 16 _ o/ _ _ o8
FGEN-IM16-4001 6825423 16 - 2/- = - 28
FGEN-OM16-5001 6825430 - 16 -/2 2 - 32
FGEN-OM16-4001 6825426 - 16 -/2 2 - 32
FGEN-XSG16-5001 6825421 16 HE W fmi 2 - 30
FGEN-XSG16-4001 6825420 16 EiE A mR 2 - 30

26



EFIP67p51

FGENR 5= ik

BEFGENRFI IR LI/OEBRTE
BEEEZB16 M FERN/BHES
B|EthernetM % . FGENZ ¥ B3R 7]
PAS 2 %R FE#EModbus TCPHMY,
EtherNet/IP#il PA PROFINET#LTE
P &R ol UK ) P 2% . B B 3@ 3R
BT LL10/100M B &R .

FGENZRFIHL 3% 2 &I/OBE IR M A .

PR B FETIEthernet B 4R 1R

Industrial
Automation

FGENZ 5 3137 2 281/ OB B B LA IS ] P 2%
TR A DIBM12x1 B B R4
XMER AR LSRN,
Bt B 7/8" W B (B B e B8 9 BT
VLB it 55 —AN7/8" By BT % 2 3% 5T A4
H, VORKIE S A HEIMI2855
R .

BHARM BRSNS BT HRBE TSI

WHESHERP. S2BEE. E B EE T RIEIP67THIB P& %K .
/O, FHFIEARTEESHL
ALFRIE .
| EREAKE |

i

;)=

BOOTP, DHCP, SNMP TEAR RTINS RS

MODBUS TCP K #HModbus TCP Hrs BJI/OHr S i3 23

EtherNet/IP X FEEtherNet/IPTR L EI/O B S8 32 #e

PROFINET X FPROFInetir B 1/OM B0IE &3

&E

BOOTP 1B11BOOTP serveri% & 3 2Pk

DHCP B 1EDHCP serveri 5 3l A5 IPHE ik

PGM it #hhik % TR F3h 3% e ik

PGM-DHCP EtherNet/IPHi3UE F 46 3¢ F-hE 5 =K

PROFInet PROFINET8Uf F 4% Shhik 75 =

Static Rotary

192.168.1.000

B = AR IR 5 B 1P B B Jm S Atk
HAtPHE By BB A BN R B

LI = ARSI R & e ZE0MALE FBHE TR b BUA R IPH#HEBI192.168.1.254

10/ 100 Mbps

LED{ER
BWAES (WBLED)
WHIES (WELED)

IR (WELED)

ETH $8~4T ( WALED)

Gt WMABERS, 46 SARFERTHR

G BHESHE 46 HRESIR

g TERESHEREIEEY, 46 ARBERTI18VDC

BX: T/EHEMTF18VDC

#Hf: 10Mbps, (NLARBEEEEFERE) , Hf: 100Mbps

i BB BEEME

Ethernet (integrated Ethernet switch) DRIM12, 44t#EEHREH

[e93::) 2 x 7/8", 5-pole

Inputs/outputs Mi2x1, S&HERFHE

TR TR R AEM BT, WECRAREMAES, SR ERS RIURE RS EE.
33 Wit44MD 5.4 mmILE B R L

Bitr& R P67

MEHSHt BTEN 60068-2-6, 2-27

EMC @iFEN 61000-6-2, IEC 61000-6-4
BEBE

TIRRE 0° Cto+55° C(+32° Fto+131° F)
HERURE -25° Cto+70° C(-13° Fto+158° F)
A R 220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

NE:

(FOR

LISTED

27



{#HZ# T WEthernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

T I BY B L /O IR

16 =

EPNPH AR

FGEN-IM16-5001
FGEN-IM16-4001

I

v ! !

2T 43 I'H Lﬂ
c10 c3 02 c1 co cs

so Oo

5
C11 C7 C6 C5 C4 C9
210,5

N
Sl

Ve
2\
.

5,4

16 EEHFEpnpiIA

« &M TS WilEtherNetB R

S KA R A2 AL
B FDT/DTMA B3k T 15 &

© BERGRMEA LR
© BAEEBERIME SR

S e 8 T B3 A 4 b S

- FhEED

HLT L A PR A T
R SR R

- BEIP6THIBIFER

iR FGEN-IM16-5001/FGEN-IM16-4001
iTHRS 6825427/6825423

T/ BE 18......30VDC

TAERGR <75mA

DA 0388 T R 10 Mbps / 100 Mbps

DA P bk 3% 5E R Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
HRE 5T, ABHERS

I

BERE 16M3& M pnptE SR E 5

BWAHEE 18...30VDC T/ H R At Y,

it B L EAMEE/NTF120mA, EERERD

Ir % R1E 2mA/4mA

a5 NIE B 2.5ms

BRI 6mA

BSmE 5887258 5RE

THRiRSE 0-----55°C

28

Process data (diagnostics disabled, with gateway status)

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Status 0 - Diag.
1 - - - - - - UB low -
Inputs 2 DI'7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI O
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 COoP2 COP4
3 DI 15 DI 14 DI 13 DI 12 DI 11 DI 10 DI 9 DI 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)
1 Control word (LSB)




{#EHZ# T WEthernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

Bhis B S LV O R

16 R EF EPNPIRABIR
FGEN-IM16-5001
FGEN-IM16-4001

Industrial
Automation

T E R EEEN |
{Jss BJe (@) ¢

Ethernet H45 (f11):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
iT195. 6914218

PAK PO M12x 1

it
]
e 1="0 4
I=H> +
1 1= -
L1
<
2
1= FRCx 1
1(3‘5?‘:‘?3 -0
e AR
] 1="D0
i

/| R

g

L kas B (1)

. |FSM4-2WAK3-1/1/P00
- 3T %75, 8009560

ol | e HR#E O 7/8"
i T FGEN-5001 &%) = -
. 3 1= Ly 3
R (1 ): e PR -
RKM52-1-RSM52 3 1 dzug 1 Y
i85 6914149 s=1
8 sl
. RO 7/8"
1 & o [P NI,
@ SLLE L O I - ‘
5 B e T & HI T EGEN-4001 71 '
3 W (A5 . 1-4
_.: 2 FT. ’D@% % . R A (WMD) 1 /’."‘"\:IJ a— J:i 3 ;_',"‘;‘_h.|
RKM43-1-RSM43 2w i'EL‘}EE 4\ Dz
1155 6914312
i e

29



30

{#E#HZ# T Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
i Y S /OB IR

16R IRz FERR

PNP%i \/2A%: HH
FGEN-XSG16-5001
FGEN-XSG16-4001

+ 16 EEHFEpnpHiA
« &R T £ hilEtherNet i B

C3 C2 C1 CO C8

==B . B DIK R R
= « FEIFDT/DTMA EH T
' o BAEERE B ALK

« BIMERBAERMES R

MD.D.. g - SRR PR

. Fmhd D
o LT R P U R T

DDD ©@)d ..
C7 C6 C5 C4 C9 g i

210,5 e
- BEIPETRIB &R

220,5

BE FGEN-XSG16-5001/FGEN-XSG16-4001
iTRS 6825421/6825420

T/ B HRE 18......30VDC

TAEHG <75mA

DA o 388 1L 2 10 Mbps / 100 Mbps

DA PRI HEHE 3 5 = Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
Ry 5T/, ABBERS

B

BEHE 1643 & HlpnptE 5 5
BWAHEE 18...30VDC T/ By R At

it B L EANEE/NF120mA, EERE
I % |1E 2mA/4mA

By NZE BT 2.5ms

=5 TP <K 6mA

BARE 58825 05RE

B

BEHE 1638 18 B I i3

W BE 18......30VDC

7 ETRE 2A, BB

Uik=% 5 B, B, BRO%
R 0.5 (BEH B A% B h9A)
R 5082585 RE

TERE 0-----55C

Process data (diagnostics disabled, with gateway status)

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Status 0 UL low - Diag.
1 - - - - - - UB low -
Inputs 2 DI'7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI O
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 CoP2 COP4
3 DI 15 DI 14 DI 13 DI 12 DI 11 DI 10 DI 9 DI 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)
1 Control word (LSB)
Outputs 2 DO 7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 COoP2 COP4
3 DO 15 DO 14 DO 13 DO 12 DO 11 DO 10 DO 9 DO 8
C7P2 C7P4 C6P2 C6P4 C5P2 C5P4 C4P2 C4P4




{2 #h T Il Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

Bl S /O IR
16T REHFERR
PNP#i\/2A%
FGEN-XSG16-5001
FGEN-XSG16-4001

Industrial
Automation

N EEEESy
L1888 8@ ¢

W

Ethernet HLZ5 (Bil4n):
RSSD-RSSD-441-2M/S2174
155 6914218

KR M12 x 1
<{
1=TD +
1§59 380
i
(s [i]
{
2 ymRD 4
:3 ::':E !
4=TD

s rE A (B ):
FSM4-2WAK3-1/1/P00
17155 8009560

£ 0003
WHEOMI2x1

S5PE 4 BK +

L E3-X
- [ X

£ 4. CF

— B 7/8"
- BIR#ED
& TFGEN-5001 551 -3_ 1= GND f
U HIS (fn): agey2  2=CND 24
RKM52-1-RSM52 a@: i Fu; 15
TR 6914149 5=l

ca ca

T 7/8"

- BIREO 7/8
i@ T FGEN-4001 %] - <
st (In): T R )
RKM43-1-RSM43 =
IT155. 6914312 .

CE ca

31



{#HZ# T WEthernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

i B BV ORIR

16 #1572 PNP# 1R

FGEN-OM16-5001
FGEN-OM16-4001

% \
L‘p

C3

C2 Ct

Co C8

N
Ll

L1 O

& |||

HrLn

i
Q
£

(.

C7

Cé C5

C4 C9

G-

210,56

220,5

« 16HEEHFEHH
« &M TS WilEtherNetB R

S KA R A2 AL
B FDT/DTMA B3k T 15 &

o BANERS R R
© BAEEBERIME SR

S e 8 T B3 A 4 b S

- FhEED

iR FGEN-OM16-5001/FGEN-OM16-4001
iTHRS 6825430/6825426

T/ BE 18......30VDC

TAERGR <75mA

DA 0388 T R 10 Mbps / 100 Mbps

DA P bk 3% 5E R Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
HRE 5T, ABHERS

i

BEHE 1638 18 B T 5l

HWHBE 18......30VDC

I R 2A, SEBRERAN

RBERR HBH, B, ERO%

% #% 0.5 (BB B Ak H B 9A)
BSMmE 5RBR25HRRE

THERE 0-----55°C

32

Process data (diagnostics disabled, with gateway status)

HLT L A PR A T

R SR R
- BEIPGTHIBIIFER

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Status 0 UB low - Diag.
1 - - - - - - UB low -
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)
1 Control word (LSB)
Outputs 2 DO7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO 0
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 CoP2 COP4
3 DO 15 DO 14 DO 13 DO 12 DO 11 DO 10 DO 9 DO 8
C7P2 C7P4 CeP2 C6P4 C5P2 C5P4 C4pP2 C4P4




TWUIRC K
{# i Z % T W Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

WJ"D‘(E"] E'\%V()Ei* Industrial

Automation
2 B3
16 2 EF EPNPH =R
FGEN-OM16-5001
FGEN-OM16-4001
HE WJCWJ:J%D M12 x 1
Ethernet FL45 (filf1): <
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 1=TD +
U iT %5 6914218 ua Fiat-
I 4=RD -
cio
{
_ TRl 4
& B!
F 4=TD -
cn
P WHEOMI2x1
R i (o an): S5PE 4B+
FSM4-2WAK3-1/1/P00 1 -X
1'% 8009560 I 4
X
£ G407
T BiEEO 7/8"
1% T FGEN-5001 R 51 = <
WIS (1) PR =R A
RKM52-1-RSM52 5@1 mlh 15
T 6914149 S=Uy
s o
A | BiEEO 7/8"
| |3 M FFEGEN-4001 271 - <
| |t (vny: TN 31
RKM43-1-RSM43 1’@" ol
1195 6914312
CE o]




{# FH Z#h T W Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)
B B E/OF IR

8= PNP#i

SR2AHFERE

FGEN-IOM88-5001

FGEN-IOM88-4001

. SEBEHFEEWASEENEERH
o BT L Wil EtherNethy 3 F

; J%% EEN O b Y
or b 4 + FIBRFDT/DTMAB ST E
T ' o BAVERS R TSR

s <2 ol _Co o8 . BAERRATAME S
D.DQD D.i.k AR

= . RMERED
e s Ay auye——

cr 021025 c4 Co - RS REER
2205 : - BEIPGTHIN SR
iih=) FGEN-IOM88-5001/FGEN-IOM88-4001
TR 6825424/6825429
TR/ EBBRE 18......30VDC
- <75mA
DA 38 R 2 10 Mbps / 100 Mbps
DA P33k 3% 5E R Static IP, BOOTP, DHCP, PGM, PGM-DHCP
R 5T, ABHBERS
HIA
BEHE 8AN3& Hlpnp B S5 5
HINHE 18...30VDC T/ B Ak B,
it B LR BANEE/NF120mA, GRS
FrRIRE 2mA/4mA
BN i 2.5ms
BREAETR 6mA
RS 5582505 RE
i
BEHE SEEE Nl
WHBE 18......30VDC
BRI 2A, SEBRERS
RBER R HBH, B, ERO%
% B # 0.5 (BB p B Ak H B 9A)
BSMmE 5RBR25HERE
THERE 0-----55°C

Process data (diagnostics disabled, with gateway status)

BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Status 0 UL low - - - - - - Diag.
1 - - - - - - UB low -
Inputs 2 DI7 DI 6 DI 5 DI 4 DI 3 DI 2 DI 1 DI O
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 CoP2 COP4
BYTE Bit 7 Bit 6 Bit 5 Bit 4 Bit 3 Bit 2 Bit 1 Bit 0
Control 0 Control word (MSB)
1 Control word (LSB)
Outputs 2 DO7 DO 6 DO 5 DO 4 DO 3 DO 2 DO 1 DO O
C3P2 C3P4 C2P2 C2P4 C1P2 C1P4 COoP2 COoP4

34



{EHZ# T Ethernet (Modbus TCP,Profinet,EtherNet-IP)

Bhilt e B V/ORR
8 PNPHIA
8R2AZF Bt
FGEN-IOM88-5001
FGEN-IOM88-4001

Industrial
Automation

TR

Ethernet H145 (fl4n):

| RSSD-RSSD-441-2M/S2174
1T185. 6914218

PARR#D M12 x 1

£

1=T0 +
€09 3%

I 4=RD -
(s 1]

{

: T=RD 4
& i

s 4=TD

L A ()
FSM4-2WAK3-1/1/P00
17455, 8009560

£ C0.C3
HHEO M12x 1

S5PE 4 BK +

; -X
X

£ 0407

e B 7/8"
& T FFGEN-5001 £41] -3_ 1 = GND f
LS (In): ageye  2=0ND 24
RKMS52-1-RSM52 5@: isly 15
i85 6914149 S=lh

ca ca
- BIEEO 7/8"
i F F'FGEN-4001 & %1 - 4
EE/EEE?)I"G (@‘Uﬁﬂ) i 3 ; H; 3_1
RKM43-1-RSM43 7 4 3s g:nﬂ ale o)y
17195 6914312 H

CE ca

35



A RIP67R5iFEH A {E A PROFIBUS-DPH il 9 35 &2
BE&I/ORRB SNER

TBDP|-|L2 - 8DIP - 8DOP

&R (TB)
TURCKBLOCK
I/O-B B
() FAEESR
(O) BB
(10) #MABHEABR ARHESSE)
(X) BT REE
BEHE
B&RAER (8) 8iEE
(DP) PROFIBUS-DP (16) 161@1E

36



A RIP67P5iFEF R & FEPROFIBUS—DP S £ #RIR |
ﬁﬂ?g% Automation

i
Fod
-4 _ a5
< g |
i o = = i
Eol X a8 ¥ &
A ) ;) M) & E15)
A < H < ~ = Z
£ # & V/::g o & =

TBDPZ %Il - 8 5 2 I, Ident-no.

Al Z& R AR RE BEH
TBDP-L2-8DIP-8DOP 6814002 | — 8 8 2/2 2 o 38
TBDP-L2-16DIP 6814001 | - 16 - 2/— - o 40
TBDP-L2-16DOP 6814003 | - - 16 —/2 2 . 40
TBDP-L2-16DXP 6814004 | — 16 HiE AR 2 o 44
FXDP Z 3| - i@ 52 1,

1/O% O ATAE R EL 1

FXDP-IM8-0001 6825400 | - 8 - 1/- - B 49
FXDP-IM16-0001 6825401 | — 16 - 2/- - o 50
FXDP-OM8-0001 6825402 | - = 8 -/ 1.4 o 51
FXDP-OM16-0001 6825403 | — = 16 —/2 1.4 o 52
FXDP-IOM88-0001 6825404 | - 8 8 2/2 1.4 B 53
FXDP-CSG88-0001 6825405 | - 8 8 11 1.4 o 54
FXDP-XSG16-0001 6825406 | — 16 B A 4w iR 1.4 B 55
FGDP %% - i&i& =i 0T,

TEBRESABEBERERSR

FGDP-IM16-0001 6825368 | — 16 - 2/- - B 57
FGDP-IOM88-0001 6825369 | - 8 8 2/2 1.4 o 58
FGDP-IOM88-0003 6825396 | — 8 8 2/2 1.4 o 59
FLDP &% - #itheH BB

FLDP-IM8-0001 6825320 | 1 8 - 1/- - B 62
FLDP-IM16-0001 6825326 | 1 16 - 2/~ - B 63
FLDP-IM32-0001 6825332 | 2 32 - 2/- - o 64
FLDP-OM8-0001 6825321 | 1 = 8 -/ 0.5 B 65
FLDP-OM8-0002 6825331 | 1 - 8 -/ 2 o 66
FLDP-OM16-0001 6825327 | 1 = 16 —/2 0.5 o 67
FLDP-IOM84-0001 6825330 | 1 8 4 2/1 2 B 68
FLDP-IOM88-0001 6825322 | 1 8 8 1/1 0.5 B 69
FLDP-IOM88-0002 6825323 | 1 8 8 2/2 0.5 o 70
FLDP-IOM1616-0001 6825338 | 2 16 16 2/2 0.5 o 71
FLDP-IOM2012-0001 6825339 | 2 20 12 et 0.5 o 72
FLDP-IOM248-0001 6825333 | 2 24 8 2/2 0.5 o 74
FLDP-IOM124-0001 6825347 | 2 12 4 2/2 2 o 75
FLDP-IOM124-0002 6825348 | 2 12 4 2/2 2 o 77




PROFIBUS-DPI] 1 5 £ /O Hh

8iEEHFEPNPHIA
8EEMFE2A%h

TBDP-L2-8DIP-8DOP

604

e TBDP-L2-8DIP-8DOP

iTRE 6814002

=)

e B E 24 VDC

BLE R iFTEE 18-+-30 VDC

TAERR < 150mA

15 AN /P TR L F VA C1-CAHEMVILE
EAME120mA, 48 B4R

15 R/ SATRR L FLV2 C5-C8# [ HIVofit H
BAME120mA S8R

BEREE VISV2H EHBEERE

R HE

B e BB IR R 9.6kbps...12Mbps

B BEHEFHAR 2ANMI 28 1, 54T, B/ 7L

B35 iR 0..126 (+#kHl ) BiTherd %

BFEWA

BEE 8

BINEHE 54FM12

LN i PNP

PN T i BE LW

FFREE EN 61131-2 43253 PNP

R ESHE <5V

FHTEESHE >11V

Lz R N <1.5mA

BREEESHRE >2 mA

HYNIER 2.5ms

R 5582 AR2HRSE

HFEWH

EEE 8

i E 54tM12

A PNP

B BEBR

HHBE 24 VDCHJEZH

5 4 B/MEHR0.56
B MEBRE R R B BT A

ik eyl FEME, R, 4T

SRR 2

R T EREZ AR HIEE

38

« PROFIBUS-DP&E &, M124t)E,

2458, B

o AR B A
. i, WD

HLF HEL B 5 PR PR R B

« |IP67/IP69KRE 1 & %%
o HteafEF5E7/8” &R

AEEXANREREH

« BABERLE
o EEERK2AKH BRI

i BB RS W



TWIRC K
PROFIBUS-DPI]i% 5 £k 1/Ot&

A3 2 B DA
31553?5[-?-;PN Piﬂll)\ Industrial
SEEKE2A%IH Automation
TBDP-L2-8DIP-8DOP
BR%E
R (K/5%/5) 60.4x230.4x24mm
TERE -40---+70° C
&R E -40--+70° C
s R %4 EN 60068-2-6
hni#E EAT%20 g
ekl P& EN 60068-2-27
e EEE F4&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
BERA 4 EN 61131-23A3E
Fitn&% IP67 / IP69K
MTTF 1984E 4 SN 29500 (Ed. 99) 20° C
TRt PA6-GF30
M EBE Lz}
H/OM R MAER R ERER
BRETH IR 303 FREEH
TR E =
ZEEFH X 2/ 06.3 mm=EETL
IANEFIE B CE
HE ISR M12 X1
PROFIBUS H1 45 (f5il11) - <
RSSW-RKSW451-3M 5 N N 1=swie
1456915658 Iz EUsG 2= BLIS-A
1w 1 3-aM0 Tfooeld  3-GHD
R 4— BUSE ] A-8LSE
e 5 v —FE LA | w—FF
P Pz
. IG5 M12 X 1
EE
WAt R LIPURE K 2 ﬁ
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL ] il k|
£ 6625608 1Bl ﬁ
T RAANY TS 4 (Bl) "_"‘ﬁ“'—+_ "
FSM4-2WAK3-1/1/P00 S 2w 4
15 8009560 iR.J-
704
S S EE M12 X1
SFE A 3K |
\cEx 13N+ |:|—| X
S 2w -
T LI_
CLs,H
- F R L T 778"
RIS (f1hm) - Iy
RKM52-1-RSM52 P | =v2in 2
15 6914149 Sy 2TV Iia?.':\f-
5'\.—./;'_'1 Ay 1S
s W)
#1 LY

39



PROFIBUS-DPI] 1 5 £ /O Hh

165EEPNPEFEHA
TBDP-L2-16DIP

piie=s TBDP-L2-16DIP

iTRE 6814001

=)

B BE 24 VDC

HE TR E 18-+-30 VDC

TAERG < 150mA

TE RS/ HA TR L C1-C8#EOMVIftE
EAME120mA, 48 B4R

R VISV2REHBERE

E¥tici

% B LB HE R 9.6kbps...12Mbps

G B EEERAR 2ANMI 28 R 1, 54T, & JEE/FLIEE

I35 B etk ik 0..126 (ki) BRI R

HFEEWA

BEE 16

BMNEE 54tM12

NS HER BELE

Fr % B1E EN 61131-2 43243 PNP

KBEFESHE <5V

BHREESHE >11V

(iR = ik <1.5mA

BHEEESHE >2 mA

B NEIR 2.5ms

BMmE BERBZAELHES

BER %R

R (K/5%/8) 60.4x230.4x24mm

TAERE -40 -+ +70° C

&R E -40 -+ +70° C

sl #4 EN 60068-2-6
hni# & AT 15209

e R 4 EN 60068-2-27

BEREE % 4&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1

B RA F4 EN 61131-21A1E

Fitn&% IP67 / IP69K

MTTF 228 4 B4 SN 29500 (Ed. 99) 20 ° C

hFert PA6-GF30

EHE =

B/ OM R PR R ERES

WEETHE T 303 REEH

TERE 2

ZEF R 2/ 06.3 mm=EETL

AIEFIIE

40

CE

« PROFIBUS-DP&E &, M124t)E,

2458, B

o AR B A
. i, WD

HLF HEL B 5 PR PR R B

« |IP67/IP69KRE 1 & %%
o HteafEF5E7/8” &R

BEKL



PROFIBUS-DPI} 15 5 2 1/O& 1k

s =1
16 B EPNPEFEHA Industrial
TBDP-L2-16DIP Automation
SRERTERE M12 X1
PROFIBUS H1(#141) DU < —
RSSW-RKSW451-3M 2 ImBiEA & 2-BUSA
515 6015658 @ ow 1Y dtao
P1 P2

W78 1L B4 PURTE I 42
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL

155 6625608
PREHYRATES AR ()
FSM4-2WAK3-1/1/P00

MG R M12 X1

3BU -
SFE  4BK T Y

2ZWHT

N
It @ 1BN+{:

155 8009560
3BU- [t—r
€ C1..C8
JRALEERE 7/8"
. R 7
IS (1) N <
3 I =WZi{-) 3
RKM52-1-RSM52 4 PR 5L I o W
195 6914149 5@: i::rfm ls
S=Vii4]
%1 Xz

41



PROFIBUS-DPI] 1 5 £ /O Hh

16388 £ 2 PNP%i i 23R
TBDP-L2-16DOP

piie=s TBDP-L2-16DOP

iTRE 6814003

=)

B BE 24 VDC

HE TR E 18-+-30 VDC

TAERG < 150mA

TE RS/ HA TR L C1-C8#ZE V2t H
EAME120mA, 48 B4R

R VISV2REHBERE

W% B LR R R 9.6kbps...12Mbps

i B EEERA 2ANMA 28R, 54, & JBE/FLIEE

B35 B etk ik 0..126 (+3k#l ) BT =

HFERH

EEE 16

W EE 54tM12

WS WA BB LR

W HEE 24 VDCHJEAH

5 4 BAMEER0.28
AV B A H S BT 9A

ik eyl B, R, 4T

R AR 2

BSMmE BEEZAELHEES

BR %R

RF (K/5%/8) 60.4x230.4x24mm

TERE -40 -+ +70° C

e E -40 - +70° C

sh K %4 EN 60068-2-6
S EWi%20 g

ikl F5AEN 60068-2-27

TBEFE B F&1EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1

B RA N 4 EN 61131-23A3E

BitrE R IP67 / IP69K

MTTF 1894F ¥4 SN 29500 (Ed. 99) 20 ° C

MhFEhrs PA6-GF30

VG N =

H/OM R AR ERES

WRETHE Bt 303 R

ERE 2

ZEEF R 2/ 06.3 mm#EEETL

TAEFIE B CE

42

« PROFIBUS-DP&E &, M124t)E,

2458, B

o AR B A
. i, WD

HLF HEL B 5 PR PR R B

« |IP67/IP69KRE 1 & %%
. fEEfE 54T 7/8 O EE

AEEXANREREH

o EMEERROAHH HIR
- BERSH



PROFIBUS-DPIJi% 5 £k 1/Of& 1R
16i@8E 4 B PNP &1k
TBDP-L2-16DOP

Industrial
Automation

TR

PROFIBUS HLZ(fil11)
RSSW-RKSW451-3M
15 6915658

IR TR M12 X1

HE
TR, e R PURIE K22 SFE__4BKT
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL 18N+ -
155 6625608 2WH T
PIREOSY T 240 (14 38U ':] X
FSM4-2WAK3-1/1/P00 < ClCB
15 8009560 )
N HERPE I 778"
HE
R (Bl T en
, =V
RKM52-1-RSM52 o 1ThE ,
85 6914149 5 1 asVii4 19—
5= (4]
X1 %2

43



PROFIBUS-DPI] 15 5 42 1/01& th
16 B E T mEHFEERER
PNP#§ A\ /2A%
TBDP-L2-16DXP

iikes TBDP-L2-16DXP

iTRE 6814004

=)

B BE 24 VDC

HE TR E 18-+-30 VDC

TAERG < 150mA

15 A /P TR L VA C1-CAHEMVILE
EAME120mA, 48 B4R

15 R/ AT R L FLV2 C5-C8#& [ f V2t i
BAMEO120mA, BRI

BSMmE VISV EHEERE

ARG HE

4% 0 2R B R R 9.6kbps...12Mbps

B BEEHAR 2ANMA 2B R, 54, & JEE/FLIRE

E3Ibs RS R h| R d 0..126 (T3t ) it ers I %

HFEWA

BEE 16

BMNEE 54tM12

LN i PNP

NS HER BB LR

Fr % B{E EN 61131-2 4823, PNP

KBEFESHE <5V

BHREESHE >11V

iR R Rk <1.5mA

BHRTEESRR >2 mA

IR 2.5ms

BSMmE 52 AReHES

HFEEWH

HBEE 16

W EE 54tM12

R PNP

WS W R LB E L W

WHBE 24 VDCHJEH

R E B/MEH0.56
B MEY R B BT 9A

ik eyl FEME, S, 4T

ER AR 2=

R 5582 AR HRE

44

« PROFIBUS-DP&E &, M124t)E,

2458, B

o AR B A
. i, WD

HLF HEL B 5 PR PR R B

« |IP67/IP69KRE 1 & %%
. fEEfE 54T 7/8 O EE

AEEXANREREH

« BABERLE
o BAMEERAR2AK H B

i BB RS W

- BMEEREERERESER



PROFIBUS-DP#} 17 5 2k 1/Of R

» a1
1 Gﬁiﬁﬁéﬁfiﬂ-?-iﬁﬂé Industrial
PNP#§i N \/2A% Automation
TBDP-L2-16DXP
R
Rt (K/5%/8) 60.4x230.4x24mm
TIERE -40 --- +70° C
TR E -40 -+ +70° C
bz R F54 EN 60068-2-6
JinsE R %20 g
R % AEN 60068-2-27
BIEFEE % 4&EC 60068-2-31/IEC 60068-2-32 1
B R %4 EN 61131-2A3E
FitrER IP67 / IP69K
MTTF 16248 &SN 29500 (Ed. 99)20° C
L PA6-GF30
IR -2\
&\ OM R YA R B R R
YRETHE B 303 R4
T % £
REFR 2 @6.3 mmEETL
IAEANHE B CE
EE SRR M12 X1
PROFIBUS 4 (filfm) - <
RSSW-RKSW451-3M 2 2 :Eﬁ%a % :EJEA
g =] 3 1 ifas
5 6915658 @ i E.LT'E..B . ’ 4 HHEB
4 5 SaFE 5 4 S=FE
P1 P2
EE 1/0 port M12 x 1
T A B AIPURIE K A [Senwor
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL SFE ngC l
17 6625608 ' 18N + ¢ LRctuator
TREYRA T 548 (i) 2wH LySensor
FSM4-2WAK3-1/1/P00 3BU - |_' Actuator
55 8009560 L C1.C8
HE A %z 7/8"
MRS () N . €
RKM52-1-RSM52 4 : ¥ "I" "ﬁ:j . A 3 4
%2 6914149 (I S )
S=Wi{+)
X1 X2

45



A RIP67R5iFEH A {E A PROFIBUS-DPH il 9 35 &2
BE&I/ORRB SNER

FXDP/- XSG16 |- 0001

e 2w Jin A AR
(F) BEE BL&I/OBER
T BE ARG WENE
X) &IhEER (8) 8@ E
G EEmHEE (16) 167@3E
(L) &R (32) 327
1/ [ B
(IM) AR
(OM) %y BT 5
(IOM) A H B ABE (MABHESSE)
BERER (CSG) A HIEAESR (AR HESRA)
(DP) PROFIBUS-DP (XSG) # N3 H AT g 2

46



A RIP67H5PE R E) & APROFIBUS-DP Y )
R RE S L/OfFR

FLDP %%

Sll\iﬁ,iﬁ 9I\iﬁ,iﬁ2
LESE T e LR S pay

- Bik16NEE - BB

- BB - R RS

- ELHEE - ELET
FXDPZ3l FGDPZ%7l

o BRI E ST © BHRPEREE ST
. Zik16MEE . ZiK164MEBE
- EIEELBIThEE . BMEELWThEE

© TZEAPREREREZERSEHEE - w208 FEEXEERRSETER
- RiEE/O% IR B 2 Bk - LERESREBETERE

Industrial
Automation

47



48

{£ APROFIBUS-DPihiX B9 B FIP67p5:

=B B &I/OIR R

FXDP %51 7= G it

ZEFXDPRFIBG B LR / OBBRTHE
EEES K16 M FERN/HHESE
PROFIBUS - DPHL3% 5 2 P 2% .

I/OREHFR B T & X 4 A\ 55 3% 5 % HH S5 %
B W SR . RS S Bt 7T DABR ST
FRAEREX.

XSGHAB I / OX W B HALE .

BB TAR WL JRAT B Y £ S IR R 5 B
B, mRFEBERE, BPERAAE
WAGkSEME, EREHRE. EXMEL
T, AEEESHHRELETRRERE.

P& Y

/ORI ST F5 1) B R A5 4R 24 12 Mbps.
FEPROFIBUS - DPILI% i £3& H# 51518,
BRSEMI2Y 1EFEAED. ZERE
EEE A, Bid7/8" BREHREHRT
B,

I/Of5 5 By A\ 5 i R A & BM 1289 4%
R R

BRARMERN RS B FREB TSR
WRRESH R T IP6THI R B SR, Hit
X—RF BRI AE A T &5 B Tk
I

ELEss

. FEMBWIEE, BBVOMIMERBMREBBEY. WHESEE. RELE. #UBES
ERMBHEE, TLAEIPROFIBUS - DPILF A& MM, FMEHEEHHEREBLTUE
BRI RS, FRERDIS MR T AR SR A P 9V OBUB K.

BE

PROFIBUS-DP1##ii

It i ZAMERG IR A1 -1264E R E

T8 T 22 ) BT DA B JA9.6Kbps E 12MbpstE & H Z H) B 3R 5.

LED{gR

BUSHRT (F&ZRE)
Powerfg/mAT ( Fife ZAR%E )
Inputs$a R4T (B ZRE )
Outputs#E/R4T (W ZiRE )

@ BNER; 26 TER

Fefs: T/RER; BX: RAHEEUBKTI18VDC; 4. HAEFEEULKET18VDC

G BESEA; 46 WARBRER
G BESHLY; 426 HlESER

EE HINER SR ERG

BEGERSR 1AM12-56H B4R B4R () , 1MM12-58H 7L R B BEER (L)
L JRE AR 1A47/8" -G RIS R B BLEER (BAN) , 14N7/8"-548HTLE B BIEES ()
W/ 8ANM12-54H 7L B PiE R

IhFRE T WRABIBA MR, WNIBRAFENIES, ANTEERT S RBURERERGEE.
T B4 D 5.4 mmILEE &%

Bith &R IP67 (IEC 60529/EN 60529 )

ES S E e A EN 60068-2-6, 2-27Hx 1

B FRA M #4AEN 61000-6-2, IEC 61000-6-417 i

BETEE

-TAERE -25° Cto+55° C(-25° Fto+131° F)

- ETEREE -25° Cto+70° C(-13° Fto+158° F)

MR 220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

AIE CE, =u@-, & 113G EEx nA IIC T4X (EC Ex-regulations 94/9/EG)



PROFIBUS-DP#[ iz 5 2 1/Of iR

8 PNPiii A

FXDP-IM8-0001

Industrial
Automation

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

B = om e e -+ 8pnptiA
L o SRR T A B AR R
. MBS

c BMERBE-MESHR

Cc2 C1

o N B S R
- Hm A

o HLTHLIE R S U R e
- RS RERE

| D;Doﬂoﬂo'

s/ DQDQDQDm

- BRIPETHIBF &R

2105

220,5

BE FXDP-IM8-0001 BAREESR M12x1
ESS 6825400 - <
T/ ERE 18......30VDC 5 1 ono. 5
TER <75mA 5 @ ; g = (E;’u\‘sD— A ; 3
BEREIEE 9.6Kbps £ 12Mbps A, 4=Bus-B X2
B Akt 1-126 (+##1) 5 = Shield
it =R IR

BERE 5. fEERE MANESEEE M12x 1
ﬁ)\ 3BU -
WEHE 83L& HlpnpE S5 5 5 PE 4BK T
BWAHRE 18...30VDC Lk B R it m
kLB BEAEENF120mA, GRS
FF R R 1E 2mA/4mA >
By NHERT 2.5ms € CO..C7
FrRIE 250Hz B R AL B EEIEEE 7/8"
BRBN T 6mMA _ ‘
HEE 5882585 RE 5 1 — GND 5
Iﬂsiﬂg -25----- 55C 4 2 2 =GND 2/600\4
R %4 EN 60068-2-63\iE 51 ST0h 199
o %4 EN 60068-2-27A\IE 5=UL
BERE #4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4I\iE

_ Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
gépi ;,: jfﬁ'j lﬁ‘}f_ﬁ Input Byte 0 C7P4 | COP4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | G1P4 | COP4
SCa: i#ﬁﬁiﬂﬂ% ¥ Diagnostics | Byte 0 - - - - - uB uL SC
Con2: #3145 B it i % Byte 1 SC7 |SC6 |SC5 |SC4 |SC3 |SC2 |SC1 |SCO
UB: UB < 18 VDC Byte 2 SC15|SC14|SC13|SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8

Byte 3 Con7|Con6 |Conb|Con4 |Con3|Con2|Coni1|Con 0

49



PROFIBUS-DPH] 1% 5 £ 1/04& 1k
165 PNP# A
FXDP-IM16-0001

50

= = e s
L

Cc2 C1

TEEEE
e

2105

220,5

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

« 165 pnpii A

- LWEIR AT LAIE LB PR X
« BINE S MALIEALS T

- BMNERBAER M5

© SRR B A YR R

s M ERES
o BRI FIRER R i 2
- RSB EER

. BEIP6THIB &R

BEREES M12x 1

e FXDP-IM16-0001
s 6825401 - <
ITHE/HBRE 18......30VDC 2 1=nc. P
TAERR <75mA 5 @ | § - guNSD— A ] 5
BB REE 9.6Kbps E 12Mbps N, 4=Bus-B Z
B e 1-126 (i) 5 = Shield
B =AM T =
s 5T/, RBBERE WAESERSR M12x 1
I
BEHE 16M3& Ml pnptE 5 5
BWARE 18...30VDC T/ By R At B,
it B LR BANEE/NF120mA, GBI
FRIBE 2mA/4mA
By NZERT 2.5ms
: < Co..Cc7

ﬁ;&ﬁ% 250Hz » "
BRI 6mA HLRHE HEERS 7/8
R 5% 25HERE 5 1_GND
TR -25-----55C 42 2= SE\ID 2/60\4
i 4 EN 60068-2-6AIE 51 1-Ug 1995
R %4 EN 60068-2-27\iE 5=U
B RA N %4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-43A\IE

Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
C1P4: 1#550, 4#4t Input Byte 0 | C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
SC: ER-HisWiiES Byte1 | C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | CAP2 | C4P4
SC3: 3#BEE Diagnostics1) | Byte 0 - - - - - |UB uL SC
Con2: 243 L& IR LT 3 Byte1 | SC7 |SC6 |SC5 |SC4 |SC3 |sC2 |sC1 |sCo
UB: UB <18 VDC Byte2 | SC15|SC14|SC13|SC12|[SC11|SC10|SC9 |SC8

Byte3 | Con7 | Con6 | Con5 | Con4 |Con3 |Con2 |Con1 | Con O

1) The manufacturer-specific diagnostics can be fully mapped to the user data area via the configuration menu.



PROFIBUS-DPI} 17 5 £k 1/OE R

8 1.4A%iH
FXDP-OM8-0001

N
gl
w‘

= = = e

Cc2 C1

o D;Doﬂoﬂo'
DQDQDQDm

2105

220,5

Industrial
Automation

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

. SEE1AASEERH

- BEEEE T AT LB PR X
o BEEMILHHLE

- BMNEERBE - MESWH

o HhFROE R B A 4T

s M ERES

o BT R R SRR AR

- RSB EES

- BEIP6THIB SR

e FXDP-OM8-0001 BZREESR M12 x 1
s 6825402 - <
T/ BRE 18......30VDC 2 1=n.c. 2
TAERG <75mA 5 @ | § - EKJSD_ A 13
BEBEREE 9.6Kbps Z 12Mbps A, 4=Bus-B Z
28 N BE Rt 1-126 (+3t#) 5 = Shiela
Eit = MER IR

L) 5. fEBERS THE B R M12x 1
W 5PE  4BK+
BEHE 8B BB
WHBEE 18...30VDCk B fi & IR
i IR 1.4A, SERERA
REFR HPH, BB, BRT%
FrRAE 250Hz < Co..C7
)% B & 0.8 RRML HERER 7/8"
SRS 5RBR25HRREE - <
TIEEE 25--—-- 55C 3 1 =GND 3
R i %4 EN 60068-2-61AE 42 SCOND 2604
R #i4 EN 60068-2-273AE 5=Y1  1-Ug 195
BB A %4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-43A3E 5=U

_ Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
C1P4: 1#3R, 4#st Output Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | CaP4 | C3P4 | CoPa | C1P4 | CoPa
SC: E-Hiz Wil 5 - -
SC3: 3#EEIEE Diagnostics | Byte 0 - - - - - uB uL SC
Con2: 23 145 BRa2 fit H 34 85 Byte 1 SC7 |SC6 |SC5 |SC4 |SC3 |SC2 |SC1 |SCO
UB: UB < 18 VDC Byte 2 SC15|SC14|SC13[SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8

Byte 3 Con7|Con6 |Conb5 |Con4 |Con3 |Con2|Coni|Con 0

51



52

PROFIBUS-DPI} 15 5 £k /O R

1621.4A% HH
FXDP-OM16-0001

= = e s

Cc2 C1

TEEEE
(R

2105

220,5

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

16 BIE1.AASF BRI H

 SETEIE T LUE LRI R P BRI
o BB E M SLH ST

BIMEERERME S

« RN R S R R
- FAhE D

HLT L PR U R v

© ERSBEERR
- BRIP6THIBFER

il =2 FXDP-OM16-0001 BEREESR M12x1
PESS 6825403 - <
TE/ERE 18......30VDC 2 j=ne P
TR <75mA 31 ARl 3
BEEREE 9.6Kbps E 12Mbps 4=Bus-B °
N, . 4 5 5=Shield 5 4
o8- N kil 1-126 (+#H)
Bt =AMERE TR L
SR 5T/, AEBEERE WHESEES M12x 1
i 5PE  4BK+
BEHE 1638 18 B I i
Wi HEE 18...30VDCk E f # H.iR
bR 1.4A, EHBES ‘:'“'X
FET R M, B, RIS SBU-
FF R AR 250Hz £ C0..C7
5 4 0.4 B \
o TRt AR 7/8"
R 588 25HSRE - <
TAERE 25----- 55C 3 1=GND 3
SR %4 EN 60068-2-61AIE 42 SIOND 26034
» N poy - O O,
R & EN 60068-2-271AIE 5¢%=Y1 4-ug 1 5
MR A #4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-43AiE 5=l
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
C1P4: 1#3% [, 4#%t
tput B
SC: BB I 2 Outpu Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 |C1P4 | COP2 | COP4
SC3: 3B H yte 1 C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Con2: 2#u 45 EE 44t i 1 3 Diagnostics | Byte 0 - - - - - (0]=] uL SC
UB: UB < 18 VDC Byte 1 SC7 |SC6 [SC5 |SC4 |SC3 |SC2 |SC1 |SCO
Byte 2 SC15|SC 14 [SC13|SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8
Byte 3 Con7 |[Con6 |Con5 |Con4 |[Con3 |[Con2 |Con1|Con O




PROFIBUS-DP3| 175 2k 1/OfE iR

8=APNP#iA
8m1.4A%H
FXDP- 10M88-0001

|

= = e s

Cc2 C1

o D;Doﬂoﬂo'
DQDQDQDm

2105

220,5

Industrial
Automation

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

- SEEHFEpnpM A\ 58HEIE1.4A
HEEHH

 SHEEE T AE LB PSR X

o BNV B IS B

- BMERBRFHNME SR

o HhFRAE R B A 4T R

s PR

o BT R R RN B E ST

- ERERERS

- BEBIP6THIB &R

L) FXDP-IOM88-0001 BAEES M12x1
s 6825404 - <
TH/AEBE 18......30VDC 5 1 ono. 5
TAEHIL <75mA 3(sad)1 5 (E;lrJ\JSD_A 13
BEBEMEER 9.6Kbps ZE 12Mbps . 431 =Bus-B 5
B2t 1-126 (i) 5 = Shield
B =AMERE TR
LB 5Lfe. SEBERE WAESEEE M12x 1
A\ 3BU -

WEHE 8NM3&HlpnpE B E 5
MABE 18...30VDC TIE B FE At B
B ELI HABE/NF120mA, BB
I = B1E 2mA/4mA
By NIE BT 2.5ms
%%g@ N 250Hz < C0..C3
BB B 6mA 2 L M12 x 1
L) B L. I Be S EE M12x
ﬁitﬂ 5PE 4 BK +
WEHE 81 18 B i
WHBEE 18...30VDC3k H f i ik X
B H R 1.4A, SEBERA H F--
REF R M, B, HRATZ SBU-
FF R R 250Hz « c4..C7
]ﬂﬂ%@ﬁ 0. 8 v ﬂ: ‘i "
TieEE 25— 55°c = <
R #4 EN 60068-2-6IAiE g2 22GND ooy
i llhe F 4 EN 60068-2-271AIE 5 M eli= 1\9_og
BB RA M 74 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4iAiE 5.0

" a Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
C1P4: 1435, 4#
SC: K B HT[E S Input Byte 0 | C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 |C1P2 |C1P4 | COP2 | COP4
SC3: 3HEE I Output Byte 0 | C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Con2: 2#5 45 BREL i3t B 3t ] Diagnostics | Byte 0 - - - - - 0]=] UL SC
UB: UB < 18 VDC Byte1 |SC7 |SC6 |SC5 [SC4 |SC3 |SC2 |SC1 |SCO

Byte2 | SC15|SC14|SC13|SC12|SC11|SC10[SC9 |SC8
Byte3 | Con7|Con6 |Conb5 |Con4 |Con3 |Con2 |Con1 |Con O

53



54

PROFIBUS-DP¥}
8= PNP3gi A
8 1.4A%iH
FXDP-CSG88-0001

15 S ER/ORR

= = e s

C3 Cc2 C1 Co
|
I

e

<
(]

I EEEE

c7 C6 C5 C4

210,5

220,5

ATEXGAIE Il 3G, Ex Zone 2
SEEHFEpnpH A 58EIET.4A
HEEHH
LW LA LBR PR X
BN NAE AL BB B

© BAEEBHME SR
o ShSIE R BUR A MR

TGS

o ELT-HL B B PR EUMT AR EE
- REES B EERS
. BEIPTHIR SR

BE FXDP-CSG88-0001 BEREES M12x 1
PESS 6825405 - <
TR/ SR E 18......30VDC 5 {ono. 5
TR <75mA >y, 2=Bus-A ‘
3 1 3=GND 1(©00)3
BEBETER 9.6Kbps E 12Mbps , 4=Bus-B 5
BN 1-126 (+itt#l) 5 = Shield
i3t = AMER I % L
SR 5T/, fshmERS BWANESERSE M12x1
A 3BU-
WENE 84 3% pnpte B 5 B
WABRE 18...30VDC T/E L FE At B
4t B LI HMEE/NT120mA, 8BRS
IR E1E 2mA/4mA
BN B 2.5ms
Pﬁiﬁ‘fi% " 250Hz < ©0..C7
B\ HL 6mA N
aamn A WS SR M12x 1
ﬁﬁﬂ 5PE 4
WELE 8 18 i Al
WHBEE 18...30VDCk B i F B iR
I BRI 1.4A, BB
Uit=3 75 HFE, BB, ERITE
FrRAR &R 250Hz € Co..Cc7
BBk 0.8 ; s iy
T P Rt 1) ERkRERS 778"
TAFiRE -25-----55C oD 5
Rk %4 EN 60068-2-6IATE sgene 2-GND  poy4
ikl %4 EN 60068-2-273\IE 51 i: BE 1o o)s
ke 2 4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-43AiE 5-0
‘ Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
gé?;ﬁi;;fia}ﬁ‘}fi Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
SC3: 3 #ﬁ’ ﬁ%%”? Output Byte 0 C7P2 | C6P2 | C5P2 | C4P2 | C3P2 | C2P2 | C1P2 | COP2
Con2: 2#38 4% ERELAE B 5 2% Diagnostics | Byte 0 - - - - - UB UL SC
UB: UB < 18 VDC Byte 1 SC7 |SC6 |SC5 |SC4 |SC3 [SC2 |SC1 |SCO
Byte 2 SC15|SC14|SC13|SC12|SC11[SC10|SC9 |SC8
Byte 3 Con7|Con6 |Con5|Con4 |Con3 |Con2 |Coni |Con O




PROFIBUS-DP 175 2 /O IR

16 A RERFERE

PNP 3 \/1.4A%i H
FXDP-XSG16-0001

|

= = e s

Cc2 C1

o D;Doﬂoﬂo'
DQDQDQDm

2105

220,5

Industrial
Automation

« ATEXIAIE Il 3G, Ex Zone 2

c 16RMFEWHEEE

« SR AT LAE SCEI R P E0E X
o EAMRAE AL RS T

« BMERBRAME S

© ShRME RSO EA R

« PmEHES

o HLFHLERE R PR UM RS

© ERERELS

- BRIP6THIF T ER

k= FXDP-XSG16-0001 MR M12 x 1
HRs 6825406 - <
T/ ERE 18......30VDC P 1=nc. 2
TAERI <75mA 31 G 13
BEETER 9.6Kbps E 12Mbps g 4zBis-B G
2% 3k Rt 1-126 (F-3E%) e
Bt =R IR
HERE 5T, fsvhERS BWANESERSE M12x1
LD 3BU-
WEHE 16434 HlpnpfE a5 5
HHE 18...30VDC T/E B Rt F
it BB BAEE/NT120mA, SRS
Fr % R1E 2mA/4mA
By NI B 2.5ms
FF R 250Hz < Co..c7
BB BT 6mA TR
RS 5 RARAEEE e S EE&E M12x 1
5PE 4 BK +
i
BEEE 1638 18 B i 5
WHBE 18...30VDCk H f# ik X
IR 1.4A, JEEEA {:F}"
fEp R MIE, B, JRATZ SBU-
FFRIAE 250Hz < Co..C7
5 0.4 "
LGE) ERER SRS EB{J?__ HEELEES 7/8 .
TAERRE -25-----55°C . T _anD 5
Wik %4 EN 60068-2-6IATE agey2 2=CND  2.5y4
phat ik F#4 EN 60068-2-27ATE 51 At 1o 9.
R A M %4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4IAiE 5=U_
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
C1P4i 1#m0, 4#4 Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
:g:—%}iﬁgﬁ@‘ﬁ? Byte 1 C7P2 | G7P4 | CoP2 | C6P4 | C5P2 | GsPa | GaP2 | Capa
: 3]
Conp: D3 [T BRS  H it Output Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
UB: UB < 18 VDC Byte 1 C7P2 | C7P4 | C6P2 | CBP4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - UB uL SC
Byte 1 SC7 |SC6 |SC5 |SC4 |SC3 |SC2 [SC1 |SCO
Byte 2 SC15|SC14|SC13|SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8
Byte 3 Con7|Con6 |Conb5|Con4 |Con3|Con2|Coni|Con 0

55



56

FGDP %317 Gtk

B EFGDP ARSI A LW /OB B
BEESZBIMRFERNHHESE
PROFIBUS - DPH3% s 2 f %% .
[/OMEHRARME T £ 34 N SRR 54 A
Mz SR . FEHSHE B A
SRR FHEX.

R TR B IR R 1 3R R R
WA MBI A . WRAK
HRRERE, BFRRATERALgSE
fE, EREHRA. EXMERLT, AR
HEZ B T BiER .

/ORI F ) BB AFHHE R 12 Mbps.
FEPROFIBUS - DPHII 5 2% 51518,
Bids4rM12* 1EFEFED. ZHERHE
EEESEH, Bid7/8" AREHERT
.

I/Of5 B Wy A\ 5% i 5k F & BM 12155 e
BT -

P AR TR RS BT REELINE
PERSEEHHR T IP67THIE B 4%, FEit
X—RFI RIS RER TES BT LI
B .

B BANE |
o FEEMBEEE, BH/OMOMEREMEBEBEY. WHESEE. A5H
E. EBELZEHZHEER, TELEEPROFIBUS - DPEL R4, R
B RIS B T DA B B AR RS, FIARAYTS B AHE b 7T DA B 5 B
B B/OSHER .. DAL E T AR 48 T/ HRE 5 R mE.
wE ABEHIE By = AMERDIFE 1126/ B 1

PROFIBUS-DP PROFIBUS-DP1#i

T8 T3 2= 0 T LI R A9.6Kbps & 12MbpstEE i 5 iR 5.

LED#& R

BUSHERAT (Fifa ZAR%E )
Powerfg R4T ( Fife ZHRE )
Inputs¥E/RAT (FE ZRE )
Outputst&R4T (W& ZHRE )

% EINER; 46: T#ER

St T/EE®; BK: REHEEUBKETI8VDC; 4f: fgkdEULKET18VDC

Gf: BRESEA; Lf: WA RIRER

. BRESHH; 26 WHESER

EE HiER SR EE N

BREER 1AMM12-54 RIS B H BUEER (BIAN) , 1AM12-54 TR B BEHER ()
HLIRE R AR 14N7/8"-55 RIS B B BUEERS (BAN) , 14 7/8"-55 MTLE B 8UEERS (W)
SN/ R 8/"M12-55+FLE! B B 5

MR BB AL R, WERAFEMIRES, MEEERS RBUAERERIEEE.
£ B 4D 5.4 mmILEE ELE

B4 % % IP67 (IEC 60529/EN 60529 )

mES ShmEtee A EN 60068-2-6, 2-27#5 1

R SR & EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4%%

BEEE

-THERE 0° Cto+55° C (+32° Fto+131° F)

-fEETEWERE -25° Cto+70° C(-13° Fto+158° F)

AN Rt 220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)

IE

€, "g“Dn"



PROFIBUS-DPI] 17 5 £k 1/OfE 1R

162 PNPii A
FGDP-IM16-0001

' UoDoDooDo. ©)g .

c7

Cé C5 C4

210,5

220,5

Industrial
Automation

+ 165 pnpfIA

- BFHEREE

- BEEEE AT LA LB P EREX
- BHAEBERAZEE

- BNERBERME SR

o HhTROE R I A 4R

s ERES

o LT R R RO B E ST

- EESEERS

- BAEIP6THIB LR

BEEERS M12x1

BE FGDP-IM16-0001
RS 6825368 - <
TR/ EHE 18......30VDC o 1= 5
TARHGL <60mA 31 ézglrJ\JSD A 13
SEE operational to load voltage s 4=Bus-B 5 Z
Xﬂ“iﬂ%’%’ <10 nF 5 = Shield
ot 3t B PR >20 MQ s
BEETEE 9.6Kbps E 12Mbps BWAMES&E&ZSE M12x1
SR Nr: AN 1-126 (+#H)
B =AMER TR
SRE 5. fBBERS
WA
BEHE 16M3%& HlpnptE g5 5
WARE 18...30VDC T/E B R4k FE,
HE R B BNEE/NF120mA, GBS < co..c7
% 1 2mA/4mA B JE A G HESR 7/8"
I \IERT 2.5ms _
FrRAME 40Hz
. 3 1=GND 3
BRI 6mA 4 5> 2-GNDg o £\ 4
SRE 55825858 51 ﬁiBE 1o o
THeiRE 0-----55C 5-U;
PR3 #54 EN 60068-2-61AiE
kIR £4 EN 60068-2-273AIE
BERE #4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-4IAIE
C1Pa: 14T, 448t Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
T 14 , 44
- ; 1 B P2 P4
SC: BB- kS nput yte 0 | C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 |C1P4 | CO CO
SC3: 3B BEE Byte 1 | C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Con2: 2#% 45 BBt B 3T &5, Diagnostics1) | Byte 0 - - - - - uB UL SC
UB: UB <18 VDC Byte1 |SC7 [SC6 |SC5 |SC4 [SC3 |SC2 [SC1 |SCO
Byte2 | SC15|SC14|SC13|SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8
Byte3 | Con7 | Con6 | Con5 |Con4 |Con3 |Con2 |Con1 | Con O

1) The manufacturer-specific diagnostics can be fully mapped to the user data area via the configuration menu.

57



PROFIBUS-DPI} iz 5 2kI/OfE iR
8 PNPii A

8m1.4A%H

FGDP- I0M88-0001

« BEEHFEpnpMASSHEE
1AABFEHH

; 4 sl - IR R
27 b 1. © IR BAE LB P ER K
bt ! o BAREAL BB R
C3 C2 C1 C0 SC , .
- BAEEBREHME B
, QDQDQDQ‘ < « ST R
8 [ - EED
i o0 J N
QD.QD,.D’. ﬂjw o HLT HLB O R AURR
C7 C6 C5 C4 . %ﬁfgﬁéﬁﬁz’%%
210,5 N
2205 - HEIPTHIBHER
BE FGDP-IOM88-0001 B M12 x 1
s 6825369 - <
T/ BRE 18......30VDC 5 jzne 2
TAERRE <60mA > us — £0
HSRE operational to load voltage ° & 1 ?1 = gL’J\‘;sD— B 13
o 3 L <10nF 4 5 5=Sheld 5
o 3t B, BEL >20 MQ .
BAEAEE 9.6Kbps Z 12Mbps WANEEERSE M12x1
Rkt 1-126 (+#tH) 3BU-
B =AM T
BSMmE 5T/, fEBERS
LI
BEHE 83L& HpnptE A5 5
BWAHRE 18...30VDC TiE B EfL By
H H LR BN EENT120mA, BB < co..c3
FF % i 2mA/4mA 2 LA
N 2.5ms ﬁtﬂkgzl_%%i +M12 x 1
FF AR 40Hz
RN R 6mA

HREE 5EBAGHSRE

i 3BU- _:'_"X

HEHE 83E 18 U

WHBE 18...30VDCk H fh & B IR € c4.c7

ﬁ-ﬁﬂ:’l EEA‘EE 14A, %EE%B/%&I‘ N il: Ay "
SET R B, B, KRS IRB R 7/8 .
TR 40Hz 3 1 =GND_ 3
EEAk 0.8 2= GND,

U By TRt 1 €7 st 6!
TARiRE 0-----55<C el

wsh iR %4 EN 60068-2-61AIE

ksl F4 EN 60068-2-27i\iIE

B A %4 EN 61000-6-2/EN 61000-6-43\iE

Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | BitO

C1P4: 1#3m 0, 4445+

SC: - B S Input Byte0 | C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
SC3: 3#iEE K Output Byte0 | C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Con2: 2#u 15 kg it BT 2 Diagnostics | Byte 0 - - - - - |UB UL SC

UB: UB <18 VDC Byte1 |SC7 |[SC6 |SC5 |SC4 |SC3 [SC2 |SC1 |SCO

Byte2 | SC15|SC14|SC13|SC12|SC11|SC10|SC9 |SC8

Byte3 | Con7 |Con6 |Conb5 |Con4 |Con3 |[Con2 |Con1|Con O




PROFIBUS-DPI] 17 5 £k 1/OfE 1R

8 PNPii A
8=1.4A%H
FGDP- 10M88-0003

pie=2 FGDP-IOM88-0003
®E 6825396

THe/fEBE 18...30 VDC

TR <60 mA

BERE TEBEESRBBREZR

pop; AR <10nF

pup:oR:N >20 MQ

W BB IEMEE 9.6 kbps ... 12 Mbps

I B L E 0 ... 99 (108t #) BT HERG I %
BERE TERBRE

WA

BEHE 83L& HlpnplE R IE S
BWAHRE 18...30VDC TIE B EAL
(Eag:N: R BAEE/NF120mA, GBI
I = 1E 2mA/4mA

B NIE B 2.5ms

FrRAE 40Hz

o PR 6mA

HSIEE 5% 25HERE

it

WHEE Wit fEEE, 18...30 VDC
TEIEH R 1.4 A, SEBHER

R PR, B, 4T

FrRAER 40 Hz

[EEAE 0.8

BERHE 5REMHZ RS

IIERE 0-----55°C

wR3h F54 EN 60068-2-61AiE
puikse¥ilbe %A EN 60068-2-27IAiE

MR A F#4& EN 61000-6-2/EN 61000-6-43\IE

C1P4: 1#3% [0, 4#5t

SC: - HiLWE S

SC3: 3#iHE %

Con2: 2#u 15 it B it &
UB: UB < 18 VDC

Industrial
Automation

« SHEEHFEpnpMAS8EE4AKF
B

« EBTVEANHE, NE#ESH TN

- BIFHERS

- LEEERWLAE LB A P EEX

o BNV ELL BB BT

o BMERBHANME SRR

- fEFPAGH RSN E

o HimEES

- EREREERS

- BEIP6THIB SR

o FHRERImEME

FGDP-IOM88-0003 2 — /™% # & PROFIBUSDP

BWFELEI/OBER, Thinash TEHREER

HLEE NEHI R Skt

PROFIBUSHI B, JF 4 B i it % 76 B4 PAM23 45

B F B TER, T AW AR A T,

A A S SRR
—  M23x17

ETHANEE, ZEBERTIMERKHE

BE. nRiZEh &L EPROFIBUS K ik % &

mEEERE, WREZERZEERNE

BPROFIBUS JAuk 1% 2 i L FEL B S BT - . QR
M23 (OUT) s 155tFI165H R B EHE, &k
Rig HALR R HEE.

WA SERE M12x 1

< Co0..C3

mHESEER M12x1

5PE  4BK+

Bit 7

Bit 6

Bit 5

Bit 4

Bit 3

Bit 0

Input Byte 0

C3P2

C3P4

C2P2

C2P4

C1P2

COP4

Byte 1

C7P2

C7P4

C6P2

C6P4

C5P2

C4P4

Diagnostics1) | Byte 0

SC

Byte 1

SC7

SC6

SC5

SC 4

SC3

SC2

SCO

Byte 2

SC 15

SC 14

SC 13

SC 12

SC 11

SC 10

SC 8

Byte 3

Con7

Con 6

Con 5

Con 4

Con 3

Con 2

Con 0

1) The manufacturer-specific diagnostics can be fully mapped to the user data area via the configuration menu.

59



PROFIBUS-DPi 7 5 2kI/Of& iR
8=APNP3#iA

8m1.4A%HH

FGDP- 10M88-0003

E M23 x 15 4&%
e p—
| BitaLee A B asm) 1':':“" round connector
6604067, FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 3 &% 1 1 1 | OV (GNDY
11| 16604069, FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 & FLJE 2 2 | 0V (GND)
3 3 | 2avDC Uy
4 4 | 24VDC U
& 5 | PE
5] & | B-line
7 7
[+ B
E] []
10 10
11 11 | Aline
12 12
13 13
14 14
15 | 15 | resened
16 16 | reserved
17 17
- R =]
EE
A5 RER/HAT R A () -
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
1458016989
M12x 1
- x 1 EO
A2 BRER/ AT AR BB A () - SPE__ 4BK+
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
158016989

60




FLDP 237 stk

ZEFLDPRFIF L LR / OEBRATE
BREZESRR2NEFERAN/AHEST
PROFIBUS - DPIL3% 5 £ F 45 .

| / OEBRIBML T 5045 N8 B 550 H 5 3%
B HT SR .

BB TAF BRI B 5 S IR R PR &
B, WRGAEEIERE, BPEHRNTE
WG SEE, [ERHRA. EXMER
T, RERESHOELTIERERS.

Industrial
Automation

|/ OB X FFHI B R AEHIHEE H12 Mbps.
EPROFIBUS - DPHII 5 % # 5158,
BASEMI2* RIEME D . RESRE IR
EESEE, Ei7/8" R ERGHTE
%

/OB BRI AN 5% R A & BM121 4R
BT
WHAEMBEMNRERTREELITE
PG EESHH R T IP6THI BB P &%, Bt
X— R P RSB E R T %% B T3
B .

ER AL

3k

FERESH BRI RETIRE, BRER T HTEESH.

RE
PROFIBUS-DP1ril

AR B B AN RED IF R A1 -QE B R E

T8 T 22 ) T DA B A9.6Kbps E 12MbpstE B % 19 5 iR Bl

LEDs
LED#E7R

BUSHRAT (i ZRE )
Powerdg/m AT (B ZAR%E )
InputsE R4T (B ZRE )
OutputstaRn4T (W 1% )

S, BRER; 46/ TER

S TIEER; BX: REBEUBKT18VDC; 4f: HMEFHEEULKT18VDC
B BESEAN; 46 BARHRREER

S AESHN; 46 HHESER

EE HIRER SR EEY
BEEER 1AM12-54H BO4T B B BEHERS (BN ) , IAMI12-54H 7L R B BB (i)
BRI 1A47/8"-55H BOEH R B BEEIERE (BTN ) , 1AN7/8" -S4 YTLEY B BHEES (d)
WSS M12-5¢+FL8 B BiE S
{X FLDP-IOM2012-0001 7= 5 i B % ~M23 5194t #: 0
ShFEH R SRBDBIBAEM T, WIMRAENIES, SNTEER S RBURE RSB FEE.
R B0 5.4 mmILE ERLE
Bt &R IP67 (IEC 60529/EN 60529 )
ES STk 44 EN 60068-2-6, 2-27F5
HERE %A EN 61000-6-2, IEC 61000-6-4%7 i
BEEE 0° Cto+55° C(+32° Fto+131° F)
ANE R
8. 12. 16iEiE R 220.5 x 62.4 x 27 mm (H x W x D)
32iWER 220.5x 115 x 27 mm (H x W x D)

NE

€, @Wu

LISTED

61



62

PROFIBUS-DPIJi% 5 £k 1/OfE 1R

8= PNP#i
FLDP-IM8-0001
« 8EpnpHIA
- BHRAE LR
; — e e
_— UTJ © BMERSBE-MESH
: 15 713 o SRR B A SR R
c3 C2 ci Co SC o VimpELES)
o HLTHLERAE A IR B E ST
GCL J | %D.D.D.D.‘.Qu . ERSREEE
’ \ || oo « H A I i
l D.D.D.D.\@ K ::54 BAIPETHIBT I %%
C7 C6 C5 C4 SC
210,5
220,5
) FLDP-IM8-0001 BEERR M12x1
UHR% 6825320 - <
THE/FEBE 18......30VDC 2 ;:gc. A 0
TrER <110mA 3(eo1 s-amb 1883
REEIRER 9.6Kbps E 12Mbps 5 g“Sﬁ.;aB 5
o8- N kil 1-99 (F#t#l )
T BN RS I %
HERE 5T/, fskraEms MANESERE M12x 1
WA 3BU-
BENE 8/42/3% Hlpnpfs s 5
BB 18...30VDC T i FE 2t SPE _4BKJS m
A LB HAEE/NF500mA, BRI
I % B1E 2mA/4mA
B NZE BT 2.5ms 2
Fr R E 250Hz < C0..C7
BRI BmA RRML HERRE 7/8"
HSMEE H5RERGHSIEES - <
TAEEE 0-----55C 3 1=GND 3
4 2 2=CND 2 7oy4
51 s 1%-Ys
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - uB - SC




PROFIBUS-DPI}

16 R PNP3gi A\

FLDP-IM16-0001

15 2 I/OEIR

==

]T14
13
¥

C3 C2 C1 CO SC

o] [P ER)S
®). 1 ls[ 1ol s @) ..

C7r C6 C5 C4 sC

210,5

220,5

Industrial
Automation

« 164 pnpfiA
- BHRAELH

- BMERBARMES

o HMRME BB A M R

o BLMETED

« BFHBMEHTRER I ES
- HEReRERS

- BAIP6THIRINE R

Fiu=) FLDP-IM16-0001 HEREHEEE M12 x 1
RS 6825326 - <
T/ RE 18......30VDC 2 1=nc. P
T <110mA 31 SIBus A 13
BEEEE 9.6Kbps £ 12Mbps 75 4zBe_B e
B2 A Rk 1-99 (+#t4) ©
BRI = .
HERE 5Tk, fERERS BB ERSE M12x1
DN
BESE 164-2/3%& Hlpnpt& EEHE 5
HWNHE 18...30VDC L/E B E AL
B EHE B EE/NF500mA, GBS
= 1E 2mA/4mA
B NZE B 2.5ms
Fr AR 250Hz
) ERBAGESIEE Eﬁﬁﬁ:ﬁﬁ Eikae 7/8 P
TARERE 0-----55TC 3 12 GND 5
4 2 2=CND 27554
51 s 1%-Ys
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 |C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 C7P2 | C7P4 | CBP2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - up - SC

63



64

PROFIBUS-DP3] 7 5 2kI/Of& iR
323 PNPEii A
FLDP-IM32-0001

Cco
C4

C3 SC

C7

c2 C1
Cé6 C5

1

(e

[ 10
U

f

E

el el &)

) ||| OFO O wummom BEm, rorus o

(1o
@ o oL_lo ol lo ol _lo

e

10008

C11 C10 C9 Cs8
C15 C14 C13 C12 SC

210,56

220,5

B

FLDP-IM32-0001

- 32:EpnpiA
. BB

- BAMERBEF M S
o ShR R M R

. b ED

o HLTHE R A Tl
. RS RS

- BAHPSTHIBI SR

iTRE 6825332 - <
TR/ ERBE 18......30VDC 5 ; “ne. 5
Izmﬁ;g <110mA 31 2= Bus- 13
REBIEE 9.6Kbps E 12Mbps 4=Bus-B
4 5 — Shi 5 4
Bkt 1-99 () 5 = Shield
bEEUNGIRI 7 DI S
BSMmE 5T/, ABBERS
HIA
BEHE 323K HlpnptE a5 5
BWAHRE 18...30VDC T/E B FE AL By,
it B R E/NEE/NF500mA, BB
FRIRE 2mA/4mA
B NIE B 2.5ms
Fr AR 250Hz
BREAETR 6mA
) 55258 SRE - <
TIERE 0-----55°C 3 1 —GND 3
4 5 2=GND  o,oN\4
=PE 3
51 izug 195
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Byte 2 C11P2|C11P4 |C10P2 |C10P4 | COP2 | COP4 | C8P2 | C8P4
Byte 3 C15P2 | C15P4 |C14P2 |C14P4 | C13P2 | C13P4 | C12P2 | C12P4
Diagnostics |Byte 0 - - - - - uB - SC




PROFIBUS-DP3] 17 5 2k1/Of& iR

8=0.5A%iH ]
Industrial
FLDP-OM8-0001 Automation
« BEEOSAEFEEWH
o BHRALE
1 ‘ - BNEEBRE—-MEBH
27 - T . S BB A R
b c3 C2 C1 Co * T RS
NN NN o BT IR E MR EE
[ ] ';DDD - RS EAEER
604 42 | o P8 S0 018 7= - BHIPETHIDI %%
L eedi el e #@)g ..
C7 C6 C5 C4
210,5
220,5
) FLDP-OM8-0001 BEEES M12x1
PEST 6825321 - <
T/ B HRE 18......30VDC 2 1 =n.c. °
TEHI <150mA 31 SR A 8803
BESEINEE 9.6Kbps E 12Mbps 75 fzBus-B Z
B S 1-99 (k%) -
B BRI S
HERE 5T/, fEmERS WHESEER M12x1
it 5PE  4BK+
WENE 838 18 B IR Sl
WHBEE 18...30VDCk H f # iR
i BRI 0.5A, 45HKEA
REFR B, B, R0%
FFRANE 250Hz
Bk 1 < C0..c7
HSEE 5RERGHRSRE LRt B ERESE 7/8"
TeRE 0-----55C - <
e OB L8
4 2 = 2/4650\4
51 EQBE 18—5
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Output Byte 0 C7P4 | CBP4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - uB UL -

65



66

PROFIBUS-DPI} 15 5 £ I/OfE iR

8 2A%

FLDP-OM8-0002

%\
B

C3

C2 Ct1 Co

RS
) {16118 18] 8(®) ¢

C7 C6 C5 C4
210,5
220,5

'
Q54
t

. SEEAKFEHE

.« BHRADE

c BMERBE MRS

SRR BRI

- HAhE A

o HLTHLBEBE R PR RN A

© AERERERS
- BHBIP6THIBI S

%

B FLDP-OM8-0002 BEGEESE M12x 1
iTHRe 6825331 -
TE/MEBHRE 18...... 30VDC 2 ;: gc. A 2
TAERIG <150mA ) =Bus - 6
3 1 3=GND 1(000)3
BRETER 9.6Kbps Z 12Mbps 5 4=Bus B 5
B ikt 1-99 (+i#t#l) ©
Bt ARG IR o
AR 5If. ARBERS WA S EER M12x 1
I 5PE  4BK+
BEHE S E E U
M BE 18...30VDC3k B f # iR
H67 H HL 2A, EHERRS
HERR HBE, R, HORIE
FFRAFE 250Hz
A R 05 o
HSMRE H5REAGHSEE B JE L B EESE 7/8"
TIERE 0-----55C -
3 1=GND
4 2 2=CND 27554
51 2 - BE 1 5
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Output Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - |UB UL -




PROFIBUS-DPI] 15 4 £51/Of& th

1620.5A% HH
FLDP-OM16-0001

Cc7

Industrial
Automation

« 16iEEO.5A% F B H

< BHRAELH

- BMERBE - MESH
o HhFRE R I A 4T R

. PLETES

o« HLTF R INEM AR E R
- EREREERS

- BAEIPETHIBIFER

) FLDP-OM16-0001 BEERR M12x1
RS 6825327 - <
TH/AEBE 18......30VDC 0 ; =nc. 2
TAER <150mA 3(eod1 5-anb 1885
BEBEMER 9.6Kbps £ 12Mbps @ 4=Bus-B
585 Y Nrp b 1-99 (3#4) 4 5 5=Shield 5 4
T ARG IR e
ER T 5T, fEnERE W HESEES M12x1
i 5PE _ 4BK+
BEHE 1618 E B BB
i EEJ:E 18...30VDC3K B f # iR
A H R 0.5A, SEREIH
i B, RS, HRATE e X
FrRATER 250Hz
lﬁlb"‘lé]’& 0.5 < Cco..Cc7
(RVL) 5MBRG RS B B R EE 7/8"
TIRRE 0-----55C - <
e BB L
46902 2% 26504
51 s 1975
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Output Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 C7P2 | C7P4 | CBP2 | C6P4 |C5P2 |C5P4 | CAP2 | C4P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - |UB UL -

67



PROFIBUS-DPI} 15 5 £k 1/OE R

8= PNP#i
452A%iH
FLDP- IOM84-0001
- SEEHFEHRA
. ABE2AFEWH
; ==B . RN
27 L ! J = 4T oh
5 13 o HhFRME BB A 4 R
C C3 C2 C1 CO SC * © RS
o HCFHEM RSN ER
—15 |
T ﬂ’D‘D‘D”/‘ OR . AR RS
60,4 42 N 2l - BAEIPETHIF %%
{161 s 8@ -
C7 C6 C5 C4
210,5
220,5
e FLDP-IOM84-0001
iTHRE 6825330 -
IHE/REBE 18......30VDC 2 1=nc. 2
TAEHIE <150mA 31 AN A A
BEEIREE 9.6Kbps E 12Mbps s gigmB 5 Z
B R 1-99 (+itH)) - one
BB MRS I
BERE 5T fBERS
DN
WENE 83L& Hlpnph BERE S
BWNHRE 18...30VDC I{E B JE it HL
it H L BN EENF120mA, EEE
FERIRE 2mA/4mA
B \RE BT 2.5ms
TR 250Hz
BB 6mA
BERE 52825 SEE
B
BEKE 8 38 L i
W E 18...30VDC3k B f B iR
B LR 2A, SEBEAN
fEER B, HEK, #EBRT%E
FrRARER 250Hz
[ 25 E £ 1
HSEE 5RERGHURES _ <
TERE 0-----55C 5 1 —GND 5
4 2 2=GND  2/Gy4
KPR S
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Output Byte 0 - C7P4 - CeP4 - C5P4 - C4P4
Diagnostics |Byte 0 - - - - - uB UL SC

68




PROFIBUS-DP#| 17 5 2k 1/Of R
8 PNPiGi A\

8= 0.5A%H

FLDP- 10M88-0001

JHJ
13

C3

C2 C1 CO0 SC

ODODODOD q

¥
O 5,4
f

Cé6 C5 C4 sC

210,5

Industrial
Automation

. SEHHFEMA
. BIEIHO.SAKT B

. BB

- BAERBAERAMESH
WS T Y T
. FMhH R

HLF HELB R P U B e

- EREBELRR
- BFIPETRIBI M E SR

e FLDP-IOM88-0001 LR M12x 1
TS 6825322 - <
T/ R E 18......30VDC 5 =ne P
TARR <150mA 3ot 5oann 1883
BEERER 9.6Kbps E 12Mbps 5 4_gﬁlsel dB 5
)85y NorpbilN 1-99 (+i#t#) -
i ARG I % o
S 5T RBLERE WA SERSE M12x 1
A 3BU-
BENE 84M2/3% HlpnpfE R E S
PN 18...30VDC LAE B AL B
HE BB BANEENF120mA, EEBBRI
xR RE 2mA/4mA
WA 2.5ms
FFRAE 250Hz < co..c7
BN 6mA
B SRRRARSRE iR SRS M12x 1
i 5PE 4
BEE 83 8 B I i8Rl
W BE 18...30VDC*k B i # B IE
A B 0.5A, MRS
LK HE, B, BRT%E
T RAR R 250Hz < co..c7
EEIES 1 S A E "
B 5RBEG R RIS Te
TAeiRE 0-----55C 5 1-an 5
4 2 = 2409\ 4
51 EQBE 195
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Output Byte 0 C7P2 | C6P2 | C5P2 | C4P2 | C3P2 | C2P2 | C1P2 | COP2
Diagnostics | Byte 0 - - - - - (0]=] UL SC

69



PROFIBUS-DPEi% 2 £ /O
8PNPHIA

8= 0.5A%:
FLDP- 10M88-0002

70

- SEEHMFERA

i {5, == - BEHOSANF R
o7 1*37,% 1#413 . BB
o ! . BMEEBRBERMESR
; C2_C1_Co_SC o HNRME BRI A AT B
et ‘ I S
GJ“ ‘ED 7 D.D D D? @ . Tiﬁm SRR S
: , 2 28 5= o oy W - HTHREMEHIENIBES
) e DQDCD.D.@ G5 . EEREREES
C7T C6 C5 C4 ‘ . BAIPSTRIBINE R
210,5
220,5
) FLDP-IOM88-0002 BEEER M12x 1
iTRE 6825323 -
THEMBHRE 18......30VDC 2 ; :B .
TARRI <150mA 3(ead)1 3-GND 1903
BABTER 9.6Kbps Z 12Mbps 5 d=Bus-B 7
B A hHEhE 1-99 (k)
b PUN TR LB S
RS 5T, fEBERS
N
BEKE 8/M2/3% HlpnptE S5 5
HMHE 18...30VDC T/ B R At
HEH B BNEENT120mA, ERERA
FrRIRE 2mA/4mA
BN B 2.5ms
Fr AR 250Hz < C0..C3
BB 6mA
1) ERRERRIEE fitfe s ?ﬁi M12x1
@ﬁ& 5PE +
BEHE 8B E B
Wi BE 18...30VDCk H fi# iR
S LI 0.5A, KEEEEAN T QX
REF R HPH, BB, BERT%
FrRINER 250Hz  c4..c7
GETEES 1 ; ; "
SRS ERBRGHRRE %d;ﬁ_ﬁ%ﬁﬁﬁ 8 <
TARRE 0-----55T . 1 GND s
4 2 2=CND 27554
51 i;BE 195
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Output Byte 0 C7P2 | C7P4 | CBP2 | CBP4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - (0]=] UL SC




PROFIBUS-DP#| iz 5 2 1/OfE R
16 A PNP3&i A

16 0.5A%iH
FLDP-10M1616-0001

C3 C2 C1 Co
C7 C6 C5 C4

N1 11,1,

SC

e e o o ®)

60,4T -
115 42 DD O rumese i
@) < e B e @ @)

Al

els s s

C11 C10 C9 C8
C15 C14 C13 C12

210,56

220,5

54

Industrial
Automation

- 16EEBHFEERMA

« 16EBO.5AKFEM T

o BHAHELHT

. BMERBAWME S
o SRR A M R

o BimETED

o BT HLEE I ER S
- REREBEESR

- BEIPETHIB P& %

B3 FLDP-IOM1616-0001 B OREREEE M2 X 1
PESS 6825338 - <
T/ BE 18......30VDC 2 1:%.0. . 2
TAFRI <150mA 31 Szamy 13
BABRER 9.6Kbps % 12Mbps 75 $zBs-B 25
B2 SRt 1-99 () -one
it BRI R e B o
HREE 5T, AERERS WG S ERSE M12x1
LD 3BU-
BEKE 16/-2/3%& HlpnpfE s s 5
MABE 18...30VDC T/E B it H
ik B L AV EE/NT500mA, 58BN
FFRIEE 2mA/4mA
By NIE BT 2.5ms
FrRAE 250Hz < co..c7
BARBARIR 6mA SUQE
A SR G W ESEER M12x1
ﬁitﬂ 5PE 4 BK +
WENE 161818 BB
HWHBE 18...30VDC3k H f 3 iR
i R 05A, SEHHRSH e~ X
REFER HEH, BB, ERT%
TR &R 250Hz < ©8..C15
[l 3 B K 1 IR B 7/8"
TERE 0-----55C 5 1-aND 5
4 2 = 2/600\4
51 i;BE 195
5=UL
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | C4P2 | C4P4
Output Byte 0 C11P2|C11P4 |C10P2 |C10P4 | COP2 | C9P4 | C8P2 | C8P4
Byte 1 C15P2 |C15P4 |C14P2 | C14P4 | C13P2 | C13P4 | C12P2 | C12P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - (0]=] UL SC

71



72

PROFIBUS-DPI} 1% 5 5 1/Of& th
205 PNPHI

1255 0.5A% 1

FLDP- I0M2012-0001

« 20BEHFERA

< 12BIEBOSAKFEEHH
- BB R

o AR BB A %M R
o PpHES

HLT FL R PR U R v

- EREREERR
- BEIPETHIBIFER

L= FLDP-IOM2012-0001 BEREES M12x1
iTHRE 6825339 - <
THE/ B RE 18......30VDC 2 1=nc. 2
TAEHERE <150mA 31 g:gt&sD—A 1 E803
BT R 9.6Kbps Z 12Mbps 75 fzBus-B .
o853 Noiicp: k| 1-99 (+#HHl) B
i AN RS I %
HERE 5T fRBRBERS
LN TN/ G S EER
s 20/42/38 Blpnp i IRER (5 5 BN /RS
BHE 18...30VDC T4k HL R it B M23 x 1
Eid=:N R EBNEE/NT120mA, EERERS
FRIE 2mA/4mA
B NIE R 2.5ms
FF R = 250Hz
BRBAERK 6mA
HEEE 5RERAGHSEE
W
WEHE 1218 B B R B
W BE 18...30VDCR H f # B
i IR 0.5A, 4EEEEAN
fEFR B, BB, ER0%
FrEBE 250Hz . . .
5 B 3 1 HRME HEERS 7/8
HEEE 5RK2505FE
TERE 0-----55C _ <
3., 2-GND
4/600\2 = 2/653\4
51 S0 1%-Ys
5=U_
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 X117 | X116 | X115 | X114 | X118 | X112 | X111 | X110
Byte 1 X217 | X216 | X215 | X214 | X213 | X212 | X2 | X2I0
Byte 2 - - - - | X211 | X210 | X219 | X2I8
Output Byte 0 X107 | X106 | X105 | X104 | X103 | X102 | X101 | X100
Byte 1 - - - - | X208 | X202 | X201 | X200
Diagnostics | Byte 0 - - - - - U /R SC




PROFIBUS-DP3] 7 5 2kI/Of& iR

20:2PNPH A

1253 0.5A% HH

FLDP- 10M2012-0001

Industrial
Automation

FLDP-IOM2012 & N\ 56 &R &— 52 & 8FKS5P3

TES4E8FKS5P3  (X1)

17£558008720

Pkl EEEY RKM23-RSM23-2M (iT#E56914321)
BIGIE R ERE (5E) . VZ5 (3T4£28000063 )
BIGHESERE (FLE)  VZ7 (iT#58018763)

-

.

M\ H ERFLDP-IOM2012

Burndy FLDP- IOM2012 8FKS5P3 BN /B
g
X1 X2 X1 X2 X1 X2

A + + + +

B - - - -

S 10 10 S7/4 S7/4 10.0 11.0
R } 3] S7/2 S7/2 10.1 11.1
M 12 12 S5/4 S5/4 10.2 11.2
L 13 13 S5/2 S5/2 10.3 11.3
H 14 14 S3/4 S3/4 104 11.4
G 15 15 S3/2 S3/2 105 115
D 16 16 S1/4 S1/4 10.6 11.6
C 17 17 S1/2 S1/2 10.7 11.7
U 00 18 S8/4 S8/4 00.0 12.0
T o1 19 S8/2 S8/2 00.1 12.1
P 02 110 S6/4 S6/4 00.2 12.2
N 03 111 S6/2 S6/2 00.3 12.3
K 04 00 S4/4 S4/4 00.4 01.0
J 05 o1 S4/2 S4/2 00.5 0o1.1
F 06 02 S2/4 S2/4 00.6 01.2
E o7 03 S2/2 S2/2 00.7 01.3
Y, PE PE PE PE

TEN4E8FKS5P3  (X2)
iT15S8008720

i —_

Connector

M12 x 1 connector

2

o)
= 1 O3
]

5(PE) 4 (A

73



74

PROFIBUS-DP#}i7 5 £k 1/O&E R
24 3PNPEi

8 0.5A%H

FLDP- 10M248-0001

' oy ==

b C3 C2 C1 CO sC
C7 C6 C5 C4

1 1 11

© ABEHFERA

+ SHEEO.LAKIFEHIH

© BRALE

« BNMERBERMES R
o SR BOR S S

= ® IO_O[ 19 _O[ 1°_O[ |1© . 2 v 2
i cile e el AHEAES
ns | a2 [ B e AT « HLTHL R I U
J L@ e e ©S)d . . ARG
_lDD . BHIPETHIB SR
C11 C10 C9 C8
C15 C14 C13 C12 SC
210,5
220,5
B FLDP-IOM248-0001 BEEESE M12x1
UHR% 6825333 - <
TR/ BHE 18...... 30VDC 2 1=n.c. 2
TAFRI <150mA 31 56k 13
BB 9.6Kbps E 12Mbps 75 siohed 5 4
SR A ik 1-99 (+#H])
T B AR TR T
B 5T/, HREERE WAMESERESE M12x 1
3BU -
A
BEHE 244 3% HlpnpE BB 5
HMABE 18...30VDC LRl
B H LR BAMEE/NT120mA, 8RS
FF % R AE 2mA/4mA
HNZE R 2.5ms
Fr IR 250Hz < co..c11
BRI B BmA 2 e
B 5 R U WHE SRS M12x1
e 5PE 4 BK +
BEHE 12@%5?1?5%%!{% o
WHEE 18...30VDC3k B f iR
W R 0.5A, BB - :F—X
FETE HFE, B, BR%
FF R AR 250Hz { C12..C15
4 FH %k 1 y > "
T 5RBREETRRE RIRGRERE 7/8"
TiRRE 055 e
4 2 = 2/603\4
51 431;5'; 195
5=U_
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | G1P2 | G1P4 | COP2 | COPA4
Byte 1 C7P2 | C7P4 | CeP2 | C6P4 | C5P2 | OSP4 | CaP2 | C4Pa
Byte 2 C11P2|C11P4 |C10P2|C10P4 | COP2 | COP4 | C8P2 | C8P4
Output Byte 0 C15P2 |C15P4 | C14P2 |C14P4 | C13P2| C13P4| C12P2| C12P4
Diagnostics |Byte 0 - - - - - (0]=] UL SC




PROFIBUS-DPELi% 2 £ /O
1255 PNP3iA

42 2A%

FLDP- 10M124-0001

Industrial
Automation

s ETFHEANA

n  RE R ESHBESY
= MEEGTH

n R

n ERRSH

s BIENAMESE
s BB R ME

o EHEm R

= EREEG

= B ERIP6T
poik:9
FLDP-IOM124-0001 & —/™& &R PROFIBUS-

DPEL B LIS, £ hing s TAYHSE
BB AEHRSEIT. ZEREEIPETH

pii= FLDP-IOM124-0001 PEE, H120pnpHFEEMABEM4/2A
iTRE 6825347 HrERHEE.
Iﬁ?/ﬁ‘iﬁF’éJ:E 18......30VDC PROFIBUSHI B JR it BL i 1 %5 8 HL 48 DAM 233
TAFRIL <200mA R R TEE, T AR R
E%ﬁvﬂﬁi 9.6Kbps £ 12Mbps it,
BEAIAIL A ETRANBE, FORERT 1M 2
S R 5T/, fASBuERS BLPH. R &5 AEPROFIBUS A i M %
Y KigHEANEE, MEEZERZEERN
gt H'BEPROFIBUS M3 % ik BLBE E 3h W7 IF .
N oY= \
B 243 & HlpnptE BB E 5 fEM23 (OUT) SEIH154H 1165 % H 5
HHE 18...30VDC LIk L A H ks ot
BB A BT 120mA, SRR B, BEARRRNAEE.
gi\égﬁ grgA/“mA B LUE A GSD X454k B SR E B 45
] § .5ms J B IS B T E B
agtymitd Pt g%ﬁ?&@ﬁiﬁ%ﬁmﬁﬂﬁr BT IE BUR
BRI B6mA °
BEEE 5R82505FE
B
WEHE 1278 B B R R
WHBE 18...30VDC3k H fi# iR
A LR 2A, SERBA
it=3, %9 HFE, BB, §RT%
FrRAE 250Hz
] 5 B # 1
HEEE 5RE25H5EE
TERE 0-----55C
5PE 4 BK +
TBU_ —I;I—--X
{ C12..C15
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C4P2 | C4P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 - - - | ceP2 | C6P4 | c5P2 | C5P4
Output Byte 1 - - - | C7P2 | C7P4 | C3P2 | C3P4
Diagnostics |Byte 0 - - - - up UL SC

75



76

M23 x 15 EHE

TE
e |8 1 1% i
i d i L) SEHLEE A B A (I - 17-pole round connector
|_-;‘:;Ej; @ @ [N REONCE ) 5 e
A e o = | |8604067, FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #3: 4/ T ——{ 1 OV iE
'W@ 11| 6604069, FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 % 7L v & |0V
T E | ZVIGILL
4 — 4 |24vaciLe
E—— F|[7E
& —— &£ | B-line
7 7
E— &
o Z
n— 0
— "1 [ Aline
T — =
A A
E— “R | ramanadd
H— £ | romanvand
v — 7
-— L
o M12 x AN
H SBU-
TE AR /BT 3R BB (IA) :
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
$5:8016989
< O00LCE O TG
M12 x 15D

15 BRER /AT B L (U2 -
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
1%5-8016989

B <3k

% 2'1'-'-|+ _|—|___X

K

[ A




PROFIBUS-DPELi% 2 £ /O
1255 PNP3iA

42 2A%

FLDP- 10M124-0002

Industrial
Automation
= EFHEEAMA
= RE ) ESAURE
= RRESTH

= EHERIE R

= ERELW

= P20 EE

= BB MESNE
w PREFIIRS R
w BRI

= SREEN

= BirERIP67

T RE SRR

FLDP-IOM124-0002 & —/ % E R PROFIBUS-
DPILA B LIOESR, £ hinEsh TR

Bs FLDP-IOM124-0002 BrLas Nz B R Gkt
LIEi S 6625348 PROFIBUSHI H1 IR HLiE it £ 15 AL LAM23 1%
J:ﬁ?/ﬁikﬁﬁﬁ 18......30VDC BRI SEA TR, TR AR ik
LR <200mA i, BMESRBIREE B % —M3HIP20A
BREIEE 9.6Kbps Z 12Mbps Zim. BEXAMRSIEKE, FHNBEUES,
B2 AL 1-99 (+3t#]) WINHRRARES, #BA UEE —ME P B
_ B F ARG IR A
BARE 51k, ABEERS
i EFRANHTE, FHRRRT 1ML
g : - R, A0RIZERE S AEPROFIBUSH IR M 2%
24434 REE
;‘?}fﬁf—f 18}_33@8'}?}&%;; SRR B HEE, WRESESZEBRD
B L FAEENT120mA, EBREBA HEPROFIBUS JAuk % 2 i HLBE 5 3 Wi FF .
FF % R ME 2mA/4mA nFRM23 (OUT) 5O 155tF165HR A%
WNIER 2.5ms #®, B BERAEE.
T i 250nz R DA GSD A £ 8% B 5 R AT
I U oy 1) g%ﬁ%%ﬁiﬁ%ﬁ%%%ﬁ%ﬁi&ﬁﬁﬁﬁﬁ
oo .
BEHE 1218 38 B R -  M23x17 <
B BE 18...30VDC3k B f & B 5 ©)
6 R 2A, SEHERRS
HERR B, B, $RT%
TF R E 250Hz
5 % 1
BAmE S5RLRGHREEE
IIRRE 0-----55C
T —I;I—--X
{ C12..C15
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C4P2 | C4P4 | G2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 - - - - | CceP2 | CeP4 | csP2 | C5P4
Output Byte 1 - - - - | Cc7P2 | C7P4 | C3P2 | C3P4
Diagnostics | Byte 0 - - - - - UB UL SC




78

M23 x 1B &EHE

*E
" B i ] | ) Mz3-Rundsteckverbinder, 17-polig
BB s A 2 s
A e o al 6604067, FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #3417 1T —— 1 | &ND,UD
! 'W@ 1| | 6604069, FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #3 FLJE 4 £ | GMDL U
= i ERFETET
4 —— 4 | 2V0CUR
5 —— & | PE
G— & Hlie
E — &
65— &
i i
1 —— 1 &
e e
o &
4 —— 4
i i EArAAL
TG J TE el
o—
M12 x TH#IA
R s SEU-
1 RRER /AT 2R B () «
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
158016989
< S0GE TR
M12x 1
- x 1H#ED
18 BRER/ AT R AL (AN« Bl < S
WAK4.5-5-WAS4.5/S57 ';’iéM—EI—___Z
of— __
458016989 "'f 2 'il.'_| + —_X
FEN
b
ooy
R
_— i ,
FE R BRURS B T B FT G A9 137LIP20 M3 T 5 177LM23 Bl 4G 4 7 1
. N !
r 1=
¥ E]
T 1
— T
- 12 A SR 11
- 3
.::' :I K]
— 11 — 1 1
g Rk 1;
1%
RN b | [




Industr
A

79



BFHIP67RHPERN) & FEEIDeviceNet™ S & HRA RIS B3R

FDNP |- L0404G - TT

P& ARG R IEESR

(F) BB B LI/OfH M 7/8"-$tRIEERMILR EE S
BERR DeviceNet™ [ 4% %258
e M 7/ RSN DR
RIS RBEREE

(P) SO /5 2 Bt H1/220mm G #HES 05A

(L) SiBIEVOMI/197mm (H)  #WHfES1.4520A

1/0-EL &
LX %75
() npn/pnp, 1838 & W58 512 W/ R i

) npn/pnp, (B8 & B2 48 B2 /AR 4

SE %1

S pnp, #IAE KA 38R

(N) npn, BASE B A R o0 B

(CPG) BANEEBWMAMBESRES WANBERE (RIFAET)

(XSG)  WAHIHIE S EE TR W EERE (FRERF)

80



AAIP6TR5 P FRE) BZER DeviceNet™ B2k =
E tk ﬂ % Automation

[

@)

E
-
-

==1
Q)
==
.

~ =

o Zik16MEE . Zik164MEIE
- SERFIREHERZHE R - SERFIREHERZHIE R
o LXRFIREBEELEER o LXRFIBMEBEELEER

- 4455 B IR BB i DeviceNet™ 5E B o AR S R IR R O A B A R SR

81



BFIP67RHIPER R & FEEIDeviceNet™ B & HIRETIES

i
#=
=z 6
4 =
5 ¥ & - = #
X & 2 * i ”<
.4 o . o Fog i
) ;2 # s & #
< H < 2 ~ H &z

= # Ni::g £ o = =
LX-Z 7 - Ident-no.
8 AL W
FDNL-LO800-T 6603335 |8 - 1/- npn/pnp - - 86
FDNL-L1600-T 6602335 | 16 - 2/- npn/pnp - - 89
FDNP-CPG88-TT 6603324 |8 8 1/1 pnp 0,5 ISR 101
FDNP-LO404G-TT 6603327 | 4 4 1/1 npn/pnp 0,5 HiBHRIE | 99
FDNP-LO808G-TT 6602389 | 8 8 2/2 npn/pnp 0,5 LTINS 102
FDNP-P1204G-TT 6602672 | 12 4 2/2 pnp 0,5 L TIEER 105
FDNP-POSO8H-TT 6603329 | 8 8 2/2 pnp 2 LTI 103
FDNP-LO808H-TT 6603328 | 8 8 2/2 npn/pnp 2 LR 104
SE-R % -
RS BT
FDNL-S0800-T 6603336 |8 - 1/- pnp - - 84
FDNL-NO80O-T 6603671 | 8 = 1/- npn - = 85
FDNL-S1600-T 6603316 | 16 - 2/- pnp - = 87
FDNL-N1600-T 6603672 | 16 = 2/- npn - - 88
FDNL-CSG88-T 6603351 | 8 8 1/1 pnp 0,5 =Y 90
FDNP-S0404G-TT 6603331 | 4 4 1/1 pnp 0,5 B F 98
FDNP-S0808G-TT 6603348 |8 8 2/2 pnp 0,5 Aifi B LI 100
FDNP-XSG16-TT 6603323 | 16 HEiE AT 4R pnp 0,5 LR 106
FDNP-S0008G-TT 6603673 | — 8 -/ - 0,5 Aifi B LI 96
FDNP-S0008H-TT 6603674 | — 8 /1 = 1,4 Hfi B H I 97
FDNL-S1204H-0142 6603684 | 12 4 1/3 pnp 2 - 93
FDNL-S1204H-0153 6603685 | 12 4 1/3 pnp 2 = 91

82



ARIP67pj:
BRI

FDNL %517 ik

2B R iERIDeviceNet™

ZIEFDNLRFI I B &I/OR R W H #
EEZFEI1ANBFERAN/AHESE
Device-Net™M % . fRIEXAE, /OB
REHBEEZE ( LXRF]) RS E
( SERF) FERBWTLEER SN .
I/OBEH ST H £ = A 500 kbit / s
B, DRFTE LB B DeviceNet ™ ifl
B, 8¥. “Poll”, “Strobe” ,
“Cyclic” , “Change of State (COS)”
PAE “UCMM” .

Industrial
Automation

DeviceNet ™% 3 K 1% & & B 13 54 # ik
e, 7/8" BTG, AR AR S
MEERE. /OREZHMI22ERER
5&E%R. BHAEMRYIRERT
F 3% 58 & PR EUM S E 3 T AR IEIP6 7 Y
BitrER . /OB, HMAFHER AT
RSB T IR .

18 AR EIE

w5 LXZRF] HHREE A S 55 S S L BT ik

SEZ I B EARAG HESHERHLH

&E
DeviceNet ™31k 7] 18 1 B ANFERS - R AL B 3% 2 0-63,
BREZEB IR

LED#&5R

WAES FEFRIER

WHES FEFRRIEE

Wk 558 IR IE I :

VB LXZ 5 BENRERELE, 2a%R8 EE

BHURZSAT FEFAERTIEER, RENEFRIEREARNIMEBEEER,
T £ R R AR/ O [ H B0 45 B8 15 W0,

P AR ST FEFoRn, HRBRER, REONGRIERESELEE.
aEFoR BREK, AENEFRR BIRLEER.

ABET

HRER SR SRS

DeviceNet™ W 4E AR 7/8" SEH R

HINEH EEMEEAMI2x1, Shl4 kR

TRt W HBFEAEM T, NERAFEMIEES, INTERT S RBURERIERE T,

g BitAAND 5.4 mmILE ERLE

Bith &R IP67

BETEE

LXZ& 7l 25° CE+70° C(-13° FE 158° F)

SE& 7 -40° CE70° C(-40° FE 158° F)

SN R~ 197 x 60 x 27 mm (H x W x D)

TAIE:

¢ ® & €

83



DeviceNet ™I 17 & £k 1/Of& th
8= PNP#i
FDNL-S0800-T

« 8mEpnpHiA
B IR 0 B MR
P s e e e e B - ERSHIEE
3537
0327 b L. - BAERBE— MR
+ o2 oroco ! : AXEREAHE
e Al a0 1= lo - S
e &[] EDEDDD y BT B AR
I u ’ . SRR
g @ @ e @ o . BHIPETHI %%
C7 C6 C5 C4
187
197
3 pis
e FDNL-S0800-T BB
s 6603336 - <
THEMEBHBRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <150mA 4 2 2-V+ 2/65\4
BB L R 125Kbps % 500Kbps 5‘ 4= CANH 175
B A EHbHE 0-63 (+#t#l ) FEid MK S
HRE 51, fiZBERS .
A WANESEES
EEHE 83 HpnptE s 5
HWABE 13...26VDC T fE H, FE At H, 98U~
LT HAMEENT500mA, EBEH 5PE __ 4BKJ m
BN B 2.5ms
TR IR 100Hz
BRI 6mA 2
BEEE 5RBR5H8RE  C0..C7
TrERE -40-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | CBP4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Byte 1 IGS - - - - - - -

84




DeviceNet™3j

8ANPN%G A
FDNL-NO800-T

L35 /5 L/ O IR

4|—
Izl

C3 C2 C1 cCo

[ Eee®
s Je88 ¢

Alg

C7 C6 C5 C4
187

197

Industrial
Automation

« 8mnpnii A

HEL IR B A

© BEREZHER
« BMEERRE-MESH

B e f R B3 £ e T
P ES

HLT FEL 8 R PR RO R VEE
R E R EER

- BEIP6THIB &R

B FDNL-NO080O-T BRERR
HR% 6603671 - <
I{’F/ﬁij LR 1. 26VDC 3 ; - \S/hield 3
TAERIE <50mA 4 2 =V+ 2/4%0\4
3=V-
BBBIREE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 195
REPN 308 0-63 (+t]) Wit B MR IF£ 5=CANL
RS 51, fAEBBERSE
WA IS S EER
FEEe 8A 3 HInpniE e s S TR
AR 13...26VDC T fk B FE {1t M — j EE}
4t B B HAMEE/NF500mA, 8BRS F-
R 2.5ms W m
FrRAR &R 100Hz
BB 6mA 2
BERE 5RBR5RRRE € ©0..07
1B IRER L B Bt B REESR
TERE -40-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | CAP4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Byte 1 IGS - - - - - - -

85



DeviceNet™ I i7 S £k 1/OE iR
8= NPN/PNP#i
FDNL-L0800-T

]
I3l

c3 C2 C1 cCo

+ 88 npn/pnpHi A
o BRI
- BEZWEER

« BMEERRE-MESH

. SNEBRBRS RIR
. HAhHRED

o HLTFLBBE R PR UM B

- EREBELRR
- BFIPETHIBIF SR

S FDNL-L0800-T BEREER
iTHRS 6603335 -
T/ HRE 1. 26VDC 3 1 = Shield
TAE <100mA 42 v 2/650\4
y sy v v v = O _ O,
BREREE 125Kbps £ 500Kbps 571 4f8ﬁm‘ﬂ 1 5
B Skt 0-63 (+it#l) Wit F MR I 5= CAN
HEEE 5T/ RBBERS
HA WA EER
EEHE 83 & i npn/pnpts s 5 5
N BLUE 13...26VDC TAE HLE L H SBU }
I NEE R 2.5ms 5PE 4 BK
L 100Hz m
BEREABR BmA
BERE 5RBR5H5REE 2
liZee Wit BT ERS < C0..C7
THERE -25-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Byte 1 ISS-7 | 1SS-6 |ISS-5 |1SS-4 |ISS-3 [1SS-2 | I1SS-1 | ISS-0
Byte 2 I0S-7 | 10S-6 | 10S-5 | 10S-4 |10S-3 | 10S-2 |10S-1 | 10S-0

86




DeviceNet™3j
1655 PNPEi
FDNL-S1600-T

L35 i LI/ O IR

—
~w

e

Cé C5

187

C4

Industrial
Automation

168 pnpfi A
R I AT B AR

« BERZHER
© BMEERBERME SN

ST f R B £ e I

- R

HLF FEL B 5 R PR U B
2}
R SR ERR

- BEIPETHIBTINER

iR FDNL-S1600-T SRR
HR% 6603316 - <
TR/ EBE 11...... 26VDC 3 1 = Shield 3
TAERE <50mA 42 %zxt 2/403\4
BABBIREE 125Kbps % 500Kbps 5%Y1 4-cAaNH 195
REPN 308 0-63 (il ) it F M EES % 5=CANL
R 5T, fEBRERS
LN
BEHE 83L& Hpnp B S5 5
BWAHE 13...26VDC LIE B R At B
B NIE B 2.5ms
FE IR 100Hz
BREAETR 6mA
e ERARAHSAR
TE AL B Bt B REER
TAERE 40-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | BitO
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 C7P2 |C7P4 |C6P2 |CBP4 |C5P2 |C5P4 |CaP2 | C4P4
Byte 2 IGS - - - - - - -

87



DeviceNet ™I 17 & £k 1/Of& th

16 ANPN3{i
FDNL-N1600-T

« 16 Snpnii A
_ o HREREN
. PSS o s P Y . HERZHEER
w087 il Ly . BERBETMESH
o HpHEIES
} Q )
s b ”QDDD . o HLTHLB G T U R
i oo 4 - RS REES
: . : ,
c7 C6 C5 C4 AAIPCTHIFIT %5
187
197
s FDNL-N1600-T SR
RS 6603672 - <
THE/EEE 1. 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAEmI <50mA 4goa2 2=V+ 2/650\4
3=V-
BEEREE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 1%5
BN 0-63 (+-ittil ) it TR IF % 5= GANL
BERE 5T/, fBBERS
9N
BEHE 83L& HInpntE EREME 5
HNHE 13...26VDC
By NI B 2.5ms
FF AR 100Hz
BRI 6mA
BERE 582585 RE
1ERRER L BB LTS
TIRRE -40-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 C7P2 |C7P4 |CBP2 |C6P4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 | C4P4
Byte 2 IGS - - - _ _ _ _

88




DeviceNet™Ii7 S 2k 1/O#& bk

1653 PNP/NPN%§i A\ Indus&rital ;
FDNL-L1600-T "
+ 16 pnp/npnii A
o HLRSE B A
e R o s PO e N e PO - BEBHIEE
037 & L - BAEEBERAMESH
I cs G2 o1 Co ! o HhFRAE R B A R
o BiRHERES
o O
Bot o I:I D’D‘D’D’ y o HLTHLBRAE RN B VE B
T - ’ . FERSREER
l D.D'D e 3= - BAHIPOTHIBF SR
C7 C6 C5 C4
187
197
BE FDNL-L1600-T BB
THRS 6603335 - <
T/ B BE 1. 26VDC 3 1 = Shield 3
TAHERRE <1400mA 4 2 2=V+ 2/600\4
3=V-
BEBRER 125Kbps E 500Kbps 51 4=CAN K 145
B b 0-63 (+#tHl ) B FAMKEDIF 5 5= CAN.
RS 5T, fEBERS
A
WEHE 8/ 3% Hlpnp/npnfs S B
R 13...26VDC
By NIE B 2.5ms
FFRARE ‘ 100Hz
ﬁéﬁ%%%ﬁ ;TQ%%%%%FE%
TERRER L Bt BT
TIERE -25-----70C
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |Ci1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 C7P2 |C7P4 |C6BP2 |C6P4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 | C4P4
Byte 2 ISS-7 |1SS-6 |1SS-5 |ISS-4 |I1SS-3 |1SS-2 |ISS-1 |1SS-0
Byte 3 ISS-15 | 1SS-14 | 1SS-13 |1SS-12 | 1SS-11 | 1SS-10 | 1SS-9 | 1SS-8
Byte 4 I0S-7 |10S-6 |10S-5 |10S-4 |10S-3 |10S-2 |I0S-1 |10S-0
Byte 5 I0S-15|10S-14 10S-13|10S-12|10S-11{10S-10|10S-9 | 10S-8

89



DeviceNet™
8= PNP#i
8=0.5A%H
FDNL-CSG88-T

P15 LE/OEIR

w05 — e

P K
H C3 C2 C1 Co '
RO ICIDECIOR

60,4 42 I:I | 5,4
" e

187

- SEEHFEMA

« SEBHEOSAKFEHRH

- EHER LR

- HEHRALM

- BMEEBRERMEEWH

- HBRESAEBIRERE T
o MhFRfE R BB S R

- mmERES

- BTFHREHEHTERNEES
- BBIP6THIB &%

e FDNL-CSG88-T BEREES

s 6803351 - <

THEMEBHBRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3

TAERR <100mA 4 2 2-V+ 2/65\4

BB L R 125Kbps % 500Kbps 5‘ d=CANH T s

S8 N il 0-63 (il ) B H MK IF R S

HERE 5T fABBEERS

B

BEHE 83L& Bl pnp B RS S

BWAHEE 13...26VDC T/E H R At

it B L N EENT120mA, EEBERA

BN B 2.5ms

FE R 100Hz

BRI 6mA

BSREE 558250 5EE € C0..07

R WG S ERR

BEHE 818 18 B iR cpe 4

W BE 24VDCkRH i IR

I H B 0.5A, JEEERSH

REFR HEH, B, HBRO%

FFRAFE 100Hz

5 B % 1

HAREE 58 25HERE

TERRER L it A

B L R B Wit s

TrERE -25-----70C

Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | CAP4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Byte 1 IGS | OGS - - - - - -

Output Byte 0 C7P2 | C6P2 | C5P2 | C4P2 | C3P2 | C2P2 | C1P2 | COP2

90




DeviceNet™ ¥ iz 2 2k 1/Ok R
125 PNP3

43 2A%H
FDNL-S1204H-0153

Industrial
Automation

n ETHEBARA

n BREMES/HBMES
n MERETH

n BEELIREME

n EREIDUT

n HEXFMENS
n BEF RS

n EREEHE

= SEEEHG

n B ERIPET
IhEEREE
FDNL-S1204H-01532 — & E# DeviceNet

P BLIOER , TRHMBEF TEHRE
BB ARERSERIT, ZEREAIPETH

e FDNL-S1204H-0153 PER , T2 pnpBFER NBEEFAN2A
iTRE 6603685 WFEHHEE,
T/ BE 18......30VDC ETFRANEE , ZERER T 1ML
TAERG <150mA B, MR ZEHREIEEDeviceNetAR M %
BEBTER 125...500Kbps KiEEBZIIEE , WREZERZEERM
2 Ak e %ﬁ”%i‘gﬁﬁg%% H ¥ DeviceNet Ik N i% £4 i 55, FE B 3 BT FF o
LY IRAR WMEM23 (OUT ) #0154t 164085 E
SR 5THE. GEERE E‘gﬁgﬁﬁég%gﬁo
A - . o
BN 1943 R 2 A LUBREDSX S Bk BER 2 LR R
%ﬁ%b@_ 18}_3@"@?}&?&; HERTE 3T U B M0 S B TR R
i o B HAEENT120mA, SEBRBA o
I = 1E 2mA/4mA
By NZE BT 2.5ms
Fr AR 100Hz
BRI B6mA
R SRR AGRSES
i
WEHE A EE R
WHBE 18...30VDCk B fi & B IR
W ER 2A, JERBRAD
REER B, BB, ER0%
FrRAE 100Hz
5 E 1
R S5RBAGHRSRE
TIERE -40-----+70C
5PE 4 BK +
3BU- —I;I_"X
{ C12..Cc15
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C4P2 | C4P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 sSC - - | ceP2 | C6P4 | c5P2 | C5P4
Output Byte 1 - - - | C7P2 | C7P4 | C3P2 | C3P4

91



DeviceNet™I17 512k 1/O&th

123 PNPH A

45 2A% H

FDNL-S1204H-0153
e M23 x 15255
E=E
L) oS 45 m: 1?-pnl| round connectar
Z o HLER A\ B an) i oUT
6604067, FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #% 4 )& 1 —— 1 |0 iEas
| |6604069, FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #3k FLEE E - BN InNT
= T F [mvIGLLC
4 — 4 | 24vICiLe
g — ® [=F
. —— & |B-line
7 7
i — ©
= g
n— &
I —— 1 | A-line
E — ¢
i 4
R — SR | remgnead
B— 8| oo
7 — 7
-— Lo
. M12 x 1B NED
=R SEBU -
AE BB /AAT RS R ()
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
158016989
M12 x 18D
HE '
B RES /AT RS R () 5 !..'I: R
WAK4.5-5-WAS4.5/S57 ,fgb 3L E—____Z
28016989

K

[

Lz

92




DeviceNet™ ¥ iz 2 2k 1/Ok R
125 PNP3

43 2A%H
FDNL-S1204H-0142

48,2

Industrial
Automation

n ETHEBARA
n BREMNES/HBEN
n FIEEETH

n BHARSBE

n ERRIH

= P20k

n HEBRFMENT
= OPERIRS N
m SRR
 EEERG

n B ERIPET
ThEEREE

FDNL-S1204H-01422 —MN&E & DeviceNet
PMIZBLIOER , THMBEF TENREER

viVE=3 FDNL-S1204H-0142 M AR RARIT, ZEREBIPOTHFE
iTHRE 6603684 K, w12 pnpBF B A BB MIN AT
T/ BE 18......30VDC ERHEE,
TAERIR <150mA DeviceNetFl & B {4t 833850 %7 s 45 LAM23 1
BEBHEE 125...500Kbps BHNARNETERE , THONEANATIR
B2 EHhE 0-63 (+i&ﬁﬂ) it , XMERIEEDE B —M34TIP20R 2
- G PRI K, BEENESRE  MMGELIES
L) 5T, SERERRE W FRES | HULES — B
PN 2,
WEHE 124N3%& HlpnptE 5 5 . " o
WABE 18...30VDC T AE U H ETHANEE , TRRMA 711 HEA R
{4k H B HAEENTF120mA, BER B, MRIHERLEEDeviceNet ARiwM %
FRIBE 2mA/4mA KigBABZNEE, MREEZERZEERM
By NZE R 2.5ms H e DeviceNet \ W iZ & % BB/ B B MR T o
F = 100Hz MEM23 (OUT ) i O M 154t M164H 86 R
BRI 6mA - ¥, BREAIRBHERELER,
5 5RER
Rl TRERRRTRE A LUBNEDS 4SS AR BENZHT
ke EERHTEERRERK
i ECES AT E RRRATRUR B B
W BE 18...30VDC3k H f 3 iR
Y R oA, SEERERAN -  M23x17 <
HEER HPH, B, BRIT% ®
TR 100Hz
[EEAE 1
BERE 5RBR25HRREE
TAERE -40-----+70C
5PE 4 BK +
SBU_ -I;I—--X
 Cc12..c15
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C4P2 | C P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 - - C5P2 | C5P4
Output Byte 1 - - -

93



DeviceNet™ iz 54k 1/0Of R
125 PNPEi
452 A% H

FDNL-S1204H-0142
. M23 x 1384 i
EE
ZISHLER A B (Blm) 17-pole round connector
1N ouT
6604067  FW-M23ST17Q-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #sk  §tEE 1 —— 1 | aviEa
u -G-CP-ME-SH- .~ E . e
6604069 ~ FW-M23KU170-G-CP-ME-SH-14.5 M23 #&sk  FLEE = TRV
4 —— 4 | 2VICILE
r—— F[=E
E —— &
7 7
i — ©§
=] =
o — 0
—
i — E
-4 EREET
R — “E | renvad
B— ‘8| rosorod
v — 7
- Lo
— M12 x 13 A0
& B/ ITER B (HI )
WAK4.5-5-WAS4.5/S57
# 58016989
E M12 x 15N
1 BB ITER B (BIm) : LN S
WAK4.5-5-WAS4.5/S57 ';’:éM—El—___X
ob— -
#58016989 \f 2~_|+ --X
EEN
—
[ I o
=] T = SR i
—_— El
TEAE RS ER T AY AT B4R A9 137LIP20R9 % 7 517 FLM23E U4 iR ¢ 7 1
o A s, S A I
5 —_—
i : ';
T 1
T
- 12 A SR 11
b 3
.:1' :I K]
— 11 —_l1" 1
g s & 1;
17
< m i

94




EFIP67pA1

BEARIR

FDNP 2351 =& i

JolololoG)

E=2)
L=]

Q
E
2
-

(@

P Y R iE R DeviceNet™

ZIEFDNLRFI I G B &I/OBBR T H#
EEZF1ANBEFERMAN/ALESE
Device-Net™M % . MRIFER, /OB
REREEIZE ( LXRF]) FERSE
( SERF) FEKBMTLEMERISH.
/OB F5 B £ HIE Z A 500 kbit / s
B, KRB LB EDeviceNet™ @ il
#x, B¥F: “Poll”, “Strobe” ,
“Cyclic” , “Change of State (COS)”
PAE “UCMM” .

Industrial
Automation

DeviceNet™ /) W &% & #1154+ 7/8"
BEHEE, FHEOEREH HEBES
PAR 55 B B JR By e R ER R AL 7/8 " B B B
BEHER. VORMESWAR LA EL
M1 2 B B B S P SE K

DeviceNet ™% 3% K 1% & R B 13 54 # ik
e, 7/8" BB TR, WERAMR
HWEEE. VORMESWAGHED
MBI R IE R T . BT MR
MRS TRERSSINEMIEENR
SMRIEIP6THIBF I & . I/OKIR, E it
HAEA R TEES M ILIRE.

ERRARRE

Hi

LXZ&F HEEEH N S 505 S B W R i W T 6

SEZ ] B EEH GG SHERHLET 6

wE

DeviceNet™ ik vT 18 1 B N ERS I R AT R % E0-63,

BHEE iR,

LED#ER

WMANES FEFREE

WHES REFRIEE

W2k 5 48 BB 0L :

VB LXRF BRIEFRRNHE, 2aFREE

HRHIR AT FERFERTIEEE, FOALFRAERIEFERFINEBEREE,
4148 YR TR AR ER /O [ BN 45 IR 1B 1R

P AR ASAT SRR, HRBRIEE, REAGRIMERESELEE.
AEFR BREK, AENGEFRR BIRNEBE.

AT

HiNEE SR EE

DeviceNet™ P 4R L 2R ] 7/8 " 54T HE4H 14

BB H EEMEMI2x1, SEH4FEEER

HhFERt R ITABIBL LM BT, WERARERIEES, INTEET S RIGE RS,

g Eit4)0 5.4 mmILEERE

Bitr %% IP67

BEEE

LX% 71 -25° CE+70° C(-13° FE 158° F)

SERJ -40° CE70° C(-40° F £ 158° F)

S R 220x 60 x 27 mm (H x W x D)

FAIE: € ® = &

95



DeviceNet™ iz 54k 1/0Of R
8=0.5A%
FDNP-S0008G-TT
- SEIEOSAKEEHH
o BNMEHIEEMLIZETEE
4013 = = . - B - BAEREE—MESH
¢ 27 13 LF 13 * @flﬁ)%{ﬁlﬁ%ﬁ#%
bt o o2 o1 co ! o AN R B A MR
o BmEHEmES
s D‘D‘D‘D“ A T LT
60,4 42 .
: o - JIEREREER
X o5 i}
;LB DODQD.D.. 50 . BHIPETHIIFE%
c7 C6 C5
210,5
220,5
e FDNP-S0008G-TT BEREES
iTHRS 6603673 -
I{’F/ﬁlik‘%li 11...... 26VDC 3 ;:\S/hield
TAERIE <140mA 4 2 2=V+ 2/553\4
BEEIEE 125Kbps % 500Kbps 51 Sl 19s
REPN 30k 0-63 (Fit#l ) Wit BRI % 5= CAN
BEEE 5T, fBBERS
Wi i ) WG S ERRS
e 33 A re 4DKs
HWHBE 24VDCRH i Bk
4 H BT 0.5A, SEBBRA
REE X HFH, B, BRTE
Fr ik 100Hz
5 4 1
BERE 58250 5RE < C0..c7
1B IRER L B it B TR %{Fﬁ;ﬂ;% RS
Bl HE AL B 8 i 4 B LR
THERE -40----- 70C 1 =Aux +
1 3 “E+ 3 1
= Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Output Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Input Byte 0 0s-7 |0s-6 | 0S5 |0s-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 |0S-0

96




DeviceNet™Hj 15 2 £k /O 1R

8= 1.4A%iH
FDNP-S0008H-TT
4013+7F:E1 . -
S I
c3 C2 C1 cCo

LELL
Eoég P (e} 0§
HI:II:II:II:I :

=t

'
j5,4

Cc7

Cé6 C5 C4

210,5

220,5

Industrial
Automation

- SEE1AAKFERH

o &M B T M LS BT T B
© BIMERRE-MESH
. R EIRFR R R
SRR BORE YA B

o GRS

* LT HLBRE R ER R R S
- ERERERR

- BHIP6THIBI &R

=y FDNP-S0008G-TT BT
HR% 6603674 - <
THEMEBHRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TR <50mA 46092 2=V+ 26004
BRI 125Kbps E 500Kbps 5‘ g%\éﬁm—ﬁ 1
B2 A EHEhE 0-63 (k) FEid WM RIG IR B
HERE 5T fRBRBERS
i WHESEES
BEHE 8B B R SPE  4BK+
WHBE 24VDCRH g Bk
fnfasd R 1.4A, SEHEA
REFR HFE, HE, ERT%E
FF £ 100Hz
5 FH 4 0.8
BSRE 5RR25H5EE € ©0..C7
3 it A R R B R
B0l R AL R Bt B R - <
TARiRE -40-----70C ewe L 1
=E+ [elNe)
24 3=E- 4\9_99o
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Output Byte 0 C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4 | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Input Byte 0 0S-7 |0S-6 |0S-5 |0S-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 | 0S-0

97



DeviceNet™

43 PNPEgi A\
450.5A%i H

FDNP-S0404G-TT

P15 LE/OEIR

-

C3

C2 Ct Co

C6 C5

210,5

« ABEpnpHFERA
« 4BEOSAKFERH
o SR M

- EHRAELK

© BAERBE MRS

LR
o AN I S A
- FhEED

HLT L A PR A T

- ERERERR
- BEIPGTHIBIIFER

e FDNP-S0404G-TT REEER
s 6603331 - <
THEMEBHBRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <75mA 4 2 2-V+ 2/65\4
BEEIEE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 1%5
2 bRt 0-63 (it ) BB METIF % 5 = CAN_L
BEEE 5T, fBBERS .
9N WNESEES
BEHE ANIBHpnplE B E 5 3BU-
HMARE 13...26VDC Ll EHE 5 PE 4BK T
B NIE B 2.5ms I m
T kS 100Hz « @
BREA BT 6mA
BRRE BERRAGHREE < co..c3
Wi i
BN 4B E SR WG S ERR
WHBE 24VDC3k H i 8 iR
R 0.5A, SEEES GPE__ A4BK+
fEE R HFH, BB, HRO% &\ 1 3
FrRAE 100Hz @ X
HSREE 5RRAGHSIEE d
1E ARt Bt B RER  c4..Cc7
Bl H AL 18 1 4 B HL R M B B B
IIERE -40-----70C - <
1=Aux +
1 3 —E+ 3 1
24 % = E - 4 2
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 IGS | oGS - - | C3P4 | C2P4 | C1P4 | COP4
Output Byte 0 - - - - | C7P4 | C6P4 | C5P4 | C4P4

98




DeviceNet™Ii7 51 2k 1/O#& bk

43 PNP/NPN%§A

4530.5A% H
FDNP-L0404G-TT

Industrial

Automation

o 4FEpnp/npnEFE BRI
o ABBOSAKFEHY
o ErHER B

B . BRI
! - BEZHER
3 - BMEERE—ME5w
o B EIRREAE
' o HNEMEFBTE A 4T R
Q%“ o MMENES
c7 C‘;ng’ c4 B HL B PR FR SRR B
220,5 ' . EREREERS
- BEBIP6THIFFFER
FiE=) FDNP-L0404G-TT BERERS
RS 6603327 - <
THEMEBHRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <140mA 4 2 2=V+ 2/653\4
BBBIREE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 195
REPN 308 0-63 (+t]) Wit B MR IF£ 5=CANL
=
;;\Fﬁ% 5. ASHEERS PN AR L
WEE AN EInpn/ppE RS B 3BU-
BMAHE 13...26VDC LAk R it B 5 PE 4BKT m
Y NZERT 2.5ms .m
FRFE 100Hz « @
i=wx: DN KA 6mA
HAEE 5REAGHRSESE < co..c3
i
B 4B E R HiHE S ERR
i ERE 24VDC 5PE  4BK+
W EIR 0.5A, 4EREESH
R B, BB, IER0%
FrRAE 100Hz
BBk 1
HSIRE SRR AKHSIEE
R Bt B € ca.c7
8Bl PR TR P & B R B, B B S R B
TIERE -25-----70C - <
1 =Aux +
1 3 — 3 1
24 5IEC 4 09 2
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 - - - — |C3P4 |C2P4 |C1P4 |COP4
Byte 1 I0S-3 |10S-2 |10S-1 [I0S-0 |I1SS-3 |I1SS-2 [1SS-1 |ISS-0
Byte 2 00S-3| 008-2| 00S-1|00S-0|0SS-3 | 0SS-2 | 0SS-1 | 0SS-0
Byte 3 - |APS - - - - - -
Output Byte 0 - - - — |C7P4 |C4P4 |C5P4 |C4P4

99



DeviceNet™ 17 S £k 1/O4E R
8= PNPIIA

850.5AiH
FDNP-S0808G-TT

- SEHEpnpHFEMA
« SEBEOSAKFEHRH

403+ = . £ o BT R W
|7 JT% . BB
H ' - BEBWEER
- oS B - BAERBATME S
GL ‘ED@ QDDD . BRI
: I - SRR BB SN R
i = . ! O10.0r10.9 10 ‘ B
J D I:II:II:II:I czj5,4 . WHERED
;e © BT LB R AU A
220,5 : . HERESREES
- BAEIP6THIBI N ER
e FDNP-S0808G-TT BREESR
s 6603348 - <
I{’F/ﬁlik"%li 1. 26VDC 3 ;:\S/hield 3
TAERIE <75mA 4 2 =V+ 2/493\4
3=V-
BT 125Kbps Z 500Kbps 51 4=CAN.H 195
B2 S HHE 0-63 (Fit#l ) Wit BRI % 5=CANL
R 5T, fBBERS
9N
BEHRE 8 3% HpnpfE B S5
HONEE 13...26VDC Lk B R fit By
B NIE B 2.5ms
TR 100Hz
BB 6mA
BRRE 5RB2508RE
m%ﬁ% S E S . O
PP 818 i RN
B 24VDC ik (e SR
R 0.5A, GBI SPE__ 4BK+
RBERR HPH, B, BER0%
FrRAE 100Hz
%5 4 1
HSREE 5RRAGHSIEE
1E ARt Bt B RER <
B0 H A S B Ha, B AL i g B2
THERE -40-----70C _ <
1=Aux +
1 3 —E+ 3 1
24 §=E— 42
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | BitO
Input Byte 0 C3P2 | C3P4 | C2P2 | C2P4 | C1P2 | C1P4 | COP2 | COP4
Byte 1 IGS | 0GS - - - - - -
Output Byte 0 C7P2 | C7P4 | C6P2 | C6P4 | C5P2 | C5P4 | CAP2 | C4P4

100




DeviceNet™I17 & 21/ th
8= PNP#i
8 0.5A%iH

FDNP-CPG88-TT

Industrial
Automation

- BEEpnpHFEMA

o SIEHEOSAKFERHH
| e 1 [0 [T [ e, Y T 8 W R
J13 BEZEER
' - BAEEBRERMESH
5 : 5 B R R R A B
i © 515 8 F B b I
o . IMEED
@ Al v
\i ' g4 o LT R P U R A
| cr o8 o5 o . ERRAREER
220,5 Y . BEIP6THIBF &R
e FDNP-CPG88-TT BEREES
HR% 6603324 - <
THEMEBHRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <100mA 4 2 2=V+ 2/653\4
BBBIREE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 195
REPN 308 0-63 (+t]) Wit B MR IF£ 5=CANL
HSRES 51k, ARBERE
1PN
BHEHE 8N 3% HlpnptE S 5
BMAHE 13...26VDC LAk R it B
B NIE B 2.5ms
Fr R 100Hz
i=wx: DN KA 6mA
SRS 508258 5RE
W
BEEHE SIEEE B
W HEE 24VDC
3 R 0.5A, RS
REE X HFE, HE, BR0%
FFRIAER 100Hz
5 FH 4 1
BARE ERRAGHSRRE
1E A B Eit B  C0..C7
SR B A ST 4 B e M VB B R R
TARRE -25-----70C _ <
1 =Aux +
1 3 2-E 3/0 o\1
24 3ZE- A
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C7P4 |CBP4 |C5P4 |C4P4 |C3P4 |C2P4 |C1P4 |COP4
Byte 1 ISS-7 |I1SS-6 |1SS-5 |ISS-4 |ISS-3 |I1SS-2 |I1SS-1 |1SS-0
Byte 2 I0S-7 |10S-6 |10S-5 [10S-4 |l0S-3 |10S-2 |10S-1 |10S-0
Byte 3 0S-7 |0S-6 |0S-5 |0S-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 |0S-0
Byte 4 - |APS - - - - - -
Output Byte 0 C7P2 |CBP2 |C5P2 |C4P2 |C3P2 |C2P2 |C1P2 |COP2

101



DeviceNet ™ I 17 5 £k 1/OiiR
8NPN/PNPE A

8=0.5A%i

FDNP-L0808G-TT

T3§3+ g e e
4(33 l %7 1? 41?
c3 G2 C1 Co
60,4 4T2% I:I.I:I.I:I‘OI:I.. :
L B {16 1o o o @) e ..
‘ C7 C6 C5 C4 *
‘ 210,5
220,5

« 8iBiEpnp/npnEEEHA
« SEBEOSAKFEHRH

.« HLRRTZR I

o WHERK

- BEZHER

- BMEEBEAEWME SR
o WA ERIEREL R

o SRR BB A %R

o PpEIEDS

« BT HREMERREREES
- EREREES

- EBEBIP6THIBM &%

e FDNP-L0808G-TT BREESR
s 6602389 - <
THEMEBHBRE 1M...... 26VDC 3 1 = Shield 3
TAERR <100mA 42 2=y 2/65\4
BT 125Kbps E 500Kbps 5%Y1 4-CANH 195
REPN 30k 0-63 (Fit#l ) Wit BRI % 5=CANL
HSIRE 51 ARHEERS
(PN
BEHE 843 Hlpnp/npnfE SRS B
BHE 13...26VDC T/ B R At Y,
B NIE B 2.5ms
FrE % 100Hz
BB 6mA
HEREE 5RBRAGHREES
i < co..c3
BEHE 88 18 B I i S s
WHBE 24VDC
R 0.5A, GBI GPE__ A4BK+
k=% HFE, HE, BR0%
FrRAE 100Hz X
%5 4 1 -|:|---
BRMEE 5RBRGRERE SBU-
T Wit B { ca.c7
B0l B YA B 1 4 B B R B Rt B R R
THERE -25-----70C _ <
1=Aux +
1 3 - 3 1
HOENE )
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 ISS-7 |ISS-6 [ISS-5 [1SS-4 |1SS-3 |1SS-2 |I1SS-1 |1SS-0
Byte 2 I0S-7 [10S-6 [I0S-5 [10S-4 |10S-3 |10S-2 |10S-1 |10S-0
Byte 3 0S-7 |0S-6 |0S-5 |0S-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 |0S-0
Byte 4 - |APS - - - - - -
Output Byte 0 C7P2 |C7P4 |C6P2 |C6P4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 | C4P4

102




DeviceNet™I17 & 21/ th
8= PNP#i
8ra2A%iHH

FDNP-PO808H-TT

C3 C2 C1 cCo

L LG
{181 o) Jo @)

C7 C6 C5 C4

=D

]
5.4
'

Industrial
Automation

« SEEpnpHFEIA

. SEBE2ABFEHH

- HIRMTE I

. WHAEHR S

- BEBHIEER

. BMEERBRARME SR
o B EBIRIRE AL R

o S RMER BB A EA R
. mMERED

O o HTHEMEHNEMNIRES
220,5 Y . EREREERS
- BEBIP6THIFFFER
e FDNP-PO808H-TT BRERSR
RS 6603329 - <
I{’F/ﬁij LR 1. 26VDC 3 ;: \S/hield 3
TAERIE <100mA 4 2 =V+ 2/4%0\4
3=V-
BBBIREE 125Kbps % 500Kbps 51 4=CANH 195
REPN 308 0-63 (+t]) Wit B MR IF£ 5=CANL
BSREE 5T fRBBERS
DN
BEHE 8NN3 HpnplE s B
PN 13...26VDC T/ B R At
B NIE B 2.5ms
FEPiE 100Hz
=¥ IDN::Fi 6mA
HEREE 5RRRAKHREE
B
BEHE 8B E R B
WHBE 24VDC
A L 2A, SEBRESH
REFR HFE, HE, BR0%
FrRAE 100Hz X
5 & 0.5 S
BERE 5RZRGRERE SBU- i
FRe e Wit B EE { C4..C7
R LR B i 4 B B R BB 4L H S 58
TiERE -25-----70C - <
1 3 SIAUH g 1
= [olNe)
24 3ZE- A
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 [C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 ISS-7 |ISS-6 |ISS-5 [1SS-4 |I1SS-3 |1SS-2 |I1SS-1 |1SS-0
Byte 2 I0S-7 [10S-6 [I0S-5 [10S-4 |10S-3 |10S-2 |10S-1 |10S-0
Byte 3 0S-7 |0S-6 |0S-5 |0S-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 |0S-0
Byte 4 - |APS - - - - - -
Output Byte 0 C7P2 |C7P4 |CBP2 |C6P4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 |C4P4

103



DeviceNet ™I 17 5 5 1/Of&th
8= PNP/NPN#gi

8 2A%

FDNP-L0O808H-TT

« 8iFiEpnp/npnEEFEEWA
. SEE2AKFEHH

o HURRTZ AL

o EHGER M

' CS o o ! - EELKER
5 . BIMEEBRERMESNH
| i D‘ﬂ . . B RS
60,4 42 .
' oo ° %%ﬁfﬁfﬁ}%ﬁ?ﬁﬁﬁ
i ! ? .I:I I:I.OI:I.Q 1#5’4 . MM HRED
cr 021025 - TR PR RS
220,5 ’ . HERESREES
- BEIP6THIFHER
RE FDNP-LO808H-TT B EES
s 6603328 - <
THEMEBHBRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <100mA 4 2 2=V 2/65\4
BB L R 125Kbps % 500Kbps 5‘ 4=CANH 175
S8 N il 0-63 (il ) B H MK IF R S
HRE 51, fiZBERS
PN
EEHE 83 HpnptE s 5
BWAHEE 13...26VDC T/E H R At
BN i 2.5ms
FFRAFE 100Hz
BB 6mA
BERE 508250 5RE
i < co..c3
SECE ¢ | 818 18 2 9 B B e e
WHBE 24VDC
440 HH B 2A, BB 5PE__ 4BK+
REERX HPH, B, BER0%
ﬁ;éﬁ’ig 100Hz X
7] 25 R4 0.5 H F--
e SRRRABIEE 2BL-
1E ARt Bt B EE  c4..c7
R HL R BB IR EE{J?{}'@EE e
TrERE -25-----70C <
1 3 SIAUH 4 1
=E+ (i)
G =
= Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 ISS-7 |I1SS-6 |1SS-5 |ISS-4 |ISS-3 |I1SS-2 |ISS-1 |1SS-0
Byte 2 I0S-7 |10S-6 |10S-5 [10S-4 |l0S-3 |I0S-2 |10S-1 |10S-0
Byte 3 0S-7 |0S-6 |0S-5 |0S-4 |0S-3 |0S-2 |0S-1 |0S-0
Byte 4 - |APS - - - - - -
Output Byte 0 C7P2 |C7P4 |CBP2 |C6P4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 |C4P4

104




DeviceNet™ ) iz 5 £ 1/O R
1253 PNPEi A\ Industrial
Automation
43 2A%
FDNP-P1204G-TT
o 12BEpnpHFEBA
o 4BEOSABFEER L
T35‘3+ - SO e PO e O s PO | y .,
4?,3l %713 5 o HIHAERR A
' o o o1 co ' - BEBWIEE
. BMEERBRBWME SR
T ﬁ : D’D‘D’ﬂ‘. 9 - W R B
60,4 42 .
* : | o HNEMEFBTE A 4T R
: i ¥
| c7 C‘;Of c4 © LT B AR A
220,5 Y . EREREERS
- BEBIP6THIFFFER
ik FDNP-P1204G-TT BYEER
RS 6602672 - <
THEMEBHRE 1M...... 26VDC 3 ; = \S/hield 3
TAERR <100mA 4 2 2=V+ 2/653\4
BB R 125Kbps E 500Kbps 5‘ 4= CANH 1
B2 A EHEhE 0-63 (k) FEid WM RIG IR B
L) 5Tk, fEHERE N T
ﬁi)\‘ . 3BU-
BHEHE 123 & H pnptE BEs 5 5
BMAHE 13...26VDC LAk R it B
B NIE B 2.5ms
Fr R 100Hz
i=wx: DN KA 6mA
SRS 508258 5RE
Eo C1...C3, C5...C7
EEHE A3 TR B EEER
WHBE 24VDC 5PE  4BK+
i ER 0.5A, SEHEBA
REFR B, B, SRS * -
FFRIAER 100Hz 2 WH +
RS EK 1 - Jo X
HSIRE SRR AKHSIEE .08
TE ARt Eit B &EE
800 B TR BB R %{Jﬂ#% EiRAr
TIERE -25-----70C <
1 =Aux +
1 3 - 3 1
24 %ZEf 42
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C5P2 |C5P4 |C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4
Byte 1 - |APS - - |c7P2 |C7P4 |CBP2 |CBP4
Byte 2 ISS-7 |1SS-6 |ISS-5 |ISS-4 |ISS-3 |I1SS-2 |1SS-1 |ISS-0
Byte 3 0SS-3 | 0SS-2 | 0SS-1 | 0SS-0 | 1SS-11 | 1SS-10 | 1SS-9 | 1SS-8
Byte 4 I0S-7 |10S-6 |10S-5 [10S-4 |l0S-3 |10S-2 |10S-1 |10S-0
Byte 5 00S-3|00S-2| 00S-1|00S-0|10S-11|10S-10]10S-9 |10S-8
Output Byte 0 - - - — |C4P2 |C4P4 |COP2 |COP4

105




DeviceNet™ I 17 S 2k 1/O& 1k

16RO W FERR
PNP#i \/0.5A%i 1
FDNP-XSG16-TT

-
JT

2k
-

C3

c2 C1

COo

He e e e

16 E MBS T RIS 50

. R R

.« HBRALDE
« BMERBERME SR

W HRIRFRE AR
SRR R BB A AR

. FmhERED

604 42 6 o0 000 10°6 . HLTHL B PR R U R HE S
;o e e & @@ g5 . ERRERERS
o o o o | « SAIPOTRIBY IS
220,5 :
e FDNP-XSG16-TT BEREES
iTHRS 6603323 -
I{’F/ﬁik" HE 11...... 26VDC 3 ; = \S/hield
TAERIE <75mA 4 o 2=V+ 2/653\4
3=V-
BT 125Kbps Z 500Kbps 51 4=CAN.H 195
REPN 30k 0-63 (Fit#l ) Wit BRI % 5=CANL
BEEE 5T, fBBERS
9N
BEHE 1643 & HlpnptE S5 5
HONEE 13...26VDC T/ B R At Y,
B NIE B 2.5ms
ik 100Hz
BREA BT 6mA
BRRE 5RB2508RE
i < C0..c7
G ECE S 1638 18 2 A B 4 i e e
WHBE 24VDC
R 0.5A, GBI SPE__ 4BK+
fEE R HPH, B, BER0%
FrRAE 100Hz
%5 4 1
HSREE SRR AKHSIESE
1E ARt Bt B RER < ©0..07
8005 B B i B R R B R
THERE -40-----70C _
1 = Aux +
1 3 2-FE4 3/0 o\1
24 3=E- 42
4 = Aux —
Bit7 | Bit6 | Bit5 | Bit4 | Bit3 | Bit2 | Bit1 | Bit0
Input Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 C7P2 |C7P4 |C6P2 |CBP4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 |C4P4
Byte 2 IGS |0GS - - - - - -
Output Byte 0 C3P2 |C3P4 |C2P2 |C2P4 |[C1P2 |C1P4 |COP2 |COP4
Byte 1 C7P2 |C7P4 |C6P2 |CBP4 |C5P2 |C5P4 |C4P2 |C4P4

106




Industr
A

107



Bt — Profibus-DP 5% 2 4 oh R/ IP6 75 F R
o s Tl

REP-DP 0002 ZProfibus-DP &% h B F IP6 7R IPERB 44 257~ dn

o FABATHHBEETRSASHEAMERENMER( EREEPHRERSEE2NTL)
R, S5 P4kEE REP-DP 0002— /N E i &% FIEE 126 M s, @id RIS
Y BMEKEBURT ME R EER)

o BOHUMASERRYMBINEN, FERLERE SEREHMEE, P48 EHLEDST
BOREER BURHER R @B KR

o MABHEERWHIHFHAE
EEHERT, BIRFEEE KN (9.6 kbps ~12 Mbps), PowerkT4RINETFER P4k EH
A A R

o EE:
H— AN H— MM 2B EE (LPROFIBUSE R R¥HE), H4k3ea 3/ 7L
—MTEE, PROFIBUSHZIH) Rl 7] B IR E R B R _ R (NI R & A ki),
BLR(24VDC)E AR R 7/8” BEHEMEE . ; R B EH SN Kug LA 1L

REP-DP 0002
- IRt Fl BIPROFIBUS-DP Hr 438 7/8" 54 4t
- R B 24 R4 B PE BRER
- REBERIE

M12x1 54t &t M12x1 54t FLE

URegT R MR

A_L Segrﬂ'went 1
N\ T N =\

Rip &

v
- AFRBa32 N Nl i & &%
F—fFit bk
« i T¥ JBPROFIBUS-DPEZ&M%  43mm

T

] JOMO,
O

Tt
- BREFHB M
* IP67FiM %%
- B SRF MR ERFR
(9.6Kbps-12Mbps)
. WEE A ?E/!lulii;% 55t & PR l\éggéﬁ LA
© WRERERR B BEE

S E— o

N | (1
@ Segment 2

135mm
e35 6]
R Bg b
t #t L& t JEE
3 2 2 2
>
5 1 1= GND 1 = 5VDC ©) ©) 1 = Blineseg.1
— 2 = GND 4 5 2 = Bus-A 5 4 5 4 2 = Alineseg.1
3= — 3 = GND 3 = Blineseg.2
4 = Ug 4 = Bus-B 4 = Alineseg.2
5= _ 5 = Bk 5 = shield
718" HHEM M12 x 1 B M12 x 1 EHE

) R F8E (IR9E PROFIBUSHLTE)



Industrial
Automation

k=2 REP-DP 0002
iTHRS 6825354
it B EL IR
TAEBE (Us) 18...30 VDC
PR BRI RE (R B Us) 62 mA (30 VDC)
100 mA(18 VDC)
RS PROFIBUS B 1#1E2 HIRE
R E — /MR AT B R R AR AR RSB B T M 45 B TS R
BIREZ9,6 kbps...187,5 kbps: 2 [~ 4kae
EIRHEZE500 kbps...12 Mbps: 4 M 4kss
BREBEKE BRBEKEBRRT MEETEER
(18 PROFIBUS-DP/FMS%$:15H)
LED#ER

Function (bus)

(2) B/AIK: BIRIEFE /S EER/ITER
Function LEDT WK 2R 5 R 5 B EIE T BB K.

Power (Ug) (1) /SN IEF | B ShimEsR
RE
iR B IE B A RS R R E
B &M (time-out > 1750 ms) pos. 0: B3l — 9.6 kbps ~ 12 Mbps
FHEE pos. 1: 9.6 kbps

pos. 2: 19.2 kbps

pos. 3:  45.45 kbps

pos. 4:  93.75 kbps

pos. 5:  187.5 kbps

pos. 6: 500 kbps

pos. 7: 1.5 Mbps

pos. 8: 3 Mbps

pos. 9: 6 Mbps

pos. A: 12 Mbps

positions B ~ F : R

B TRIEPROFIBUSHLTE, W 45k 3 B4 F 2 HLBHL 2% 1k

b3

LR (1) BIBEA: 7/8" & B4

B (1) BZA: M12 x 14 EEEEE 1
(1) BZH: M12 x 1FLEBERE

129) (2) BZH: M12 x 1 FLEEERRE

M3 (1) MR M12 x 1 FLEBERG
(A BEHEMRIBPNO 15/)

s

RH(H x W x D) (148.1 x 60 x 27) mm

by PAG-GF30; R4 S i1

R 37L, @ 54 mm

B 1P % 2% (IEC60529/EN60529)
TAERE

IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)
0 °C ~+55 °C (+32 °F ~ +131 °F)

109



Mt4F — DeviceNet
PR 2E " m

TMﬂ

J[EXN

o JIEETRK

FDN-DN14% B AR LB B ANPLCTRME F
DeviceNet™ [ 2& H#E1T4018 Xk«

o FEATHE

FDN-DN14E ST FPLCTI S H 4 T
PLZE ERSI/OME SR, /EfADeviceNet™$33
BAEEMHREME RPHASTETRE
l/O%iB 55 BIFDN-DN 1R,

BR BB T R 1280 FH
o B
ETRRESREHME, AL SR
MG EOERGRE
FDN-DN14§% & & th
54
R - I 1°r
-;ﬁiiﬂ%ﬁ%ﬁﬂmﬁﬁ 1o (o= ]
o FiANPLCIRI B %R 32 e :E
H i

. gj:PLCI'ETJ B Rk % 1284
™
c MERIBESIBE
* BERS I 1% B ik
* 5SFDNZFI BB M F B B &%k

210

220

RGP ARIPTRIIFERRY

o B4R
FDN-DN1{5 5 R & AR M4 B5E & BIRE,
M 45 8] & H SR BAE R Al T 3.
FDN-DN1PIERE T M 4ZARLH .

o Zmit

FDN-DN1 5% it b2 F/~DeviceNet %%,
—MNEMZA—NMNENEB. EBR M
He, FERZEA L RIMNE 5220 S T M4
B Ayt

o BHFE

FDN-DN1ZE/5 3 it B Sh e e s 2, W
AT BR DA TAEFER R R

TARRE

© FDN-DN1#E B E B L HPLC AFIPLC B
HEERGR. E—/PLCTE, %K
HHFDN-DN1AE 4 T8 B 1/ OBk .

o SEMMIFDN-DN1{E PLC ARSI H%kiE
HEHIZIPLC BRMASIE. AFEEHE
PLC BRY%i i 3R & H 2IPLC AR AEL
. RHEHIEREEIER LRIRETF R
RE, TREN4, 16, 328128 E
B R ERF I ERN AR, &
RHEB/RETESRE RN EERE
(0,1,2,3..128%F% ) . EREBHEATR
BETHREERNF AR FEMF.

BEZ ZEI:
3 1= Rtk 3 3 1= Rtk 3
2=V+ 2=V+
5 1 4 =CAN_H O O 4 =CAN_H O O
- 5=CAN_L 1 5 5 - 1 5=CAN_L 1 5

110




FDN-DN14§% Bt 3R

Industrial
Automation

pith=2 FDN-DN1
iTHRE 66 035 96
BLEBE
BERHIR 11...30 VDC
PES B TR A 125 mA % A, 30 mA 4B
M4 4R ZSLED#E R

BHE: BNBIEE

SN EEEE

S BILEE

AN EEE

e EEER (MIEES RERER)
RE
o £& Asth it 0..63 (BIAEBEFREE)
¥ 4% Bt it 0..63 (BIFEBFREE)

FRFY (BIBRBFREE)
FRFET GEIRBRE)

416,32 B 128 NEY
W% E R ETRE (0,1,2,3...128 FF), ERMEZEEXT BHAIAF R
BRI FFRETURR

H#E

BERER 5-4t 7/8" M

g PR A AR IRL AN R, SRR
g ANZEETL, HA25.3 mm

Wi %% (IEC 60529/EN 60529)
TR

SEBAEHRFDN-DN13#G3MNE

Euk

IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)
-25° to +70 °C (-13° to +158 °F)

Fuk

T/EHTB

| | B HFDN-DN1

|
4 R FDN-DN1

TIEEITA

Euk

111



B4 — DeviceNet™ B4R Gih BB IP67RHFERAY
PR 2R o

o E—FBHERTABRHBERE
PR (BS S 9P 4G &7 4 2ms Y
B, A Akas SR DB 2% B Y
BT IR K B 2 kAR S
S4BT ERHER A BT .

o REP-DN&EH BRIt T HEREL
BRENEEME.

o REP-DN A i ZEAE {42 i DX 358 ) 2%
Controller Area Network(CAN)H £
$EDeviceNet™ [ 2.

o HARER B BENL LR H T AR AR R
BN R ETEE BT . R F R E
W B &5 BUEE R — a8
M—BEREE.

o B R ARERERE B LB TR TR
MILREER.

o RSN 5 S ikt AR FEDS

.
L
REP-DN o
CAN(DeviceNet™)H 4k 2%
o
&
o
&
v
(€]
YT RERKETHKE
T REA DT ALK e @ e ;
* [RE DeviceNet™ [ 4% HL R - \ :@
£
42 L 27
60 L 403
B&E
B A B B
3 1= Rk 3 3 1=l :
4 2 2y 2(6°0\4 4 2y 2(6°0\4
5 1 4=CAN_H 1\O_0/5 5 4=CAN_H 1\O_0O/¢
- 5=CAN_L - 5=CAN_L

112




Industrial
Automation

REP-DN 428
iiR= REP-DN
iTHRS 68 25 349
BB E 11...30 VDC
BRI AR 125 mA BEA, 30 mA BB
LEDIRAFE R AT
B R
SN EE
s TAEIER
R
&HE
iR 125k, 250k, 500k B EEM (BB IFR)
=
SRR 54t 7/8" #EHEME, HlI0:RSM RKM 579-2M
R DI A e SR AR AT S R R R
T ANEEETL, HE25.3 mm

Bitr% % (IEC60529/EN 60529)
THEBE

RgkESThAE
yRETHKE

VRBRETHKE PSR BHEEMEH.
2% BIERT 2 ms x SR B E .

IP67 (NEMA 1, 3, 4, 12, 13)
-25° to +70 °C (-13° to +158 °F)

VRO BHERE

PR HARKE, PRI RIEM L .
W& BIERTH2 ms X2 F b L Fr B
P RAE T8 L % % 2 7 R &
T—Agkas.

T RE B 4R

Hh 4K 2% AT R B3R KT R A Y R 45 (EL
TRV, BN h 48R SR 4k
HEMSBFM%LH.

113



PROFIBUS-DP H % 451 — TPUS E4%

PE  REEmmng

- PROFIBUS-DP 3} i ¥ 415
B e 2

SR YR, TR

- TR AN AT

- TPUSHES B il B 47

¥ AR

40 4% 451

L5 36V, 80°C

AR TPUS BHEPE
PES: 44 %

iRl %6

PEIMZ 8.5 mm

EdU3E >1EAR

S af, FfE

2x0.34°mm, BHHEEHLE
W&:4300V, PE, 80C
EHi B 50Q/km
FRFRELE 4A
FRFRBEH 150Q+15Q (3...20MHz)
FRFRELZA 30pF/m (£ )

Bk /RR SN, R, 100%E =
0.5 mm?, 4AHESE

8, bmm

5

ITERER S

!
IF

Profibus-DP & 2% B3 44 Cable 451  (#%:#kiTH#)

114



PROFIBUS-DP & £ i $5 EB 45

o MHRAETHSELEE, BIRIE
B ERTIRNER, WEES
BERHAWEKRERRE , FaEEfH
THREFRIFERIB TEM IR

o PUR REVETAH ML R,

Bi4r &R IP6T7 .

Industrial

Automation

o IRULELTREEAIN S FF P L.

BT ERKES6. 10f

155K,

X s AR AR EH0.5. 1.

BB 2. 4. 6. 10f115k%,
15t A
Bk M12 x 1, Bith#F & PNO#LE
LA, REIEFHEYVDEO110, GT.C (250VAC/300VDC)
il 6=« S
k. SRR
ERERE. -40°C & +70 °C
B Hr 2 2% . (IEC 60529/EN 60529) IP67 Fil NEMA 1, 3, 4, 6P
FE B 40A
R~ HHIZEH
RSSW- MTBRAMSAMEBARKE SEEH HMKE
§t BEERREAREKR
9 s 1A
@ RSSW451-6M — I M 124t B, — iR Ei 2%, 65K
3 1 RSSW451-10M — M1 2% B, — IR E K, 10K
s RSSW451-15M —ImM1 24t BB, — i EL LR, 155K
RSSW-RKSW451-0,5M  —3iM12%H i, — i 7LJE,0.55k
1 = nc RSSW-RKSW451-1M —IRM1 2%t JE, — iR LR, 15K
2 = % (Bus_A) RSSW-RKSW451-2M — M2t B, — SR FLEE, 25K
3 = nc RSSW-RKSW451-4M —IHM12%H i, — iR FLEE 45K
4 = 4 (Bus_B) RSSW-RKSW451-6M — M1 241 B, — S FLEE, 63K
RKSW- 5 = Bk RSSW-RKSW451-10M  —3M124t i, — 7L, 10K
RSSW-RKSW451-15M —IHM1 2% B, — iR FLE, 15K
RSSW-RKSW451-30M —IHM12%t E, —in 7L, 30K
FLE RSSW-RKSW451-40M —BM12%t B, — 3 LB, 40K
) RSSW-RKSW451-50M — UM 2%t B, — i 718, 50K
(o) RKSW451-6M —IHM12FL B, — IR E R, 65K
19593 RKSW451-10M —SMA27LIE, — B, 10K
5 2 RKSW451-15M —IRM127L B, — I B2k, 155K

PROFIBUS-DP & £IP20i%#£k - FW-D9TLEDKU9PG-W-FC-ME-SH-8.5, 6604220

T LE‘

320 10.0

A=

[

— 29.6

b

e

35.0

16.0

—

6 7 8 9

1-nc
2-nc
3-4 (Bus_B)
4-nc
5-nc
6-nc
7-nc
8 - 4% (Bus_A)
9-nc

& A B

& DOTH T B2 | Profibus-DP £ 35

B BL20 M\ ik &

& DOTH % EHH A B, ATIRIERE
Fefk sk ERIREE AR EON) SR EA

(HZEOFF)

115



PROFIBUS-DP - &% #z3k - M12 x 1

116

- B3I EEPROFIBUS-DP A ZE Y, M12x 1
- 5%, BitAMFEPNOHLE

- EEBIP

- MEHIAGHERE TRIR TR BeEE.

R Eaw=Et ) Bk
FW-M12KU5W-G-ZF-ME-SH-9 FLE
6604210
M12 x 1 08..9 2 nc _— 1
(o) %5 _ X2
1(000)3 nc 3
R g —
B ——<5
FW-M12ST5W-G-ZF-ME-SH-9 &
6604211
nc - 1
M2 x 1 08..9 2 2 2
a 4
4 5 Bk 5

i
T

=

)

Tl

\
{

I}

\

]

MR YRR 8 (CuzZn) 4B

HATIME 8.5 mm

BT 844 (CuSnZn)

EREBYSER: max. 0.75 mm2, ¥ %E

FRFR HLIAL - 4 A (IEC 60512-3)

FRFREE : 30 VAC, 36 VDC (VDE 0110)
Bt . £ J581P67 (DIN VDE 0470 part 1)

TERE:

-40...+85°C




Industrial

PROFIBUS-DP — &2 2k THY L Automation

£ BRi#EPROFIBUS-DP &2k TRI#E L (12MBit/s) , M12x 1

A - B IR EAE AR 5 S SR, 300V

fih A5« e
BLEE:  RER
BE: -40°C%]+80°C (250°C4E#A )

Bt IP67 (IEC 60529/EN 60529 ) FINEMA1,3,4,6P

BS fNE B

RKSWS4.5[5]-2RSSWS
6999021

Bt FLE : ]I
3 &
2 2 4
N\,
)
4 5 5 4

a A~ OWN =

VB2-FSW-FKW-FSW45
6996009 794 Lo

1 o 1
oo
2 O A
: S5 1D BN
, ) : DI .
NV,
3 1 1 3 L—wg :
fo) 2
4 5 5 4 i
5
PROFIBUS-DP -£& e fE
Profibus-DP 2% B fH
RERREEIT
A= ik gl
RSS4.5-PDP-TR SRIBLIA(M12 x 1)
6601590 o T L FH.
oM12 x 1iEHE
oIRFRELE: 50 VDC 1 = 5VDC
oo 1OUUIT _ o ER HLFH: 3900,0.25W(2) . 2 = % (Bus_A)
LU U, 2200,0.25W £ 3 = GND
4 = 41 (Bus_B)
5= Bk

117



Profibus-DPEE iR FA fil 5 B2 4%

o T HAETHH RIREEE, BIRIE

BHRIRER IR EE, WRES

o iR IR EAS T SF 44k
SRR, BiPERIP6T.

O AL B L FREE AW L U R AL
BT AL AR R E A6, 10

B HAHE KRN , B PSR
TREHRSIEBIFERE. WL T 4% B SRR i AR HE 4K B 0.5,
1. 2. 4. 6. 10f115k%.
1A
Bk minifast 7/8" #1300V
#HLHh5E: R &g ¥VDE0110, GT.C (250VAC/300VDC )
filh o EE
Bk SRR BB
ERRE: -40 °C %) +80 °C
Bitr &L : (IEC 60529/EN 60529) IP67 #il NEMA 1, 3, 4, 6P
BT B : 9.0A
R~F SRR
UTHBSESAREBSEKE EEECHHEMKE
& B BEBERTELAREKR
RSM52-6M —IR7/8"E E, — SR B LR 6%
RSM52 4 RSM52-10M —UH7/8 5T, — R BLZR, 10K
S ! RSM52-15M —IR7/8"E B, — IR LR, 15K
1 = B(-) RKM52-0.5-RSM52 — Ui 7/8"§t JEE, —m FLE,0.5%
2 = () RKM52-1-RSM52 —IR7/8 5t B, — s FLIEE, 1K
3 = % RKM52-2-RSM52 — U 7/8" &t JiE, — i FL U, 2%
4 = FE(+) RKM52-4-RSM52 —UR7/8" 5t i, — i LB 4 K
5 = H(+) RKM52-6-RSM52 — UG 7/8" 51, —um FLJEE, 6K
RKM52-10-RSM52 — U 7/8" ¢t JiE,— g FLE, 10K
RKM52-15-RSM52 — Ui 7/8" 1 i, — i FL 20K
FLJE RKM52-30-RSM52 —IR7/8" 51 i, — i FLJEE, 30K

RKM52

RKM52-6M
RKM52-10M
RKM52-15M

— U 7/8"FLJE, —im B 2%, 6K
— U 7/8"FLJE, — i B 2%, 10K
— U 7/8"FLIE, — iR Hi Lk, 15K

118




Industrial
Automation

Profibus-DP g jE#EsL . B4l

PDP 52CG CABLE
- B3I B B 4IPDP-52C(G) Cable

« 54, minifast7/8"

- BT, T BT T B B iR —
PVCH#HE, Kt
5X1.33mm?, ®9.0mm

300V
BB
P/ TR« BR(PBT)
HAANME 8...10mm(PG11) PDP 52C CABLE
Ak - 5A4&%& (CuSnzn)
ERESER: max. 1.5 mm? , 222 X i
FRFRHLL: 9 A (IEC 60512-3) —
FRARHE : 250VAC, 300 VDC (VDE 0110)
Bitr R : 5 }71P67 (DIN VDE 0470 part 1) PVCHEHE, BEA
TARRE: -40...+90°C 5X1.33mm?, ®9.0mm
300V
e FEIHES Ee3o75) EE B SIHME (mm)
B4151-0/11
6914526 L I A
2>—m— K
2 3 e mm 8-10
s 4 — K
1 5 5>——— K
BS4151-0/11
6914507 st =
#

8-10

119



FRTR S,

AU
EHEM: B 70 2R ERR AT LA A 5 5 SRR, 300V
il = S
LB 4 (Cuzn) PESREREEM
TAERE: -40°CE)+80°C (JEHTE A £250°C )
Bt : (IEC60529/EN60529 ) IP67FINEMA1,3,4,6P
piie= kL) £:32
RSM 2RKM50
6914950
&t i FLE 1 ? 1
73.0 2 ( t 2
37. 3 * 3
, , 2 CCt h
. 3 ) , 3 M Lot M
©26.0 L\Ej ‘| d 4 JJJJI
7/8-16UN "I@!“ 7/8-16UN 12345
JLM%WEASUN
RSM50-WKM50-0.3XOR-RKM50
6914951 i LR | 1
2 2
3 3
: 2 2 ’ 4 4
5 5

120

= >l
N >l

W >0
r>—"0
a>—9



DeviceNet™ S 2k 4%

rE FRE EER

Industrial
Automation

- DeviceNet™ .2 45 % B R 4n 5

- REMFSREIEERMS
- By it BE 15
* TR B RO 2 4%
- Z 2
5EA
% 300V, 80 °C
PR PVCHE, RZMHH%
BiEL% BE, Bt
EHMRZE, Wk
WHEFAAWM 10233, 300V, RZ K, 80T
EHEE 0.75
BIRZ% HE, 44
EHMRZ, W&k
H5EMAAWM 10233, 300V, BZH, 80T
Ehep i 125kHz - 0.057 dB/100 m
500 kHz - 0.057 dB/100 m
1MHz - 0.057 dB/100 m
B WEHM, SBEE, 100%E %
AR UL JATE
1T858 B DeviceNet & 2k B 48
CABLE 579-100M PEERZ 11mm
CABLE 579-150M DCHLFE 10.6 /KM
CABLE 579-225M PPk B 17.6A (HJE) , 13.6A (%)
CABLE 579-300M A 2*1.65 (HE) , 2*0.83 (%iE)
CABLE 579-30M PRFRERA 35.27pF/m
CABLE 579-500M
CABLE 579-75M
CABLE 579B-100M
CABLE 5711-100M PEER 8.38mm
CABLE 5711-150M DCHFE 34.1Q/KM
CABLE 5711-225M FRFR B 15.2A (HJE) , 9.6A (%3E)
CABLE 5711-300M A 2*1.3 (HJE) , 2*0.52 (#iE)
CABLE 5711-30M PRFRERA 40.52pF/m
CABLE 5711-500M
CABLE 5711-75M
CABLE 5711B-100M
CABLE 572-100M WMEHERZ 7.24mm
CABLE 572-150M DCHLE 54.1Q/KM
CABLE 572-225M FRFR B 6.4A (HJE) , 6.4A (#iE)
CABLE 572-300M %z 2*0.32 (HLJE) , 2*0.32 (%iE)
CABLE 572-30M PR 37.17pF/m
CABLE 572-500M
CABLE 572-75M

121



DeviceNet " S Z&FsE B4

° MFHAETIASELREE, BRIED
KA TR ER, WRESERE
FRAE KRB, I EERE SR o THE
IR BB BN 5 52 & T 5 1E B B 2B R
IRl .

o PVC REVETISHF AL AL R,

Bitr &R IP67 .

o TR L SL T A WS T B T o HL K

BT RLRAEREN 6. 10 K.
WL T AR AR EH0.5. 1.
2. 4. 6. 10fI115K%.

|
Bk 718", BitARFAPNOHLE
B3R RENESMEVDEO110, GT.C (250VAC/300VDC)
L= S
% kR
ERRE: -40 °C %] +80 °C
Bt &R : (IEC 60529/EN 60529) IP67 1 NEMA 1, 3, 4, 6P
BT B : 9.0A
R Ny o)
RSM- PTHARSHIEERSERE FEEHEMKE
I & SE/RAATRE
©20.5 _16UN
x Winnn - } - 2 Bs Ll
e g 020 , RSM579-6M —BHT/8"EF JE,— W 6K
-~ 36.0 = 5 1
RSM-RKM579-0,5M — Vi 7/8" %t JEE,— um FLJEE, 0.5
1 = Rk RSM-RKM579-1M — IR T/8"H JE, — I FLE, 15K
2 = #If8(+Voltage) RSM-RKM579-2M — U 7/8" 5t JE, — SR FLE, 2K
3 = HEfa(-Voltage) RSM-RKM579-4M — U 7/8" ¢t B, — i 7L, 45K
4 = B (CAN_H) RSM-RKM579-6M —B7/8"5t B, — S TLIE, 6K
5 = W(CAN_L) RSM-RKM579-10M — R 7/8" 5t JE, —uRFLE, 10K
RSM-RKM579-15M — Ui 7/8" 5t JE, — i FLEE, 155K
RKM- RSM-RKM579-30M — U 7/8" 5t JE, — 3R FLE, 30K
FLE
B 2 : RKM579-10M —7/8" 7L, — B2, 105
D17.5 - ®27.0 4
e : :

122




Induslirial
utomation
DeviceNet "R 2 45 =3k
- B I EE B & HYDN-579CG Cable
- 5%, minifast7/8"
- HEPMIGELE, TRERIE, ek,
AW
bhre/ i LR : #R(PBT)
BAIMME: 6...12mm(PG13.5)
e Hi4&4 (CuSnZn)
HERIME - max. 1.5 mm? | iz 25 B[]
FRFR B : 9 A (IEC 60512-3)
PR : 250VAC, 300 VDC (VDE 0110)
Bitr SR : HEH )5 HIP67 (DIN VDE 0470 part 1)
THERE: -40...+90 °C
BE FHHHES BREE e BYIAMZ (mm)
B4151-0/13.5
6904715 L S mm
5 s 2>———— Zfi(+Voltage) .
* - 2 3>——— BEf(-Voltage) 6-12
m PG13. 5 1 4 >—————— HAf (CANLH)
- ﬂH - = S>————— HEf(CANLL)
1
BS4151-0/13.5
6904716 I 1 i
85 &
I N N 3 , 2 ¢ Ifa(+Voltage)
— 3 «—— BEfa(Voltage) 6-12
] ﬂHpgm.s ‘; 1 4 —m —— HA (CAN_H)
‘ 5 ¢«——  EMf(CANLL)

123



DeviceNet ™ — & 2k B jEF \151R

- EHE B EFDeviceNET B 2

- B HLE AR

- EBTERORIP BRI R

- FHEERAREES . RAV-EE
- EEENE

- IP6TRHIF &R

- T/ERE: -40CH+70C

e N )
o 4
SPTC1 B
6602272 L L29:3
3 3
2 2w
CAN_L 5
. s co
1 5 5 { V+ 2
Shield 1
BR
FLEE
* HEEIE
SPTC2
6602273 3 B
B » 2 CAN_L 5
| | i =¥z CAN H 4
© W U 4 vi s
1 S Shield 1
4
@ ®
ant” = | = IR
FLEE
SPTT1 BECRTEL) o
6602358 5 CAN L ®
= BEH
4 | CAN_H =]
o CANL 5
“ s “ — 3 | V- B CAN_H 4
6 8 2 | v+ a V-3
\ ( 1 | shield ik sield 1
! . Shield 1
‘ \ Ny A
g ® 4 V -
111:41,/@ % @ HIRCH FHEL) | 8 | V*
2 V -
1| v+

124

#ERE

U

1.2 3 4
V+V-V+V-

HIFEA

1.2 3 4
V+V-V+V-

HFEA

BE&A

N Wb o

RBE&EA

SN WA



Industrial .
DeviceNet " - 2k THY L Automation
B k) BE
RSM 2RKM57
6602007 “A"ru] i e 1 f 1
2 . 2
; (T, :
3 : 2 3 : oot :
4 4
£ g ]
12345
AR VLR
B B i 58 SR %5 38 45 441 (250VAC/300VDC)
=" ES
ELEH . TR
BE: -40°C#)+80°C (250°C4EHA )
Bt & 2% - IP67 (IEC 60529/EN 60529 ) FINEMA1,3,4,6P
DeviceNET -2&im FHFH
DeviceNE T2k B i
RE R &SN
e ik e
RSM57-TR2
6602011 % B B (7/8") :
o P& B fH
*7/8" minifastiE 1200,0.25W l

48.5 7/8-16UN

D26.0

ofRFRHLE: 24 VDC
oNEBHIPE: 120Q, 0.25W

125



DeviceNet "B iE 5 R4

o MHHAETHAHELRLE, BRIER
BEF BT RNER, WEESRER
FATERERE , ol i T
%%ﬁﬁ%ﬁﬁ%%éﬂﬁ%lﬁﬂ‘]ﬁé‘ziﬁﬁ(
IR .

o PUR REETISF HAHLE LR R,

B & RIP67 .

o Rt B ST W S 6% B LG
ﬁiﬁ%%%ﬁiﬁﬁﬁ%& 1070
15%.

WL T AR AER EH0.5. 1.
2. 4. 6. 10f15%%.

k|

sk 7/8", Bith 4 A PNO#LE

B REBEHBVDEO110, GT.C (250VAC/300VDC )
fish 55« WY&

ik SR AR

ERRE: -40 °C 3] +80 °C

ik 38 (IEC 60529/EN 60529) IP67 # NEMA 1, 3, 4, 6P
BE B - 15 A

R~ Lan el
RSM- DT HESRS R RSERKE FEEH K E
£t i ESR/RREAREER
7/8-16UN ﬁ% ijﬁaﬂ
. s RSM43-6M — IR 7/8" 5, — B 2% 6k
, A RSM43-10M —H7/8" 5t JE, — IR BR L, 10K
— RSM43-15M —IR7/8"4 B, — R 2R, 15K
RKM43-0,5-RSM43 — U 7/8"§t B, —imFLIE,0.5%
1 = O (Aux+) RKM43-1-RSM43 —37/8" 5t B, — S LIE, 1K
2 = GE(E+ RKM43-2-RSM43 — 3 7/8" 6t B, — B FL I, 25K
3 = BfaE) RKM43-4-RSM43 — 78" B, — I FLIE, 4%
4 = Bf (Aux-) RKM43-6-RSM43 — SR 7/8" 5 BE, — SR TLE, 6%
RKM43-10-RSM43 — S 7/8" i, — S 7L, 10K
RKM43-15-RSM43 — R 7/8 ¢t B, — i FLEE, 15K
RKM-
FLEE

7/8-16UN

TR LIE S I R R AR

RKM43-6M
RKM43-10M
RKM43-15M

—BR7/8" L, — SR HL LR, 6%
— Ui 7/8"FLJE, — i LR, 10K
— IR 7/8"FLE, —in B, 155K

126




DeviceNet " FBiEf#EsL, B4

- B UpEE RERS
- 4%t, minifast7/8"
- WRPIBHEE TR TR B EE.

Industrial
Automation

KABEL-DN-43-100M 8037697
KABEL-DN-43-1000M 8020227

PVREAHE, K
AR L BAR B 4X1.5mm’, ®7.5mm
S TR #HL(PBT) 240V, 15A
BAIAMZ 6...12mm(PG13.5)
b Hi44 (CuSnZn)
HEEINE max. 1.5 mm?2 iB%2 % E
FRFRER : 9 A (IEC 60512-3)
FRAR LR : 250VAC, 300 VDC (VDE 0110)
ERESE 5 HIP67 (DIN VDE 0470 part 1)
TIERE: -40...+90 °C
BE £+ EHES BER T BYIIME (mm)
B4141-0/13.5 FLE
6914509
T Z(Aux+)
- 85 ] 3 /0 O\’ 2>———————— BRE+) i
+ i 4 z 3>——— HE) 12

BS4141-0/13.5
6914510

85

HH PG13.5
j

4> %(Aux-)

e fAuxs)

)

PG13.5

2 ¢ HEY
3¢—— HE) 6-12
4 & %(Aux-)

- A S T LR

127



Ethernet
Ethernet2 2k H 4

« FF& Ethernet/IPFR #E

- REIMT SR I EEM

- Pyt B 45

- N BB W 2 2%

- WE Bk AT — B st
R, MEMBRTIEN B

k]

B4 Kabel 441 — 100M/S2174 (6914212) (EtherNetHL4%, 1003k, 44f)
%% 300V, 80 °C

g PURE

PEER 6.5mm

BiEs% #f, BIRE, BG, B/BA

Y3 WEHM, FHER, 100%E %

A b UL AIE

Ethernetia &&iE % &

eurofast g B eurofast RJ45%t B4 B RJ45% RJ45( CR )&t I 43 B
FLEE 1. B/ (=TE
1. B/ (+ tx) . 2. 1% 2. %

2. E/5 (+1x) 3. A/% 3. B/

3.4 (tx) 3 ¢ 4.N/C 4.N/C

4. % (-rx) 5.N/C 5. N/C

! 6. 4 6. &
7.N/C 12345678 7.N/C
8.N/C 8.N/C
Etherneta 2tk
BE SN R T E g By THRS
FW-M12ST5D-G-SB-ME-SH-8
£t 6604218
M12 DFg# L
FW-M12KU5D-G-SB-ME-SH-8 T 6604219
M12 DRg# 3%
1.531 [38.9]
6GK1901-1BB10-2AA0/FC-RJ45 |— —I =) f
.642 [16.3] &t 6780031
RJ45# 3 nl I e i
-~ I 543 [13.8]

128



Industrial
Automation
Ethernet ALk TsE R4
SMERTE e TS
M12x 1 M2 x RSSD-RSSD-441-0,5M/S2174 6914217
016 ols RSSD-RSSD-441-2M/S2174 6914218
f RSSD-RSSD-441-6M/S2174 6914219
Lm L—m RSSD-RSSD-441-10M/S2174 6914220
M12 x 1 ﬁ
P s RSSD-RJ45-441-0,5M/S2174 6914224
016
B RSSD-RJ45-441-6M/S2174 6914222
=57j RSSD-RJ45-441-10M/S2174 6914223
48
Ethernet/Z &k 3z 4l
B R TE piiR=s 155
SE-44X-E524
S5BE AR A HedL, M12DRE# O 6607003
10/100MBit/s, P67
1x7/8 , 5xM12
SE-44X-E924
i i LA K WSS HHL, M12DRS 3 6607002
10/100MBit/s, P67
1x7/8 , 9xM12
SE-44M-E924
6607004

81 BB H A LUK R S #edl, M12DRg#
10/100MBit/s, P67
1x7/8 , 8xM12

129



130

FRAEM12/M8

el /R T B o P W3 T T PR B 4
B R AR S T E AT
BEMER. HRABENRTZH
i e R B R AR R AR b B 4 4 o &
RN E TR

IR EAMTHAMS X 1 F1 M12
x 1EIEE R AN 7L AR 34T AN 44T AR A B
W, BATHIRMEESEMI2 x 1 RIER
. BA =R FIRY BEA B IP67HI B
PER.

TXL TURCK eXtended Line

TEL TURCK Economy Line

PUR HL8% PVC HLE

AEEE. k. PVCHILABS AEREFILABS

PR A% H DL AL 2 s REFR A 78
FER A -

- it BRI 71

FRAK FRAK

i -

RIRR PSR -

cULus FAIE cULus TAIE

F54RoHS F54ARoHS




BSRAM12

RKCV4T-|p7x2|-|5]-[*]/|TEL]|

TWURCK

InH‘uds'f%al
Automation

RKCV 4T Grp - |P7x2|LED - | 5 cable length -
| Sleeve LED —[ Length
T sleeve blank without LED 5 5m
P7X2 2PNPLED
No. of pins and wires Pol 4 =YE
4 4-pins Power = GN
3 wires P7X3 3 PNPLED
1=BR Pol 2 =YE
3=BU Pol4=YE
4 =BK Power = GN
44  4-pins P7X3.1 3 PNPLED
4 wires Pol2 =RD
1=BR Pol 4 =YE
2=WH Power =GN
3=BU P7X3.2 3 PNPLED
4 =BK Pol 2 =WH
4.5  5-pins Pol 4 =YE
5 wires Power =GN
1=BR, N7Xx  NPN same colors
2=WH
3=BU
4=BK
5=GY Izl Placeholder ‘ / ‘| TEL | Cable quality
5 5-pins —[
? !V'E';eRS Placeholder for cable Cable quality
2=WH blank connection cable TEL TURCK Economy Line (PVC)
i= gg RSC  extension cable TXL TURCK eXtended Line (PUR)
5=GN/YE
L .. Coupling nut
\' stainless steel
blank brass
nickel-plated
Design
C housing type
S shield on
coupling nut
Type
K female
S male
M12 connector

R straight
w angled

TS5 E-M12

2WH 2 WH

2 2

O 3 O O
1BN(O O)3BU 3BU 1BN 11BN (O O)3BU 3BU 1

O O

4 BK 4 BK 4BK 4 BK

2 WH 2 WH

O O
BN  1BN{OOO)3BU 3BU 1BN
O

5GY 4BK 5GY 4BK

131



132

M12 8 inTngER S (PVC)
TELZ K R 5

STRIE BARE

—_ -
REERES
RH NS ns EE
F=female (4150
M=male
RKCAT-2/TEL 6625010 4
T RKC4T-5/TEL 6625011 3)
RKC4T-10/TEL 6625012
RKC4.4T-2/TEL 6625013 4
RKC4.4T-5/TEL 6625014 F @
RKC4.4T-10/TEL 6625015
RKC4.5T-2/TEL 6625016 s
RKC4.5T-5/TEL 6625017 )
RKC4.5T-10/TEL 6625018
WKCA4T-2/TEL 6625022 4
WKC4T-5/TEL 6625023 3)
WKC4T-10/TEL 6625024
WKC4.4T-2/TEL 6625025 4
WKC4.4T-5/TEL 6625026 F @
WKC4.4T-10/TEL 6625027
WKC4.5T-2/TEL 6625028 s
WKC4.5T-5/TEL 6625029 )
WKC4.5T-10/TEL 6625030
RSCA4T-2/TEL 6625034 4
RSCAT-5/TEL 6625035 3)
RSC4T-10/TEL 6625036
RSC4.4T-2/TEL 6625037 4
RSC4.4T-5/TEL 6625038 M @
RSC4.4T-10/TEL 6625039
RSC4.5T-2/TEL 6625040 s
RSC4.5T-5/TEL 6625041 5)
RSC4.5T-10/TEL 6625042
WSCAT-2/TEL 6625046 4
WSC4T-5/TEL 6625047 3)
WSCAT-10/TEL 6625048 "
WSC4.4T-2/TEL 6625049 4
WSC4.4T-5/TEL 6625050 @
WSC4.4T-10/TEL 6625051
WSC4.5T-2/TEL 6625052 s
WSC4.5T-5/TEL 6625053 M )
L WSC4.5T-10/TEL 6625054

20m
50m
10.0m

AARYE BT ) H e BB B AN BB 4 B A A B 7=



M12%imTgER S (PVC)

TWURCK

Industrial
Automation

TELZ R 5
REFRAS
RH s ns EE i BARKE
F=female (453
M=male
RKC4T-0,3-RSCAT/TEL 6625201
RKC4T-0,6-RSCAT/TEL 6625202 4
RKCA4T-1-RSCAT/TEL 6625203 )
RKC4T-2-RSCAT/TEL 6625204
RKCA4T-5-RSCAT/TEL 6625440
RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TEL 6625205
| 4° /"2 RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TEL 6625206 4
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TEL 6625207 F/M @
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TEL 6625208
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TEL 6625441
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL 6625209
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL 6625210 s
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL 6625211 5) 03m
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL 6625212 0.6m
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL 6625442 10m
WKCAT-0,3-RSCAT/TEL 6625233 50m
WKCAT-0,6-RSCAT/TEL 6625234 4 50m
WKCAT-1-RSCAT/TEL 6625235 )
WKCA4T-2-RSCAT/TEL 6625236
WKCAT-5-RSCAT/TEL 6625443
WKC4.4T-0,3-RSCAT/TEL 6625237
WKC4.4T-0,6-RSCAT/TEL 6625238 4
2 \WKC4.4T-1-RSCAT/TEL 6625239 F/M @
WKC4.4T-2-RSCAT/TEL 6625240
WKC4.4T-5-RSCAT/TEL 6625444
WKC4.5T-0,3-RSCA5T/TEL 6625241
- WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL 6625242 s
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL 6625243 )
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL 6625244
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL 6625445

AARAE BT i H At PR ST AN B R 45 S B A B 7=



M12E8iET R4t (PUR)

TXLY B R 5
—_ -
*ﬂ‘lﬁiﬂ: oo gﬂﬁ'
R~TE oS s EiE % BaRE
F=female (4130
M=male
RKC4T-2/TXL 6625500 4
RKC4T-5/TXL 6625501 3)
RKC4T-10/TXL 6625502
RKC4.4T-2/TXL 6625503 4
RKC4.4T-5/TXL 6625504 F @
RKC4.4T-10/TXL 6625505
RKC4.5T-2/TXL 6625506 s
RKC4.5T-5/TXL 6625507 )
RKC4.5T-10/TXL 6625508
WKC4T-2/TXL 6625512 4
WKCAT-5/TXL 6625513 3)
WKCA4T-10/TXL 6625514
WKC4.4T-2/TXL 6625515 4
WKC4.4T-5/TXL 6625516 F @
WKC4.4T-10/TXL 6625517
WKC4.5T-2/TXL 6625518 s
WKC4.5T-5/TXL 6625519 )
WKC4.5T-10/TXL 6625520 20m
5.0

RSCAT-2/TXL 6625524 . 100 m
RSC4T-5/TXL 6625525 3) '
RSCAT-10/TXL 6625526
RSC4.4T-2/TXL 6625527 4
RSC4.4T-5/TXL 6625528 M @
RSC4.4T-10/TXL 6625529
RSC4.5T-2/TXL 6625530 s
RSC4.5T-5/TXL 6625531 )
RSC4.5T-10/TXL 6625532
WSCAT-2/TXL 6625536 4
WSCAT-5/TXL 6625537 3)
WSCAT-10/TXL 6625538
WSC4.4T-2/TXL 6625539 4
WSC4.4T-5/TXL 6625540 M @
WSC4.4T-10/TXL 6625541
WSC4.5T-2/TXL 6625542 s
WSC4.5T-5/TXL 6625543 )

- WSC4.5T-10/TXL 6625544

ATARYE T BT ) H e F ST AN BB S B A A B 7=



TWURCK

o % Industrial
M1 25&%3‘51% %gﬂ (PU R) Automation
TXLY R AR FI
HEFRES
R~TE s ns EE $iEE BERE
F=female (4%
M=male
RKCA4T-0,3-RSCAT/TXL 6625601
RKC4T-0,6-RSCAT/TXL 6625602 4
RKC4T-1-RSC4T/TXL 6625603 3)
RKC4T-2-RSCAT/TXL 6625604
RKC4T-5-RSCAT/TXL 6625730

M12x 1 M12 x 1

RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL 6625605
> RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL 6625606

RKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL 6625607 F/M (j)
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL 6625608
RKC4.4T-5-RSC4.AT/TXL 6625731
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL 6625609
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL 6625610 s
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL 6625611 )
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL 6625612 0.3m
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL 6625732 0.6m
WKCAT-0,3-RSCAT/TXL 6625633 1.0m
WKCA4T-0,6-RSCAT/TXL 6625634 . é'g :
WKCAT-1-RSCAT/TXL 6625635 ) .
WKCAT-2-RSCAT/TXL 6625636
WKC4T-5-RSCAT/TXL 6625733
WKC4.4T-0,3-RSCA4T/TXL 6625637
WKC4.4T-0,6-RSC44T/TXL 6625638 .
[1° 12 WKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL 6625639 F/M @

WKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL 6625640
WKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL 6626878
WKC4.5T-0,3-RSCA.5T/TXL 6625641

‘ - WKC4.5T-0,6-RSCA.5T/TXL 6625642 s
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL 6625643 -
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL 6625644
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL 6625735

AARYE T BT At LS AN B R 5 4B A Y 7=



B St AM8

PKGV3M-|P7x2|-|5|-|*]/|TEL |

P KGYV 3 M Grip ‘ - | P7X2 | LED ‘ - IEl Cable length -
| Lockable LED —[ Length
M metric blank without LED 5 5m
s snap-on P7X2 2PNPLED
Pol 4 =YE
No. of pins and wires Power =GN
N7Xx NPN same colors
3 3-pins
3 wires
1=BR
3=BU
4 =BK
4 4-pins
4 wires
1=BR
2=WH
3=BU
4=BK
L—— Coupling nut
Vv stainless steel
blank brass
nickel-plated
blank snap-on
Type
G straight
w angled
Type
K female
S male
M8 Connector

Izl Placeholder

‘ / |TEL | Cable quality

—[ Placeholder for cable
blank connection cable
PSG extension cable

$THI5EC—M8

4 BK

SBU1BN

Cable quality

TEL TURCK Economy Line (PVC)
TXL TURCK eXtended Line (PUR)

4 BK

4BK /0 0\2WH
1BN 3BU
3BU\O O/1BN

2 WH 4 BK
1BN 3BU



M8 B i Fn W im T g R4 (PVC)

TWURCK

Industrial
Automation

TELZ 5 &5
mEERES
R~THE S =S ERE §TRIZY B4GRE
F=female
M=male
PKG3M-2/TEL 6625058
PKG3M-5/TEL 6625059 3
PKG3M-10/TEL 6625060
PKG4M-2/TEL 6625061 F
PKG4M-5/TEL 6625062 4
PKG4M-10/TEL 6625063
PKW3M-2/TEL 6625064
PKW3M-5/TEL 6625065 3
PKW3M-10/TEL 6625066
2m
F 5m
PKW4M-2/TEL 6625067
PKWA4M-5/TEL 6625068 4 10m
PKW4M-10/TEL 6625069
PSG3M-2/TEL 6625070
PSG3M-5/TEL 6625071 3
PSG3M-10/TEL 6625072
PSG4M-2/TEL 6625073 M
42 PSG4M-5/TEL 6625074 4
L PSG4M-10/TEL 6625075
R-TE ns =S B §TRIEY HB4GRKE
F=female
M=male
PKG3M-0,3-PSG3M/TEL 6625300
PKG3M-0,6-PSG3M/TEL 6625301
PKG3M-1-PSG3M/TEL 6625302 3
PKG3M-2-PSG3M/TEL 6625303
PKG3M-5-PSG3M/TEL 6626547 M
PKG4M-0,3-PSG4M/TEL 6625305
DS a2 PKG4M-0,6-PSG4M/TEL 6625306
L PKG4M-1-PSG4M/TEL 6625307
PKG4M-2-PSGAM/TEL 6625308 0.3m
PKG4M-5-PSGAM/TEL 6626491 0.6m
PKW3M-0,3-PSG3M/TEL 6626512 Im
PKW3M-0,6-PSG3M/TEL 6625299 2m
PKW3M-1-PSG3M/TEL 6626523 3 sm
PKW3M-2-PSG3M/TEL 6625297
PKW3M-5-PSG3M/TEL 6625298
PKW4M-0,3-PSG4M/TEL 6625291 F/M
PKW4M-0,6-PSG4M/TEL 6625292
PKW4M-1-PSG4M/TEL 6625293 4
L PKW4M-2-PSG4M/TEL 6625294
PKW4M-5-PSG4M/TEL 6625295

ATAR 5 7 B 7T I F At R S AN SR R S B AR A B =



138

M8 & ik 4 (PUR)

TXLY B R 5
— o
%R'EF on gﬂﬁ'
R-tA ns s EE % BEARE
F=female
M=male
PKG3M-2/TXL 6625550
PKG3M-5/TXL 6625551 3
PKG3M-10/TXL 6625552 -
PKG4M-2/TXL 6625553
PKG4M-5/TXL 6625554 4
PKG4M-10/TXL 6625555
PKW3M-2/TXL 6625556
PKW3M-5/TXL 6625557 3
PKW3M-10/TXL 6625558 om
F 5m
PKW4M-2/TXL 6625559 10m
PKW4M-5/TXL 6625560 4
PKW4M-10/TXL 6625561
PSG3M-2/TXL 6625562
— PSG3M-5/TXL 6625563 3
PSG3M-10/TXL 6625564
M
J PSGAM-2/TXL 6625565
2 PSGAM-5/TXL 6625566 4
L PSG4M-10/TXL 6625567

ATARYE T BT At LK AN B R 45 S B A B 7=



M8 imTEEr 4 (PUR)
TXLY R £ 5

REERASE
RHE

41,2—

BE s

PKG3M-0,3-PSG3M/TXL 6625665
PKG3M-0,6-PSG3M/TXL 6625666
PKG3M-1-PSG3M/TXL 6625667
PKG3M-2-PSG3M/TXL 6625668
PKG3M-5-PSG3M/TXL 6627147
PKG4M-0,12-PSG4M/TXL 6627043
PKG4M-0,15-PSG4M/TXL 6625669
PKG4M-0,3-PSG4M/TXL 6625670
PKG4M-0,6-PSG4M/TXL 6625671
PKG4M-1-PSG4M/TXL 6625672
PKG4M-2-PSG4M/TXL 6625673
PKG4M-5-PSG4M/TXL 6627076
PKG3M-0,3-PSW3M/TXL 6625674
PKG3M-0,6-PSW3M/TXL 6625675
PKG3M-1-PSW3M/TXL 6625676
PKG3M-2-PSW3M/TXL 6625677
PKG3M-5-PSW3M/TXL 6626821
PKW3M-0,3-PSG3M/TXL 6627098
PKW3M-0,6-PSG3M/TXL 6627101
PKW3M-1-PSG3M/TXL 6627110
PKW3M-2-PSG3M/TXL 6627123
PKW3M-5-PSG3M/TXL 6626822
PKW4M-0,3-PSG4M/TXL 6626641
PKW4M-0,6-PSG4M/TXL 6626646
PKW4M-1-PSG4M/TXL 6626851
PKW4M-2-PSG4M/TXL 6626664
PKW4M-5-PSG4M/TXL 6626686

TWURCK

Industrial
Automation

ER Yy BARKE
F=female
M=male
03m
0.6m

2m

5m

0.12m

0.15m

0.3m

4 0,6 m

2m
5m

F/M

03m
0.6m
Tm
2m
5m

AARYE T BT ) H At LS AN B R 45 S B A B 7=

139



SN RSk

oI NRIH (/O)% LA THIFGWMAR M REWHEIF K. TRIFX. BHRSEKEBL6T IOKR E

i B

Bk M12,E %

BELAE: REMEHBVDEO110, GT.C

il g

ERRE: -30 °C % +80 °C

Bt &k : (IEC 60529/EN 60529) IP67 1 NEMA 1, 3, 4, 6P
B IR : 3.0A

B vk ARG
BS8141-0 £ /O3
69010 o4kt
Mi2x1 9 .ﬁéﬁ%
; 1 oM12x1H 3k

oFRFRELE: 120VAC/150VDC
oFRFRELIE: 3A
o Al N LS AR 4~6mm

BS8151-0
6904611

/0% %

o545t

o B2 EHE

oM12x1H 3k

oFnFRELE: 30VAC/36VDC
oFRFRELIE: 3A

o [ N\ BLEIHME: 4~6mm

VBBS8141-0
6930061

63mn - -

|

!

HE» Mi2x1

=i 1

i)

— 210k

IR

oM12x1H 3k

o R FR HLE: 30VAC/36VDC

o FRFR L 3A

o AT NHLBEAME: 2x(3~5mm)

140




Industr
A

141



BS

142

?glﬁ-l‘]- 172t |=|:|...\

BE P iTHRE TG
6

6GK1901-1BB10-2AA0/FC-RJ45 DL 2eHE L 6780031 128
B

B4141-0/13.5 R 3k (FLE) 6914509 127
B4151-0/11 B R 3k (FLJE) 6914526 119
B4151-0/13.5 B L (FLE) 6904715 123
BS4141-0/13.5 BREL . B8 6914510 127
BS4151-0/11 B R 3k (51 )E) 6914507 119
BS4151-0/13.5 B RSEL 6904716 123
BS8141-0 /O 3 (5t &) 69010 140
BS8151-0 I/O%# 3% 6904611 140
C

CABLE 5711-100M BRI RB50721-150M 121
CABLE 5711-150M BRI RB50721-225M 121
CABLE 5711-225M BRI RB50721-300M 121
CABLE 5711-300M BRI RB50721-30M 121
CABLE 5711-30M BRI RB50721-500M 121
CABLE 5711-500M BRI RB50721-75M 121
CABLE 5711-75M BRI RB51654-100M 121
CABLE 5711B-100M §5R53: k) RB50652-100M 121
CABLE 572-100M BRI RB50652-150M 121
CABLE 572-150M BERHY RB50652-225M 121
CABLE 572-225M BRI RB50652-300M 121
CABLE 572-300M Po¥23: ke RB50652-30M 121
CABLE 572-30M Po¥23: kN RB50652-500M 121
CABLE 572-500M Po¥23: ke RB50652-75M 121
CABLE 572-75M BEREY RB51453-100M 121
CABLE 579-100M Po¥23: ke RB50603-100M 121
CABLE 579-150M BEREY RB50603-150M 121
CABLE 579-225M oy 3z k) RB50603-225M 121
CABLE 579-300M X3z k) RB50603-300M 121
CABLE 579-30M X3z k) RB50603-30M 121
CABLE 579-500M ¥ 3:R) RB50603-500M 121
CABLE 579-75M o3z k) RB50603-75M 121
CABLE 579B-100M BERHY RB50721-100M 121
F

FDN-DNT BB AR 6603596 110
FDNL-CSG88-T 8 N/8 E A AR R 6603351 90
FDNL-L0O800-T 8 A\ BEBR 6603335 86
FDNL-L1600-T 16 5 5 AR 6602335 89
FDNL-N0800-T 8 A\ BEBR 6603671 85
FDNL-N1600-T 16,55 AR 6603672 88
FDNL-S0800-T 8 AR 6603336 84
FDNL-S1204H-0142 125 pnp B\, 452A%H 6603684 93
FDNL-S1204H-0153 125 pnp #I\, 452A%H 6603685 91
FDNL-S1600-T 16 5 5 AR 6603316 87
FDNP-CPGS88-TT 8 B N/8 B A AR R 6603324 101
FDNP-L0404G-TT 4N/ A A AR R 6603327 99
FDNP-L0O808G-TT 8 B N/8 B Ay AR R 6602389 102



Industrial
Automation

i ik iTHRS Ty
FDNP-LO808H-TT 8B N/8 A i AF R 6603328 104
FDNP-PO808H-TT 8 ALHAIN/8 KB HY BB 6603329 103
FDNP-P1204G-TT 12 SN/ A B AR 6602672 105
FDNP-S0008G-TT 8 15 ) H AR R 6603673 96
FDNP-S0008H-TT 8 15 ) H AR R 6603674 97
FDNP-S0404G-TT 4N/ 4 A AR R 6603331 98
FDNP-S0808G-TT 8B N/8 A i AE R 6603348 100
FDNP-XSG16-TT 16 ST NG H TR A R 6603323 106
FGDP-IM16-0001 16 5 5 AN E B 6825368 57
FGDP-IOM84-0001 8 I N/4 B R 6825369 58
FGDP-IOM88-0003 8 Fpnp#i A8 & 1. 4AK H 6825396 59
FGEN-IOM88-5001/4001 8 B N/8 A AR R 6825424/6825429 30
FGEN-IM16-5001/4001 16 S AN 6825427/6825423 28
FGEN-OM16-5001/4001 16 5.5 HAFE SR 6825430/6825426 32
FGEN-XSG16-5001/4001 16 S NS H TR A iR 6825421/6825420 30
FLDP-IM16-0001 16 S AR 6825326 63
FLDP-IM32-0001 32 H N 6825332 64
FLDP-IM8-0001 8 B A BB 6825320 62
FLDP-IOM124-0001 12 @ EpnpHFER N 4BEEpnpH FEHIH2A 6825347 75
FLDP-IOM124-0002 12 @ EpnpHFER N4BEEpnpH FEHIH2A 6825348 77
FLDP-IOM1616-0001 1655 N/16 55 HiE R 6825338 71
FLDP-IOM2012-0001 20 AN/12 E i i 6825339 72
FLDP-IOM248-0001 24 55 51 N/8 r5 B H AR B 6825333 74
FLDP-IOM84-0001 8N4 B R 6825330 68
FLDP-IOM88-0001 8 B N/8 A HAF R 6825322 69
FLDP-IOM88-0002 8 B N/8 A HAF R 6825323 70
FLDP-OM16-0001 16 540 HF R 6825327 67
FLDP-OM8-0001 8 15 ) H AR R 6825321 65
FLDP-OM8-0002 8 15 ) H AR R 6825331 66
FW-M12KU5D-G-SB-ME-SH-8 PAK R 5 2 L 6604219 128
FW-M12KU5W-G-ZF-ME-SH-9 Bk 6604210 116
FW-M12ST5D-G-SB-ME-SH-8 PAK B 5 20 L 6604218 128
FW-M12ST5W-G-ZF-ME-SH-9 Bk 6604211 116
FXDP-CSG88-0001 8 B N/8 A AR R 6825405 54
FXDP-IM16-0001 16 S AN 6825401 50
FXDP-IM8-0001 8 A BB 6825400 49
FXDP-IOM88-0001 8 LA AN/8 r 4y Hi BB 6825404 53
FXDP-OM16-0001 16550 HAF R 6825403 52
FXDP-OM8-0001 8 s i H AR R 6825402 51
FXDP-XSG16-0001 16 2 IR A N\ AR R 6825406 55
P

PKG3M-0,3-PSG3M/TEL M8 8L i F1 W i 7 85 FL4E (PVC) 6625300 137
PKG3M-0,3-PSG3M/TXL M8 Tl 85 48 (PUR) 6625665 139
PKG3M-0,3-PSW3M/TXL M8 Tl 85 48 (PUR) 6625674 139
PKG3M-0,6-PSG3M/TEL M8 H 5 R W s 7 8% FEL 48 (PVC) 6625301 137
PKG3M-0,6-PSG3M/TXL M8 Fil 85 48 (PUR) 6625666 139
PKG3M-0,6-PSW3M/TXL M8 Fil 85 48 (PUR) 6625675 139
PKG3M-1-PSG3M/TEL M8 B 5 R W s 7 8 FELSE (PVC) 6625302 137
PKG3M-1-PSG3M/TXL M8 Fil 85 48 (PUR) 6625667 139
PKG3M-1-PSW3M/TXL M8 Pl 85 48 (PUR) 6625676 139
PKG3M-10/TEL M8 B 5 Rl W s T 8% FELBE (PVC) 6625060 137

143



BS

144

?glﬁ-l‘]- 172t |=|:|...\

B R iTHRE TS
PKG3M-10/TXL M8 i 5 L4 (PUR) 6625552 138
PKG3M-2-PSG3M/TEL M8 L FI W i 75 85 B8 (PVC) 6625303 137
PKG3M-2-PSG3M/TXL M8 Tl 8 48 (PUR) 6625668 139
PKG3M-2-PSW3M/TXL M8 Tl 8 48 (PUR) 6625677 139
PKG3M-2/TEL M8 L FI W i 75 85 B8 (PVC) 6625058 137
PKG3M-2/TXL M8 i 65 L4 (PUR) 6625550 138
PKG3M-5-PSG3M/TEL M8 B FI W i T3 85 BL 8 (PVC) 6626547 137
PKG3M-5-PSG3M/TXL M8 Tl 8 48 (PUR) 6627147 139
PKG3M-5-PSW3M/TXL M8 Tl 5 48 (PUR) 6626821 139
PKG3M-5/TEL M8 B i FI W i T3 65 B8 (PVC) 6625059 137
PKG3M-5/TXL M8 HiG T % 4R (PUR) 6625551 138
PKG4M-0,12-PSG4M/TXL MBI Tl 5 HL4E (PUR) 6627043 139
PKG4M-0,15-PSG4M/TXL M8X i Fi 5 L4 (PUR) 6625669 139
PKG4M-0,3-PSG4M/TEL M8 B i I W i T3 65 B8 (PVC) 6625305 137
PKG4M-0,3-PSG4M/TXL MBI Tl 5 HL4E (PUR) 6625670 139
PKG4M-0,6-PSG4M/TEL M8 B i W i T3 85 B8 (PVC) 6625306 137
PKG4M-0,6-PSG4M/TXL MB8X i 7l 5 B 48 (PUR) 6625671 139
PKG4M-1-PSG4M/TEL M8 H i Wik i 45 H. 4 (PVC) 6625307 137
PKG4M-1-PSG4AM/TXL M8 i T 85 4K (PUR) 6625672 139
PKG4M-10/TEL M8 H i Wi 45 H. 48 (PVC) 6625063 137
PKG4M-10/TXL MBHIHTI % Ha (PUR) 6625555 138
PKG4M-2-PSG4M/TEL M8 H ik Wik i 45 H. 48 (PVC) 6625308 137
PKG4M-2-PSG4M/TXL M8 i T 85 48 (PUR) 6625673 139
PKG4M-2/TEL M8 H ik Wi i 45 .4 (PVC) 6625061 137
PKG4M-2/TXL MBHIHTHI % H K (PUR) 6625553 138
PKG4M-5-PSG4M/TEL M8 H ik Wik i85 .4 (PVC) 6626491 137
PKG4M-5-PSG4AM/TXL M8 i T 85 4K (PUR) 6627076 139
PKG4M-5/TEL M8 E ik Wik i 45 .4 (PVC) 6625062 137
PKG4M-5/TXL MBHIHTH % Ha (PUR) 6625554 138
PKW3M-0,3-PSG3M/TEL M8 H ik Wi i 45 .48 (PVC) 6626512 137
PKW3M-0,3-PSG3M/TXL M8 i T 4% HL 8% (PUR) 6627098 139
PKW3M-0,6-PSG3M/TEL M8 i Wik i 45 .4 (PVC) 6625299 137
PKW3M-0,6-PSG3M/TXL M8 8% L 48 (PUR) 6627101 139
PKW3M-1-PSG3M/TEL M8 L FI W i 771 85 BL 8 (PVC) 6626523 137
PKW3M-1-PSG3M/TXL M8 &% L 4E (PUR) 6627110 139
PKW3M-10/TEL M8 B FI W i 77 85 BL 8 (PVC) 6625066 137
PKW3M-10/TXL MBHLEHT & HL 4 (PUR) 6625558 138
PKW3M-2-PSG3M/TEL M8 B i Fl WL s T 85 HRL 4R (PVC) 6625297 137
PKW3M-2-PSG3M/TXL M8 8% L 4E (PUR) 6627123 139
PKW3M-2/TEL M8 B FI W i 77 85 BL 8 (PVC) 6625064 137
PKW3M-2/TXL MBHLEET & 4 (PUR) 6625556 138
PKW3M-5-PSG3M/TEL M8 B FI W i 7 85 BL 8 (PVC) 6625298 137
PKW3M-5-PSG3M/TXL M8 &% HL4E (PUR) 6626822 139
PKW3M-5/TEL M8 B FI W i 7 85 BL 4R (PVC) 6625065 137
PKW3M-5/TXL MBHLEET & L4 (PUR) 6625557 138
PKW4M-0,3-PSG4M/TEL M8 B FI W i T 85 BL 8% (PVC) 6625291 137
PKW4M-0,3-PSG4M/TXL MU 8% LS (PUR) 6626641 139
PKW4M-0,6-PSG4M/TEL M8 B FW i T 85 BL 8k (PVC) 6625292 137
PKW4M-0,6-PSG4M/TXL MB8T5 L4 (PUR) 6626646 139
PKW4M-1-PSG4M/TEL M8 B FW i T 85 BL 8k (PVC) 6625293 137
PKW4M-1-PSG4M/TXL M8 85 L4 (PUR) 6626851 139
PKW4M-10/TEL M8 B FI W i 7 85 BL 3R (PVC) 6625069 137



Industrial
Automation

BE i pu RS TS
PKW4M-10/TXL M85 4 (PUR) 6625561 138
PKW4M-2-PSG4M/TEL M8 B I W i i 85 FL 21 (PVC) 6625294 137
PKW4M-2-PSG4M/TXL M8 T 5 L4 (PUR) 6626664 139
PKW4M-2/TEL M8 B I W i i 85 HL 2% (PVC) 6625067 137
PKW4M-2/TXL M8 LI T 5 4 (PUR) 6625559 138
PKW4M-5-PSG4M/TEL M8 B I W i i 85 HL 2% (PVC) 6625295 137
PKW4M-5-PSG4M/TXL M8X i Fi 5 L4 (PUR) 6626686 139
PKW4M-5/TEL M8 B I W i i 85 B 2% (PVC) 6625068 137
PKW4M-5/TXL M8 BT 4 (PUR) 6625560 138
PSG3M-10/TEL M8 L I W i i 85 FL 2% (PVC) 6625072 137
PSG3M-10/TXL M8 LI T 4 (PUR) 6625564 138
PSG3M-2/TEL M8 B W i i 65 B 2% (PVC) 6625070 137
PSG3M-2/TXL M8 BTl 85 L 4E (PUR) 6625562 138
PSG3M-5/TEL M8 i W i i 85 B 2% (PVC) 6625071 137
PSG3M-5/TXL MBHIH T 4L (PUR) 6625563 138
PSG4M-10/TEL M8 i I W i i 65 B 2% (PVC) 6625075 137
PSG4M-10/TXL M8 HE:Fi 45 B4 (PUR) 6625567 138
PSG4M-2/TEL M8 B i il W i i 65 B 2% (PVC) 6625073 137
PSG4M-2/TXL MBHIHT % H4 (PUR) 6625565 138
PSG4M-5/TEL M8 B i I W i T 65 B 2% (PVC) 6625074 137
PSG4M-5/TXL MBHIHT % Ha (PUR) 6625566 138
R

REP-DN HhkER 6825349 112
REP-DP 0002 T kER 6825354 108
RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TEL M12 XU Fi s HL4E (PVC) 6625205 133
RKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL M12 Wi T 85 88 (PUR) 6625605 135
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TEL M12 XU s Fis% HL4E (PVC) 6625206 133
RKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL M12W T 5 88 (PUR) 6625606 135
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TEL M12 XU s Fis% L 48 (PVC) 6625207 133
RKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL M12W T 5 88 (PUR) 6625607 135
RKC4.4T-10/TEL M12 s Fi%E B4 (PVC) 6625015 132
RKC4.4T-10/TXL M12 BT sE 88 (PUR) 6625505 134
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TEL M12X i i 5 4 (PVC) 6625208 133
RKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL M12X i i85 48 (PUR) 6625608 135
RKC4.4T-2/TEL M12 Bin i B4 (PVC) 6625013 132
RKC4.4T-2/TXL M12 BinFHi4E 4 (PUR) 6625503 134
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TEL M12X i i€ B4 (PVC) 6625441 133
RKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL M123U 8 4 (PUR) 6625731 135
RKC4.4T-5/TEL M12 i sE HL 48 (PVC) 6625014 132
RKC4.4T-5/TXL M12 B FE 4 (PUR) 6625504 134
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL M1 2% 5 L 48 (PVC) 6625209 133
RKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL M123UR L 4 (PUR) 6625609 135
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL M1 2% 5 L 48 (PVC) 6625210 133
RKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL M123U T L4 (PUR) 6625610 135
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL M12% 5 L 48 (PVC) 6625211 133
RKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL M123U TS 4 (PUR) 6625611 135
RKC4.5T-10/TEL M12 g gE HL 48 (PVC) 6625018 132
RKC4.5T-10/TXL M12 R s A (PUR) 6625508 134
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL M1 2% 5 L 48 (PVC) 6625212 133
RKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL M123UH TS 4 (PUR) 6625612 135
RKC4.5T-2/TEL M12 g gE HL 48 (PVC) 6625016 132

145



BS

146

?glﬁ-l‘]- 172t |=|:|...\

BE P iTHRE Ty
RKC4.5T-2/TXL M12 BiR T HSE (PUR) 6625506 134
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL M1 2% Fi % HL4E (PVO) 6625442 133
RKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL M12WUis T 48 (PUR) 6625732 135
RKC4.5T-5/TEL M12 B FisE B4 (PVO) 6625017 132
RKC4.5T-5/TXL M12 BiETE A (PUR) 6625507 134
RKC4T-0,3-RSCAT/TEL M1 23U Fi % HL4E (PVO) 6625201 133
RKC4T-0,3-RSCAT/TXL M123U Fi 4 HL4E (PUR) 6625601 135
RKC4T-0,6-RSCAT/TEL M1 23U Fi s L 4E (PVO) 6625202 133
RKC4T-0,6-RSCAT/TXL M123U Fi 4% HL4E (PUR) 6625602 135
RKC4T-1-RSC4T/TEL M1 23U Fi % 48 (PVO) 6625203 133
RKC4T-1-RSC4T/TXL M12X s T4 48 (PUR) 6625603 135
RKC4T-10/TEL M12 B s HL4E (PVO) 6625012 132
RKCAT-10/TXL M12 s Fi 85 A (PUR) 6625502 134
RKC4T-2-RSC4T/TEL M1 23U Fi % 48 (PVO) 6625204 133
RKC4T-2-RSC4T/TXL M2 Ti4% B85 (PUR) 6625604 135
RKC4T-2/TEL M12 B i 48 (PVO) 6625010 132
RKCA4T-2/TXL M12 i Fi 65 A (PUR) 6625500 134
RKC4T-5-RSCAT/TEL M12 Wi T % 48 (PVC) 6625440 133
RKC4T-5-RSCAT/TXL M12W i T 5 48 (PUR) 6625730 135
RKC4T-5/TEL M12 B Fi & B4 (PVC) 6625011 132
RKCA4T-5/TXL M12 i Fi4E B 45 (PUR) 6625501 134
RKM43-0.5-RSM43 LR B8 6914311 126
RKM43-1-RSM43 LR BL8E 6914312 126
RKM43-10-RSM43 R B8 6914316 126
RKM43-10M LR B8 6914308 126
RKM43-15-RSM43 LR AT 6914317 126
RKM43-15M IR B8 6914310 126
RKM43-2-RSM43 LR 8T 6914313 126
RKM43-4-RSM43 R B8 6914314 126
RKM43-6-RSM43 R AT 6914315 126
RKM43-6M R B8 6914307 126
RKM52-0.5-RSM52 R IR B8 6914148 118
RKM52-1-RSM52 R BT 6914149 118
RKM52-10-RSM52 LR AT 6914153 118
RKM52-10M IR AL 6914146 118
RKM52-15-RSM52 IR LA 6914154 118
RKM52-15M R IR B 6914147 118
RKM52-2-RSM52 R AL 6914150 118
RKM52-30-RSM52 R AL 6914306 118
RKM52-4-RSM52 LR B4 6914151 118
RKM52-6-RSM52 LR B4 6914152 118
RKM52-6M LR B4 6914145 118
RKM579-10M BRI 6605161 122
RKSW451-10M BRI 6914115 115
RKSW451-15M BRI 6914116 115
RKSW451-6M BRI 6914114 115
RKSWS4.5[5]-2RSSWS BETRL 6999021 117
RSC4.4T-10/TEL M12 B 48 (PVC) 6625039 132
RSC4.4T-10/TXL M12 P E 4T (PUR) 6625529 134
RSC4.4T-2/TEL M12 B85 48 (PVC) 6625037 132
RSC4.4T-2/TXL M12 B E 48 (PUR) 6625527 134
RSC4.4T-5/TEL M12 B 4 (PVC) 6625038 132



Industrial
Automation
BE ik RS TR
RSC4.4T-5/TXL M12 B FiE 48 (PUR) 6625528 134
RSC4.5T-10/TEL M12 B FigE 4 (PVC) 6625042 132
RSC4.5T-10/TXL M12 BiETE 8T (PUR) 6625532 134
RSC4.5T-2/TEL M12 B FiE 4 (PVC) 6625040 132
RSC4.5T-2/TXL M12 s B 8T (PUR) 6625530 134
RSC4.5T-5/TEL M12 B FiE 4 (PVC) 6625041 132
RSC4.5T-5/TXL M12 BiETiE H8E (PUR) 6625531 134
RSC4T-10/TEL M12 B FigE B4 (PVC) 6625036 132
RSCAT-10/TXL M12 B Fi4E 48 (PUR) 6625526 134
RSC4T-2/TEL M12 8L T 8 .48 (PVC) 6625034 132
RSCAT-2/TXL M12 B Fi4E 48 (PUR) 6625524 134
RSCAT-5/TEL M12 B FisE 4 (PVC) 6625035 132
RSCAT-5/TXL M12 B Fi4E B4 (PUR) 6625525 134
RSM 2RKM50 LB TR L 6914950 120
RSM 2RKM57 BETRIL 6602007 122
RSM RKM579-0.5M BRHESE 6605524 122
RSM RKM579-10M BIRHESE 6605532 122
RSM RKM579-15M BERHESE 6605533 122
RSM RKM579-1M BERHESE 6602418 122
RSM RKM579-2M BERHESE 6602573 122
RSM RKM579-30M BERHE ST 6605536 122
RSM RKM579-4M BIRHESE 6605528 122
RSM RKM579-6M BRHESE 6605530 122
RSM43-10M B IR B4 6915622 126
RSM43-15M B IR B4 6915623 126
RSM43-6M B IR B4 6915621 126
RSM50-WKM50-0.3XOR-RKM50  ELJETEI L 6914951 120
RSM52-10M B IR B4 6914143 118
RSM52-15M B R B4 6914144 118
RSM52-6M B IR B4 6914142 118
RSM57-TR2 g2 3z N 2| 6602011 125
RSM579-6M BRHESE 6605904 122
RSS4.5-PDP-TR BERTR L 6601590 117
RSSD-RJ45-441-0,5M/S2174 PAK M SR TR SE S 6914224 129
RSSD-RJ45-441-10M/S2174 PAK W SR TRSE S 6914223 129
RSSD-RJ45-441-6M/S2174 PAK P8 22 75 55 s 4 6914222 129
RSSD-RSSD-441-0,5M/S2174 PAK P8 £ T 55 s 4 6914217 129
RSSD-RSSD-441-10M/S2174 PAK P2 2 75 65 s 48 6914220 129
RSSD-RSSD-441-2M/S2174 PAK P8 £ T 55 s 48 6914218 129
RSSD-RSSD-441-6M/S2174 PAK P8 22 75 55 s 48 6914219 129
RSSW-RKSW451-0.5M BB 6914117 115
RSSW-RKSW451-10M BB 6914122 115
RSSW-RKSW451-15M §5Rs3: k) 6914123 115
RSSW-RKSW451-1M BRI 6914118 115
RSSW-RKSW451-2M BRI 6914119 115
RSSW-RKSW451-30M BRI 6914124 115
RSSW-RKSW451-40M BRI 6914185 115
RSSW-RKSW451-4M BRI 6914120 115
RSSW-RKSW451-50M BRI 6915661 115
RSSW-RKSW451-6M BRI 6914121 115

147



BS

148

?glﬁ-l‘]- 172t |=|:|...\

BE R iTHRE TS
RSSW451-10M ¥R 6914112 115
RSSW451-15M ¥ 3:R 6914113 115
RSSW451-6M ¥R 6914111 115
S

SE-44M-E924 PATK P 5 2R A2 3, 6607004 129
SE-44X-E524 PATK P 2 2R A2 b 6607003 129
SE-44X-E924 DA P 2 2R 32 6607002 129
SPTC1 B HIEE AR 6602272 124
SPTC2 BRI A 6602273 124
SPTT1 B HIEE AR 6602358 124
-

TBEN-L1-8DIP-8DOP SEHIN / 8 H AR 6814006 12
TBEN-L1-16DIP 16 S H AR 6814005 15
TBEN-L1-16DOP 16 540 H AR R 6814007 18
TBEN-L1-16DXP 16 ST AR TR A 1 6814008 21
TBEN-L4-8DIP-8DOP SEHIN / 8 MR 6814010 12
TBEN-L4-16DIP 16 S AR 6814009 15
TBEN-L4-16DOP 16 540 H AR B 6814011 18
TBEN-L4-16DXP 16 ST AR TR A 1 6814012 21
TBDP-L2-8DIO-8DOP SEHIN / 8 NS 6814002 38
TBDP-L2-16DIP 16 S AR 6814001 40
TBDP-L2-16DOP 165 5 AR B 6814003 42
TBDP-L2-16DXP 16 ST AR TR A 13 6814004 44
Y%

VB2-FSW-FKW-FSW45 BAETRIL 6996009 117
VBBS8141-0 I/O%% 3% 6930061 140
w

WKC4.4T-0,3-RSC4.4T/TXL M12W T 5 48 (PUR) 6625637 134
WKC4.4T-0,3-RSCAT/TEL M1 23U Fi % 48 (PVC) 6625237 133
WKC4.4T-0,6-RSC4.4T/TXL M12W T 5 48 (PUR) 6625638 135
WKC4.4T-0,6-RSCAT/TEL M1 23U Fi % 48 (PVC) 6625238 133
WKC4.4T-1-RSC4.4T/TXL M123 i T 5 48 (PUR) 6625639 135
WKC4.4T-1-RSC4T/TEL M1 23U Fi % 48 (PVC) 6625239 133
WKC4.4T-10/TEL M12 TS B4 (PVC) 6625027 132
WKC4.4T-10/TXL M12 8T B4 (PUR) 6625517 134
WKC4.4T-2-RSC4.4T/TXL M12X i Fi 5 4 (PUR) 6625640 135
WKC4.4T-2-RSCAT/TEL M12X s Fi 85 B4 (PVC) 6625240 133
WKC4.4T-2/TEL M12 s 4 (PVC) 6625025 132
WKC4.4T-2/TXL M12 s 4 (PUR) 6625515 134
WKC4.4T-5-RSC4.4T/TXL M123UF 8 28 (PUR) 6626878 135
WKC4.4T-5-RSCAT/TEL M123UmF 4 (PVC) 6625444 133
WKC4.4T-5/TEL M12 s 4 (PVC) 6625026 132
WKC4.4T-5/TXL M12 s 48 (PUR) 6625516 134
WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TEL M123UF 5 48 (PVC) 6625241 133
WKC4.5T-0,3-RSC4.5T/TXL M123UF 8 S (PUR) 6625641 135
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TEL M123U T8 48 (PVC) 6625242 133
WKC4.5T-0,6-RSC4.5T/TXL M123UF 5 28 (PUR) 6625642 135



Industrial
Automation

BE ik RS TR
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TEL M12X% i P65 HL 48 (PVC) 6625243 133
WKC4.5T-1-RSC4.5T/TXL M12XU 85 L 4E (PUR) 6625643 135
WKC4.5T-10/TEL M12 B FigE 4 (PVC) 6625030 132
WKC4.5T-10/TXL M12 B FiE 4 (PUR) 6625520 134
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TEL M2 B 65 HL 48 (PVC) 6625244 133
WKC4.5T-2-RSC4.5T/TXL M12 W85 88 (PUR) 6625644 135
WKC4.5T-2/TEL M12 B FiE 4 (PVC) 6625028 132
WKC4.5T-2/TXL M12 B Fi4E 48 (PUR) 6625518 134
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TEL M12W T 5 88 (PVC) 6625445 133
WKC4.5T-5-RSC4.5T/TXL M1 23U Fi 5 48 (PUR) 6625735 135
WKC4.5T-5/TEL M12 B FiE 4 (PVC) 6625029 132
WKC4.5T-5/TXL M12 B Fi4E B4 (PUR) 6625519 134
WKC4T-0,3-RSCA4T/TEL M12XUR T HL4E (PVC) 6625233 133
WKC4T-0,3-RSCAT/TXL M12XUiR i sE 45 (PUR) 6625633 135
WKC4T-0,6-RSC4AT/TEL M12W T 88 (PVC) 6625234 133
WKC4T-0,6-RSCAT/TXL M12XUiR i sE 45 (PUR) 6625634 135
WKCA4T-1-RSCAT/TEL M1 2R T4 HL4E (PVC) 6625235 133
WKC4T-1-RSCA4T/TXL M12 3T 8% 48 (PUR) 6625635 135
WKCA4T-10/TEL M12 B Hi & B4 (PVC) 6625024 132
WKCAT-10/TXL M12 B FisE 45 (PUR) 6625514 134
WKCA4T-2-RSCAT/TEL M1 2% P 65 L4 (PVC) 6625236 133
WKC4T-2-RSCA4T/TXL M12WiE T 85 88 (PUR) 6625636 135
WKCAT-2/TEL M12 B Hi & B4 (PVC) 6625022 132
WKCAT-2/TXL M12 BB FisE 45 (PUR) 6625512 134
WKCA4T-5-RSCAT/TEL M12XUiR s 4 (PVC) 6625443 133
WKC4T-5-RSCAT/TXL M12 Wi TR 88 (PUR) 6625733 135
WKCAT-5/TEL M12 B Hi & B4 (PVC) 6625023 132
WKCAT-5/TXL M12 B Fi4E 45 (PUR) 6625513 134
WSC4.4T-10/TEL M12 B Hi & B4 (PVC) 6625051 132
WSC4.4T-10/TXL M12 BisTiss 88 (PUR) 6625541 134
WSC4.4T-2/TEL M12 B TisE 4 (PVC) 6625049 132
WSC4.4T-2/TXL M12 BT sE 88 (PUR) 6625539 134
WSC4.4T-5/TEL M12 Bin i B4 (PVC) 6625050 132
WSC4.4T-5/TXL M12 Bin i 45 4 (PUR) 6625540 134
WSC4.5T-10/TEL M12 Bin i B4 (PVC) 6625054 132
WSC4.5T-10/TXL M12 BRI 45 4 (PUR) 6625544 134
WSC4.5T-2/TEL M12 i gE HL 48 (PVC) 6625052 132
WSC4.5T-2/TXL M12 B FsE A (PUR) 6625542 134
WSC4.5T-5/TEL M12 i gE 48 (PVC) 6625053 132
WSC4.5T-5/TXL M12 B Fi s 4 (PUR) 6625543 134
WSC4T-10/TEL M12 i i HL 48 (PVC) 6625048 132
WSCA4T-10/TXL M12 B FiE B4 (PUR) 6625538 134
WSCA4T-2/TEL M12 BB Hig B4 (PVC) 6625046 132
WSCA4T-2/TXL M12 B FiE 45 (PUR) 6625536 134
WSCA4T-5/TEL M12 B Hi& B4 (PVC) 6625047 132
WSCA4T-5/TXL M12 B Fi& 45 (PUR) 6625537 134

149



TURCKI A i35 Bk = miE R EIR FE1T AL M FER 5 R A
% il N FR3R Fi# PLC
| Lig@E A BEEER. ZHNER GE90-30 .GE90-70
-ni_. MR IEFRE RN R PUAREL LA in T4 Mitsubishi Ans
- %ﬁ?&m;@mugr PW Fin T Siemens S7-300
[ » RiininaIB BRI Siemens S7-300
_:‘ —ﬁﬁir(?lﬁgfi) BEERBREERS Siemens S7-300

Rk ZEH]

BEER., BEEM. RHPER

Siemens S7-300

| &
RSN E L

BEER

Siemens S7-300

ERMES

BEEN. BEEMH

Mitsubishi Ans

| TERE

BEEN. BEER

Siemens S7-300

REH AR RERBBRAR JR%E A sk GE90-30
S IEEER REER Mitsubishi Ans
4 fER%E BEER Mitsubishi Ans
SHEH BELERBRIERS Mitsubishi QnA
RIRERSHI DX159 B # % Siemens S7-300
R B BRRER AB-PLC5
3.0 ‘RL%E-EEJ‘ , BE—T BEER. HFEER Omron CVM1, C200H
BERRE JRIE % ) Omron C200H
L F BERIREAR BELR AB-SLC500
‘; BE/R B KL F BELER. BEER. BEER | AB-PLCS
LHEERE BEER AB-Control Logix
WiRE BE . BE BEER AB-PLC5
CHARERE BEER Mitsubishi Ans
ZHEDRE BEER AB-Control Logix
RURE RS RERBRATESZ Siemens S7-300

TURCK T Ml 3135 & e 7= an 7 1 B UE 51T M B9 3B 5 Bz R

=4 P N FRR F$# PLC

EEE Hlee s Siemens S7-300,400

BT HlZ4%. PR AB Control Logix

| A L3531 AB Control Logix
| TR Hl2 s Siemens S7-300,400
TERME L% Siemens S7-300,400
| BB FIRMEL Siemens S7-300,400
il k. YR Siemens S$7-300,400
AR EREE. . FEEEL Siemens S7-300,400
e Wi Siemens S7-300,400
R Y1 Siemens S$7-300,400
M iR Siemens S7-300,400

AR M. Hlesk AB-Control Logix
MBS YR Siemens S7-300,400
KEHEA R Y& Siemens S7-300,400




TURCKI M7 A& REREA &ML nBs A« industnal
BARF N 335 i PLC tﬂ matlun

RS B GE90-30

BHBERAR Bip. BpESE Siemens S7-400

e B ER S Siemens S7-300
WL FRRFENGE AR B Siemens S7-400
W R IR B A = Siemens S7-400
LHEH AWK AR B Siemens S7-400
RS ER AR B Modicon Quantum
W RSN A B Modicon Quantum
HEN—) B ENRAS Siemens S7-300
R TSR AT B A dighdt
O BN AR HIipEREH RS Siemens S7-300

e TRE MEEL. GE90-70

BLAGREAR —A L ERREES: TEA
RKIBHEAERAR LR /NEIR A R Siemens S7-400
MK BB PR R £ SHRER Siemens S7-300
ERWBRAR W ERNS BT Siemens S7-400
B Al s A e 2 Siemens S7-400
WHRE HEE. BRERER Siemens S7-300
JEWFT RS T FETE 2 Siemens S7-400
M ERANRAR iy Siemens S7-400
RFNEBRAR R ES Modicon Quantum
HigEE HEZER AB-SLC500
TR B E M SR EERE AB-SLC500
P9I)E B B4R B R AR BRI AB-SLC500

TURCK T Ml #3752 7= am e B E Ath 47 Ml B9 5B 53 Bz

BAR JoL 335 E# PLC

THE/RERS TRERAR R YISER & Siemens S7-300

1EE B RS ARAR AR =2 Siemens S7-300
LB R W% GE90-70

JMBZRARM AR Siemens S5-135U

RIS 29 SR RN Siemens S7-300

R PR Vol g - Siemens S7-300

BARTF BRAESL Mitsubishi Ans

BN =R ERERSL Siemens S7-300

L5k AR 7K AL FE X35, GE90-70
BEANARERERAR =nEE PCHL

SR FEgRPLRZE Siemens S7-300

REBS R E Modicon Quantum

PRI B WR% Modicon Quantum

L 7K A0 38 2 ] B A Modicon Quantum ' ¥
) A5 K AL TR YK Ab3E X 35, Omron C200H i ‘ '|
T MAEEH LS M ERE. BE AB-Control Logix

WHLBEIE DA PR 7 B Fisher-RoseMent Delta




Industrial
Automation

/""\__

4

wWw.tﬁrck.co,'n.c

—

E/REEELF

=E
Hans Turck GmbH & Co. KG
WitzlebenstraBe 7

D-45472 Mulheim an der Ruhr

R DR R N B R RARBAL, P.O. Box D-45466 Miilheim an der Ruhr
BT RS BiE LAT R B 7 Rh R i

Phone: (+49) (2 08) 49 52-0
Fax: (+49) (2 08) 49 52-264
E-Mail: turckmh@mail.turck-globe.de

E/R7E (RiE) e RERFRAF
RETEEEFFRXNEMLH18S

fBZ®. 300381
HiE. (+86) (22) 83988188/83988199
T4 R s 4TS fZH:. (+86) (22) 83988149

Y PEI R S [ STk R 0 07 e BR%E.  marketing@turck.com



